Православное кладбище (улица Антонова, ранее Иерусалимская)
Письменных свидетельств о времени основания старейшего православного кладбища в городе над Неманом исследователи пока не имеют. 0днако, если судить по хронологии проводившихся здесь захоронений, то имеются достаточно убедительные основания считать началом его истории конец ХУIII столетия. Одним из подтверждений этому могут быть сохранившиеся до настоящего времени надгробия в форме округлых или квадратных обелисков-колонн, изготовленных из кирпича, скрепленно​го известью с глиной. Вероятно, одни из них были отштукатурены изначально, на другие  штукатурка наносилась спустя годы с целью консервации, третьи и сегодня стоят во всей своей кирпичной наготе. Такие же по времени и архитектуре надгробия имеются и на соседнем католическом фарном кладбище, основанном в 1792 году25.

Датировку самых старых из обелисков-колонн затрудняет oтcyтcтвие у их основания специальных плит со сведениями об упокоившихся. Вывороченные из своих ниш, а затем варварски уничтоженные, они не оставляют никаких надежд на их прочтение. Сегодня в Гродно, пожалуй, не найдется уже ни одного человека, кто бы знал, кому поставлены эти необычные памятники, увенчанные кованными крестами. Отдельные городские старожилы свидетельствуют, что еще в 1930-е годы  некоторые из  сохранившихся колонн (сегодня их семь) люди называли "суворовскими столпами", тем самым давая понять, что под ними покоятся воины, участвовавшие вместе с А.В.Суворовым в усмирении польского восстания 1794 года во главе с Тадеушем Костюшко. Другие высказывали версию о том, что под одним из этих «столпов» лежат воины, павшие в период подавления восстаний 1830-гг и даже 1863 годов. Сторонники этой точки зрения, не отрицая легенды о «суворовских столпах», как правило, усиливали ее своими обязательными ссылками на то, что под подобными по архитектуре и технологии изготовления надгробиями на соседнем католическом кладбище похоронены польские повстанцы конца ХУIII - XIX веков. Отсутствие же надписей на «суворовских» и других надгробиях   объяснялось многолетним противостоянием и взаимными обидами тех, кто в годы восстаний стоял, образно говоря, по разные стороны баррикад.

Из оставшихся до сих пор на кладбище обелисков-столпов лишь на двух имеются надписи, повествующие о том, кому они поставлены. Сохранность этих надписей можно объяснить, вероятно, лишь тем, что возведенные надгробия были памятниками гражданским лицам, не давшим втянуть себя в политические распри тех лет. На первом из этих  обелисков, на каменной плите сохранилась надпись: «Здесь погребен губернский секретарь Александр Литвиненко, умерший на 22 году жизни 6 февраля 1827 года». Скромная должность и молодой возраст покойного убедительно подтверждают вышесказанное. Второе надгробие находится рядом с первым, и ситуация здесь мало отличается от прежней: «Здесь покоится прах Петра Андреевича Дмитриева, коллежского советника, умершего 27 мая 1837 года».  Оба памятника, датируемые началом XIX века и отличающиеся лучшей по сравнению с «суворовскими столпами» сохранностью, также свидетельствуют в пользу того, что кладбище возникло в конце ХУIII века. Сохранилась еще одна полустертая надпись на одной из одиноких колонн, но кроме отдельных слов «прах», «царствие», она не несет в себе никакой конкретной информации, если не считать того, что по своей каллиграфии она весьма близка для конца ХУIII - начала XIX веков.

Нельзя не заметить и того, что большинство этих надгробий размещено на небольшом удалении от памятника, в архитектуре и технике изго​товления которого  использованы те же  элементы (фундамент, колонны) и технологии (кирпич, штукатурка), что имеют место применительно к вышеописанным обелискам-столпам. Этот памятник - один из числа  старейших на православном кладбище, сохранивших сведения о погребенном под ним человеке. Читаем надпись на мемориальной доске: «Здесь погребено тело генерал-лейтенанта Сергея Николаевича Ланского,  с честью и славой  служившего на полях брани; от полученной раны под селением Краоном февраля 23 дня к общему сожалению своих товарищей и подчиненных преставился в городе Намюре от рождения на 35 году сего 1814 марта 18 дня по полуночи в 2 часа». Сегодня мраморной доски уже нет, а в нише от нее находится лишь скромная металлическая табличка с надписью масляной краской: «Герой войны 1812 года Ланской Сергей Николаевич, умер от ран в 1814 году на 35 году жизни». Не сохранился и крест, находившийся в центральной части памятника над траурной вазой. Более старого памятника, сохранившего дату кончины покойника, на данное время на кладбище обнаружить не удалось.

Судя по датировке расположенных вокруг могилы С.Н.Ланского (на краю высокого обрыва) других надгробий, отсюда, именно с этого места, и начиналось «расти» кладбище. Некоторые надгробия от тяжести времени и выпавших на их долю нелегких испытаний наполовину ушли в землю, что мешает установлению времени проводимых захоронений. Сразу же за могилой генерала находится одно из таких надгробий. Надпись на нем удалось прочитать с большим трудом: «Здесь покоится прах Председателя Гродненской палаты уголовного суда, статского советника и кавалера Максима Анисимова, прослужившего в государственной службе 58 лет. Умер 8 июня 1849 года на 72 году от рождения». 

После того, как на кладбище была построена кладбищенская церковь, именно она и стала центральной час​тью кладбища, а могила генерала С.Н.Ланского начала постепенно пере​мещаться к его периферийной части. Разумеется, что памятник герою Отечественной войны 1812 года С.Н Ланскому не был первым на этом кладбище, но он до сих пор является единственным из сохранившихся, благодаря как своей исторической значимости, так и размерам сооруженного над ним памятника. Важно отметить, что именно на пространстве от этого места до кладбищенской церкви более всего могил, датируемых первой половиной и серединой XIX века: Случановский Павел Анисимович (1794-1815), Глобачев Иван Иванович (1776-1816), Савицкий Яков Иванович ( + 1818),  прапорщик Прасолов Георгий Георгиевич (1823-1847), дочь полковника Софья Яковлевна Фон Бранденбург (1820-1847), жена священника Сынклетия Лазаревна Боричевская (+1849), Суслов Петр Андреевич (1830-1855), статская советница Анна  Барковская (+1858) и др. Последние из упомянутых захоронений  были совершены уже почти рядом с кладбищенской церковью. 

  Документальные материалы, относящиеся к истории кладбища, весьма скудны. В фондах Национального исторического  архива Беларуси (НИАБ) в г. Гродно обнаружены лишь отдельные дела, косвенно касающиеся данной темы. Одно из них, тем не менее, представляется  исключительно важным для датировки древнейших захоронений на православном кладбище. В 1836 году с целью оказания содействия военному историку, генерал-лейтенанту А.И.Михайловскому-Данилевскому в сборе сведений, «необходимых для составления им истории Отечественной войны 1812 года», министерство внутренних дел дало указание гродненскому губернатору на необходимость сбора такого, рода сведений, включая описание значительных сражений и мест передвижения русских воинов на всей подконтрольной ему территории. Вот тогда-то и вспомнили о могиле С.Н.Ланского на православном кладбище. Более того, в одном из документов этого дела была обнаружена запись: «...20 июля 1812 года скончался в Гродно генерал-майор Николай Ланской». Заметим, что в это время город был оккупирован французскими войсками. В поисках ответа на вопрос: а кто такой генерал-майор Николай Ланской –  владелец имений Олтуш и Збураж Брестского уезда Гродненской губернии и какое отношение он имеет к генерал-лейтенанту Сергею Николаевичу Ланскому, похороненном  в марте 1814 года на православном кладбище –  исследователи пришли не только к констатации кровного родства всех Ланских, включая Петра Петровича, женатого на вдове А.С.Пушкина; министра внутренних дел Сергея Степановича, гродненского губернатора в 1803-1813 года Василия Сергеевича и других представителей этой фамилии с Ланскими, преданными гродненской земле в начале XIX века, но и важному выводу о том, что Николай Сергеевич Ланской, умерший 20 июля 1812 года в Гродно, был отцом Сергею Николаевичу Ланскому - герою Отечественной войны26. Более того, в  ходе этих генеалогических и других изысканий была установлена  конкретная дата одного из старейших захоронений на православном кладбище. Могилу генерал-майора Н.С.Ланского найти пока не удалось. Но кто знает, может быть прах его покоится под одним из ближайших к могиле сына безымянных обелисков в форме колонн? Колонны украшают и могилу героя войны 1812 года. 

Кстати, еще раз обратимся к сюжету, связанному с кладбищенскими колоннами. Вопрос о них неожиданно всплыл, когда в 1910-1912 годах по всей России началась масштабная подготовка к празднованию 100-летия Отечественной войны 1812 года. Именно в рамках ее утвержденый императором Николаем II Особый Комитет по устройству в г. Москве музея 1812 года в сентябре 1910 года обратился к гродненскому губернатору В.Н. Борзенко с просьбой в кратчайшие сроки выслать в его адрес сведения о памятниках Отечественной войны 1812 года, имеющихся на территории губернии. В обстоятельственном ответе Борзенко, подготовленном при участии гродненского историка  Е.Ф. Орловского, среди прочих указаний на сей счет, на первом месте значилось следующее: «В г. Гродно на Православном кладбище имеется кирпичный памятник, сооруженный на могиле генерала Ланского, умершего от ран, полученных 23 февраля 1814 года в битве под Краоном. Памятник этот в настоящее время находится в периоде разрушения». Не ограничившись лишь констатацией непреложного факта, губернатор, тотчас же отдал распоряжени   е о приведении  памятника герою войны 1812 года в надлежащий ему вид. Выполнение этого распоряжения было возложено на Гродненское губернское по городским делам присутствие. После скрупулезного изучения состояния памятника исполняющим обязанности губернского инженера (фамилия неразборчива) 18 мая 1911 года уведомил городское присутствие, «что после произведенных мною опросов старожилов, я не мог выяснить вопроса – были ли колонны памятника генерал-лейтенанту Ланскому покрыты антаблементом (т.е. верхней частью сооружения, обычно лежащей на колоннах. – В.Ч.), или же они при постройке его были сделаны обломанными, какими и  находятся в настоящее время. Я склонен полагать, что при постановке памятника колонны не были покрыты антаблементом, так как при этом условии памятник имел бы высоту около 5 ? сажень, что вряд ли правдоподобно. В настоящее время постамент имеет размеры: длину 2,30 сажень, ширину 0,70 сажень и высоту 0,85 сажень. Две колонны диаметром 0,50 сажень и высотой 1,25 сажень. Памятник находится в состоянии разрушения, кирпич выветрился, штукатурка отпала. Из мраморных досок уцелела только одна (сейчас пропала и последняя – В.Ч.). Памятник отремонтировать невозможно и придется его строить заново. Постройка памятника тех же размеров как и существующий, из кирпича полужелезника на смешанном известково-цементном растворе с отштукатуркой его тем же раствором, обойдется в 900 руб., а постройка такового же памятника из цементного бетона с отштукатуркой цементным раствором будет стоить 1150 руб. Предпочтительнее памятник выстроить из бетона, так как этот материал мало подвергается действию атмосферических влияний»27. Надо полагать, что доводы губернского архитектора убедили начальство и памятник С.Н. Ламанскому был отстроен в те годы практически заново. Более того,  в планах Гродненского губернского комитета по устройству празднеств 100-летнего юбилея Отечественной войны (см. протокол заседаний от 24 апреля 1913 года) имелся пункт, предусматривавший постановку в г. Гродно, кроме памятника генералу Ланскому, еще одного памятника, «придав ему значение памятника общего для всей губернии». Для определения места сооружения нового памятника, внесения необходимых средств и составления проекта была образована специальная комиссия в составе генералов М.Н. Кайгородова, И,И, Ветвеницкого, Прохорова, чиновников высшего ранга Э.Э. Листовского, С.Л. Пинаева, Д.В. Маркова, Д.В. Иващинцова и председателя Гродненского церковно-археологического комитета В.А. Кадыгробова28. Комиссия, судя по всему, выполнила свое предназначение, но начавшаяся первая мировая война помешала выполнить задуманное в жизнь.

***

Потребность в церкви и часовне на православном кладбище в Гродно ощущалась уже с начала XIX века, о чем неоднократно писали в Священный Синод Виленско-Литовские архиереи и гродненские губернаторы, опираясь на многочисленные ходатайства мирян. Однако строительство церкви в губернском городе, как это нередко бывает, началось не «сверху», а по инициативе самих верующих, т.е. «снизу». Весной 1846 года в возрасте 74-х лет умерла мать уроженца Гродненской губернии архиепископа  Иркутского, а потом и Якутского Нила (Исаковича) - Марфа Носкович. Скорбя по тяжелой утрате, любящий сын для погребения на гродненском кладбище своей набожной матери решил построить здесь небольшую церковь, получившей название во имя преподобной  Марфы. Серьезное содей​ствие в деле ее строительства сыграл тогдашний директор Гродненской гимназии и училищ губернии Иван Павлович Барковский. В 1848 году цер​ковь была освящена, а через год в ней была погребена мать епископа Нила, до этого преданная земле неподалеку от кладбищенских ворот. Тог​да же в алтарной части храма была установлена памятная мраморная плита со следующей надписью: «Здесь покоится прах священницы Марфы Носковичевой, матери архиепископа Иркутского и Якутского и Кавалера Нила, в память коей  воздвигнут сей храм в 1848 году»29. Тот же архиепископ Нил  прислал Гродненскому Софийскому собору, попечительствующему за местным кладбищем драгоценный дар - перламутровый крест с частицей мощей св. Петра (Х1У в.), митрополита Московского.

В начале  1864 гродненский благочинный, протоиерей Софийского собо​ра Антоний (Шеметилло) обратился к Виленскому генерал-губернатору графу М.Н. Муравьеву с просьбой о замене обветшалой черепичной крыши собора на новую железную, а также об возведении каменной ограды вокруг правос​лавного кладбища, «находящегося при линии Санкт-Петербургско-Варшавской железной дороги»30. По поручению генерал-губернатора Гродненская губернская строительная комиссия произвела необходимые расчеты, в ре​зультате чего оказалось, что на устройство каменной ограды кладбища с трех сторон (четвертая - за счет жертвователей из числа горожан) необходимо 3584 руб., на все же работы - примерно 11336 руб.2 коп. серебром. Граф Муравьев в ответ на просьбу гродненского губернатора И.Н. Скворцова о выделении выше названной суммы в своем послании вежливо отказал просителю, сославшись на финансовые затруднения, и  предложил «обвести оное кладбище земляным валом с живой оградой из посадок кротегуса (вид кустарника.- В.Ч.), обложив вал дерном; устройство такого вала, по соображениям архитектора Чагина, обойдется не свыше 6 руб. за прогонную сажень в два аршина шириной и в 1,5 аршина вышины». При всем нежелании  вступать в конфликт с начальством, Скворцов тем не менее выра​зил свое несогласие с Муравьевым, сославшись на следующие обстоятельства: «1) что еще в прошлые годы была начата постройка каменной ограды и таковой построено уже около 58 погонных сажень, также уст​роены при ней и каменные ворота, а в настоящее время без издержек казны заготовлен для фундамента булыжный камень на всю остальную часть ограды. Вблизи православного кладбища находится и католичес​кое кладбище, облеченное уже с древних времен каменною оградою, рав​но и при лютеранском устроена такая же ограда; 2) православное клад​бище расположено на склоне горы и заключает в себе плавучий глинис​тый грунт, по неустойчивости которого от стока весенних вод образо​вались продольные и поперечные рытвины. От образования их земляной вал не спасет, а при устройстве каменной ограды этого избежать мож​но...».

Признав соображения гродненского губернатора достаточно убедительными, М.Н.Муравьев 31 июля 1864 года дал свое разрешение на построй​ку каменной ограды кладбища «хозяйственным образом согласно представленному плану и сметам»31. Смета на это строительство была составлена 21 мая 1864 года. Все работы по ремонту, кладбищенских ворот, часовни и возведению ограды взялся произвести строительный подрядчик Кирилл Лысенков. 5 августа того же рабочие (каменщики, плотники и штукатуры) взялись за работу, но из-за неравномерного поступления денежных средств и материалов подрядчик не смог справился с обещанными сроками (декабрь 1864 года) и завершил все виды работ на кладбище только через год32.

Летом 1866 года епископ Брестский, викарий Литовский  епархий                  Игнатий (Железовский) в своем письме к губернатору Скворцову, вместе с благодарность за помощь в ремонте Софийского собора и обнесением каменной оградой православного кладбища,   обратился к последнему с просьбой -  об перестройке кладбищенской церкви, которая, по его мнению «и по наружности своей не имеет вида православного храма, и по внут​реннему устройству весьма бедна, а по своему объему до того тесна, что затрудняет как священнослужителей, так и мирян, особенно при от​певании усопших». Владыка просил на перечисленные работы 1650 руб. 28 коп. За неимением местных средств он обратился за помощью к инспектору строительства Свято-Марфинской церкви архиепископу Нилу, и последний великодушно прислал в Гродно на  предстоящие расходы по перестройке церкви 300 руб33. В последующем были найдены и недостающие средства. Весной 1867 года были начаты, а в ноябре того же года все работы по реконструкции кладбищенской церкви был закончены. Подрядчиками  на этом строительстве были прусские поданные Карл Кельм и Бернард Гениуш. Именно их стараниями и заботами еписко​па Игнатия (Железовского) Свято-Марфинская кладбищенская церковь обрела столь привычный нам архитектурный облик. Уже внешне – теплая и уютная, она успокаивающе воздействует на каждого кто впервые ее созерцает, а тем более входит под ее своды. На профессиональном архитектурном языке эта хранительница кладбищенского характеризуется следующим образом: «Памятник архитектуры позднего классицизма. Строение крестоподобное в плане 1-столповое, крытое покатыми 2-наклонными крышами. На торцах боковых крыльев и апсиды 3-угольные фронтоны. Оштукатуренные стены опоясаны карнизом и расчленены высокими арочными оконными проемами со стилизованными под камень архивольтами. Фасады помечены арочными и крестовыми нишами, экседрами подоконной тягой. Сбоку главного фасада пристроена квадратная в сечении 2-ярусная колокольня, крытая покатой 2-наклонной крышей с маковкой. На первом ярусе арочный проем главного входа, второй ярус прорезан круглыми люкарными и просветами с балками для колоколов. К апсиде присоединена низкая ризница. В перекрытый плоским потолком молитвенный зал выступают деревянные хоры с балюстрадой»34. «Проще и понятнее», наверное, не скажешь...

Известно, что кладбищенская церковь имеет подземные погребальные катакомбы (склепы).  В знак глубокого почитания верующими преосвященнейшего епископа  Игнатия в этих катакомбах под  церковью справа от входа, в 1872 году и был погребен  его прах.  В 1890 году при вратах кладбища на средства гродненского мещанина Сергея Толочко была построена часовня в честь Воскресения Христова.

В конце XIX- начале XX века город на Немане быстро рос: его насе​ление с 51 тыс. чел. в 1894 году выросло к 1898 году до 59 тыс., значительно увеличился в  количественном отношении и военный гарнизон; число промышленных предприятии с 1874 по 1898 годы также увеличилось с 31-х до 7435. Все это не могло не обострить кладбищенскую проблему. В 1901 году Гродненская городская дума по ходатайству причта Софийского кафедрального собора планировала отвести под расшире​ние православного кладбища городскую землю, прилегающую к его юго-западной границе. Однако этот проект был признан причтом непригодным в виду значительного количества оврагов на данном земельном участке.

В 1905 году кладбищенская тема неожиданно выплеснулась на страницы «Гродненских губернских ведомостей» (№34 от 2 сентября 1905 года и №35 от 9 сентября того же года) в форме объемной статьи под названием «Из истории Софийского соборного прихода». Автор этой статьи, укрывшись под псевдонимом «Соборный прихожанин», ратуя за сохранение Софийского Успенского прихода и выступая против  «постепенного урезания его в пользу других церквей города», обращает внимание на ту положительную роль, какую играл в прежние годы Софийский приход по приведению в порядок кладбищенской церкви и самого кладбища. Сообщая, что кладбищенская церковь была построена в 1848 году на средства преосвященного Нила для вечного поминовения его матери, автор показал, как на протяжении последующих лет она приобретала свой новый облагороженный облик. «Эта перестройка и внутренне обновление храма, - пишет «прихожанин», - были произведены на добровольные пожертвования верующих, и только одна тысяча рублей была выделена властями в пособие приходу на это дело. Параллельно  производился и ряд работ по благоустройству кладбища под опекой старост и причта: расширение и перестройка кладбищенской ограды, постройка каменного домика для смотрителя, служебного сарая, прокладка и мощение дорожек на кладбище, планировка их, неустанное наблюдение за чистотой кладбища и целость его насаждений, еженедельное богослужение в летние месяцы…». Перечисляя заслуги прихода по уходу за кладбищем автор статьи делает вывод, что «все это делалось старостами и причтом собора в том сознании, что гродненское православное кладбище есть недвижная собственность Гродненского соборного прихода».

В этой связи в статье высказывается недоумение по поводу открытия 25 апреля 1905 года при кладбищенской церкви (согласно представления епископа Гродненского и Брестского Никанора и указа Священного Сенода) самостоятельного прихода «с причтом из священника и псаломщика с тем, чтобы содержание этого прихода относилось исключительно на «изысканные местные средства»». «Прихожанин» сетует по поводу этого непонятного для горожан решения и при этом задается вопросом: «Что же такое учинил Софийский собор, за что бы следовало отнять у него созданное им в течении ста лет кладбища (подчеркнуто нами. – В.Ч.) ?» Не находя ответа на поставленный вопрос, автор статьи предлагает читателям «Гродненских губернских ведомостей» разобраться в этом так называемом «кладбищенском деле». Смысл начатого разбора в общих чертах сводился к следующему: 1) учреждение в Гродно самостоятельного кладбища осуществлялось в начале века при наличии в городе одного-единственного православного Софийского прихода, а потому это кладбище было и должно быть приписным к собору; 2) перераспределение православных жителей по другим приходам и создание самостоятельного кладбищенского прихода является решением неправильным, и что оно ослабит не только материальное положение всех приходов, но и приведет городское православное кладбище к полному запустению. Считая правильным сохранение кладбища в качестве приписного к собору, автор статьи оправдывает свое мнение следующим образом: «Когда мы спросили нашего соборного старосту повлияет ли отделение кладбища на соборный бюджет, то он с первого слова определил, что собор потеряет при этом, по меньшей мере, тысячу рублей, да столько же и соборный причт. Кладбище, доведенное усилиями и заботами собора до теперешнего своего благосостояния нуждается в крайне ограниченных расходах, между тем плата за места для могил, за пользование катафалком, сбор за постановку памятников, а также свечной доход – все это давало собору более тысячи рублей в год, и эта статья церковного дохода была постоянной…». Одновременно в статье ставится вопрос: «Как отзовется самостоятельность кладбищенской церкви на самом кладбище? Будет ли она способствовать его дальнейшему благоустройству? Может ли наше кладбище, будучи бесприходным дать достаточные средства для содержания при нем особого причта?»

При рассмотрении этих вопросов, автор статьи настаивает на том, что «надобно отделять церковь от причта и не смешивать церковных доходов с причтовыми. Такое маленькое здание как наша кладбищенская церковь и благоустроенный ее погост, требуют небольших расходов для своего поддержания и кладбищенские доходы с избытком покроют текущие расходы собственно по кладбищу; но особому причту при этой церкви содержаться будет не на что, если он не будет иметь казенного штата. Заказные обедни и даже кладбищенские панихиды – этот единственный доход кладбища – надолго останутся достоянием приходов, как и похороны умерших, по той естественной связи, которая устанавливается в приходах между пастырем и его паствой. Разрешительную молитву над умершим прилично читать его духовнику, а не лицу, для которого произносимое имя – «звук пустой». До сих пор отпевание умерших прямо на кладбище бывало в случаях крайней бедности семейства и большею частью даром. Нам известно несколько случаев, когда гродненские священники давали на руки осиротевшим беднякам в таких случаях удостоверения о несчастном положении, и Софийский собор первым выступал с фактической помощью при таких похоронах. Может ли этот вид благотворительности практиковаться при новом порядке, когда кладбищенский причт только похоронными доходами и будет существовать ?… Административная регламентация в кладбищенском деле, по справедливости, должна быть названа бюрократическим вмешательством в приходское дело и не в состоянии изменить к лучшему положение кладбища. В кладбищенском деле «что город – то норов, что деревня – то обычай». Есть обычай крайне разорительный для семейств, справляющих похороны; есть кладбищенские священники, примазывающиеся ко всяким похоронам и считающие это своей привилегией. При изменении всякого установившегося обычая всегда рождаются вопросы о том, будет ли новый порядок лучше прежнего или нет. до сих пор соборное духовенство для кладбищенских богослужений обыкновенно отправляло, кроме священника, еще двух - трех человек. Это были отличные чтецы и певцы, сладившиеся, спевшиеся мастера своего дела, и выходило поэтому у них настоящее богослужение, ничем не нарушающее молитвенного настроения за упокой близких нам душ. Так ли будет теперь, когда весь штат при кладбище будет состоять из священника и псаломщика?… И кто пойдет туда в псаломщики без жалования и квартиры?…Во всяком случае этот единственный кладбищенский дьяк не заменит нам прекрасного соборного богослужения… Не можем мы быть спокойными и относительно поддержания кладбищенского благоустройства, над которым столько десятилетий трудились наши просвещенные соборные старосты и причт, теперь отстраненные от этого общественного по преимуществу дела административным управлением… Если же понадобится особый священник для кладбища, то надлежит ему быть только при соборе, хотя бы и сверх штата, и пусть собор, а не этот случайный избранник епархиальной власти, распоряжается кладбищем, которое собором создано и устроено во благо своего прихода».                 

 В 1910 году в связи с проведением вблизи кладбища шоссейной дороги, духовенство Софийского собора вновь возбудило ходатайство «об отводе под расширение кладбища земли, прилегающей к забору оного до грани​цы шоссе мерою всего 1 десят. 340 кв. сажень, оставляя лишь полосу земли в 1,5 сажень вдоль шоссе для прохода и резервов». Городская дума на своем заседании 22 марта 1910 года согласилась с заключением управы и постановила: «отвести под расширение православного кладбища, указанный на плане и составленный землемером Оглоблиным, участок го​родской земли», ранее запрошенный причтом Софийского собора, попечи​тельствующего над ним36. Параллельно с расширением площадей под захоронение на православном кладбище, городские власти после рассмотрения многочисленных прошений жителей города и ходатайств Софийского братства принимали меры по благоустройству как самого кладбища, так и подъездов к нему. В отчете гродненской городской за 1889 год среди прочего имеются также сведения об «вновь устроенных мостовых, включая улицу Иерусалимскую, ведущую к православному, католическому, лютеранскому и военному кладбищам на пространстве 432-х квадратных сажень».

 С началом первой мировой войны кладбище вновь стало объектом повышенного внимания к себе со стороны столичных и губернских властей. По свидетельству старожилов в первый месяц войны на православном и католическом клад​бищах имели место случаи единичных захоронений воинов, скончавшихся от ран в местном военном госпитале. К сожалению, ни одной из могил того периода увенчанных простыми деревянными крестами (за исключе​нием могилы военного иерея, до этого священника Вертелишского прихо​да Николая Пачковского, убитого на фронте в 1915 году),  до сих пор не сохранилось. Надгробие на этой могиле с изображением Гергиевского креста, судя по всему было установлено спустя годы, то есть уже после окончания войны. Причиной видимого отсутствия захоронений жертв первой мировой войны на этом Гродненском кладбище могло быть и следующее обстоятельство. В конце октября 1914 года исполнявший обязанности министра внутренних дел Н.А. Маклаков обратился к гродненскому губернатору В.Н. Шебеко с предписанием такого рода: «Александровский комитет о раненных в заботах об увековечении памяти жертв войны, приняв во внимание, что прибывающие  во многие города империи с театра войны раненные и больные воины раз​мещаются в местных госпиталях, казармах и больницах, где некоторые и умирают, полагал бы крайне желательным, чтобы умершие воины были хоронены в городах лишь на определенных кладбищах и в одном месте с сооружением на них часовен, крестов, памятников и др., дабы особые братские кладбища, обсаженные впоследствии деревьями и обне​сенные решеткой (оградой - В.Ч.), служили напоминанием последующим поколениям о жертвах Великой Европейской войны. Изложенные предложения Комитета 19 сентября с.г. удостоились Высочайшего его Императорского Величества одобрения.

Для возможно широкого осуществления таковой величайшей воли Государя Императора представляется настоятельно необходимым, чтобы общественные городские и земские учреждения оказали всемерное содействие в создании в надлежащих местах братский кладбищ и в сооружении в ознаменовании памяти жертв настоящей Великой войны, в местах родины воинов, павших на поле брани и от полученных ран, во всех приходских церквах досок с начертанием их имен или других памятников в виде часовен, крестов, каменных столпов»37 (подчеркнуто нами для подтверждения достаточно обоснованной датировки сохранившихся на православном кладбище столпов концом ХУIII - началом XIX веков и наличия преемственности воинских традиций в русской ар​мии. - В.Ч.).

Несмотря на условия военного времени, начавшееся отступление русских войск, на Восточном фронте,  такого рода специализированная военные кладбища были открыты в ряде населенных пунктов губернии - в Белостоке, Слониме, Гродно и др. К сожалению, документов по братскому кладбищу в Грод​но пока не обнаружено, но в реальной жизни оно существовало в райо​не нынешнего военного кладбища по улице Белуша. Вполне вероятно, что  это было связано с так называемой «перегружен​ностью» городского кладбища уже в конце XIX века (имеются основания говорить об 1888 годе), когда местными властями была выделена специальная территория под военное кладбище в районе расположения казарм 26 арт бригады. На сегодняшний день из захоронений тех лет здесь  сохранилась лишь могила генерал-майора А.А.Руссау (1834-1896) и капитана-артиллериета В.П.Станкевича (1878-1912). Разумеется, что здесь производились и захоронения русских воинов погибших в ходе оборонительных боев за город, но сделать это кладбище в полной мере соответствующим директиве Н.А. Маклакова в тех условиях было уже невозможным.

Убитых в ходе оборонительных боев за город Гродно в 1915 году русских воинов хоронили, как правило, рядом с их боевыми позициями: у форта №3, у деревень Барановичи, Ратичи, Селивановцы, а также вдоль шоссе Гродно-Сопоцкино. Здесь, по самым предварительным подсчетам, было погребено около тысячи нижних чинов и офицеров царской армии. На сегодня известны имена лишь незначительной их части: капитан Ефимов Александр Александрович, прапорщик Овчинников, подпоручик Земнецкий, прапорщик Асеев, капитан Агнивцев Павел, прапорщики Шнурков, Артомонов, Селиванский; подпоручики Вуничевич Сергей, Зайковский Владимир; нижние чины: Никита Бабаев, Митрофан Глусов, Потапий Васильев, Александр Шулепин, Даниил Наличкин, Степан Юншин, Тимофей Седых, Емильян Потурай, Алексей Зубков, Иосиф Жуковский, Исаак Шишман, Анатолий Палагин, Василий Стаценко, Арсений  Гречкин, Михаил Липаев, Кирилл Бершановский, Павел Охлопков, Семен Чернолог, Иван Панченко, Федор Зангалов, Роман Дроздов, Иван Харченко, Александр Масленков, Алексей Фураев, Василий Шальной, Семен Бахарев, Иван Техоненко, Федор Беляков, Александр Кошелев, Никита Самбул, Степан Кузьмин, Иван Бурданков, Филипп Лихтарь, Илья Немцов, Михаил Акшин, Иван Левченко, Дмитрий Бабнев, Матвей Петраков, Максим Парихалов. Упомянутые воины свою службу проходили в подразделениях 103-го Петрозаводского, 104-го Устюжского, 162-го Ново-Трокского, 170-го Молодеченского, 24-го Симбирского, 30-го Полтавского, 335-го Челябинского полков, а также  в 66, 191, 211 и 294-ом запасных пехотных батальонах. Погребения погибших воинов по православному обряду совершал полковой священник 43-ей  артбригады отец Игнатий (Вишневский)38.

Ярким примером развития в Гродно традиций увековечивания памяти погибших воинов путем строительства, специальных храмов-памятников является Гродненский Рождество-Покровский собор, внутри которого до сих пор хранятся памятные мемориальные доски, установленные в честь воинов местного гарнизона, павших на полях Маньчжурии в русско-японскую войну 1904-1905 годов39.

***

На  протяжении XIX - начала XX века в православное кладбище в Гродно  содержалось благодаря попечительству духовенства Софийского собора и Свято-Марфинской церкви в образцовом порядке. В годы первой мировой войны кладбищу был нанесен значительный урон в результате артиллерийского обстрела города кайзеровскими войсками. Не меньший ущерб ему нанесло отсутствие должного контроля за его состоянием в годы безвластия, революционной смуты, а также  военных действий в годы гражданской и советско-польской войн. Нельзя не учитывать и того, что большая часть православного духовенства в 1915 году была эвакуирована вглубь России. Имели место случаи прямого вандализма, разрушение или уничтожение отдельных памятников по политическим, религиозным и другим мотивам, именно в это время была уничтожена могила известного гродненского историка и краеведа  Е.Ф.Ордовского, скончавшегося в 1913 году.

В 20-е годы православная общественность сумела восстановить на кладбище былой порядок. Свидетельством тому может служить одна ив статей в газете «Dziennik Grodzienski» (№ 23) за 1923 год, автор ко​торой, описывая плачевное состояние католического кладбища, приводил в качестве примера для подражания отношение православных христиан к месту упокоения своих единоверцев: «посмотрите на наше кладбище - ограда развалена: коровы, свиньи и собаки  разгуливают среди могил без всяких помех... Не могу при  этом не отметить, что соседнее православ​ное кладбище содержится в образцовом порядке. Там даже небольшие повреждения ограды исправляются тотчас же. А у нас!»40
В межвоенннй период успешно развивались традиции мастеров малых архитектурных форм. В Гродно работало несколько мастерских по изго​товлению и установке надгробий (А.Качан, И.Бабарико и др.). Кладбищенские проблемы были объектом заботливого отношения со стороны Русско​го Благотворительного общества (РБО) и православного духовенства.

В годы Великой Отечественной войны католическое и православное кладбища подвергались артиллерийскому обстрелу и бомбардировке с воздуха в связи с их близким расположением к железной дороге и игравше​му стратегическую роль железнодорожному мосту через Неман. Любой недолет-перелет производил губительное воздействие на могилы и памятники. Во время освобождения города от немецко-фашистских захватчиков кладбищенский район города был местом дислокации подразделений Красной Армии, готовящихся к переправе на левый берег реки. Вот как вспоминал об этом ветеран 882-го стрелкового полка 290-й стрелковой дивизии, почетный гражданин г. Гродно Г.М. Артемьев: «Бои на подступах к Гродно и в городе были напряженными и тяжелыми. Наш полк после ночных уличных боев весь день 16 июля располагался в городском парке, а моя 9-я рота - в долине реки Городничанки. Готовились к форсированию Немана: чистили оружие, снаряжали патронами диски автоматов. Перед началом наступления в роте было около ста человек , а теперь - менее пятидесяти. В ночь на 17 июня полк переместился в район католического кладбища у Немана. Рано утром один из батальонов начал форсирование. Но плыть на плотах в направлении противополож​ного берега было трудно. Их сносило быстрым течением и направляло вдоль русла, делая хорошей мишенью для противника. Гитлеровцы открыли ураганный огонь из оружий, минометов и пулеметов. Один за одним плоты разбивались в щепки. Гибли люди. Переправа была прекращена. Нашему батальону было приказано форсировать Неман по формам рухнувшего моста. Но спуск к нему находился под прицельным огнем фашистов...»41. Подтверждением ожесточенности боев в районе кладбищ могут служить десятки надгробий буквально изрешетенных  пулями и осколками, сброшенных взрывной волной наземь. По свидетель​ству горожан, уже после освобождения города, когда в спешном порядке велось восстановление железнодорожного моста, немецкая авиация неоднократно делала попытки уничтожить его, но безрезультативно. Опасаясь зенитного огня наших батарей, они куда попало сбрасывали бомбы, которые частично падали и разрывались в районе православного и католического кладбищ.

После победоносного окончания Великой Отечественной войны над братскими могилами воинов Красной Армии, захороненными на православном кладбище, в 1944 году были установлены по типовым проектам памятники. В самой большой из братских могил покоится 51, а в двух других – 16 и 15 человек. Впоследствии здесь  же производились и захоронения воинов, умерших в Гродненском военном  госпитале в период с 1945 по 1946 годы. На православном кладбище имеется много индивидуальных захоронений воинов Красной Армии, сотрудников органов внутренних дел и госбезопасности, павших в 40-50-е годы от рук участников антисоветского подполья.

Большую часть старого православного кладбища занимают могилы горожан 50-70-х годов. В это время на кладбища, ставшим уже городским и коммунальным, хоронили людей, не взирая на их национальность и конфессиональную принадлежность. Среди них имеется много замечательных людей,  оставивших яркий след в жизни города. Несомненно, что эта часть православного кладбища нуждается в  самостоятельном, углубленном изучении.

Что касается культовых строений на старом православном кладбище, то во  время последней войны находившаяся здесь Воскресенская часовня пришла в запустение и ныне используется  как подсобное хозяйственное помещение. В послевоенное же время была закрыта и Свято-Марфинская церковь. В ней длительное время размещалась столярная и ремонтная мастерские. В запущенном состоянии находилось и само кладбище. Подвергаемое в ходе двух мировых войн постоянным  обстрелам и бомбардировкам, оно пришло в еще более жалкое состояние в результате повторных бессистемных захоронений на тех местах, где простые деревянные кресты и недолговечные памятники пришли в негодность. Кроме всего, оно перестало, как уже отмечалось выше, быть в полном смысле православным. 

 В 50-70-е годы места захоронения «перешли» границы оказавшейся разрушенной ограды второй половины XIX века и «продвинулись» к спускающимся вниз  к  Неману оврагам. Одновременно шло уничтожение наиболее ценных в историко-культурном и художественно-эстетическом плане надгробий. Многие из них были повалены на землю, лишены надписей, медальонов, крестов... Губительное воздействие на надгробия оказывала и оказывает природа: упавшие от древности деревья, заросли их молодых побегов и кустарников, отсутствие должной сезонной уборки мест захоронений.

В 1973 году, в связи с открытием нового коммунального кладбища по проспекту Космонавтов, старое православное кладбище по улице Антонова  было закрыто, хотя  так называемые подзахоронения производились на нем на протяжении всего последующего времени. В конце 70-х и 80-х годов  процесс его разру​шения еще более ускорился. Однако уже в  конце 80-х годов в связи с общим изменением общественно-политической ситуации в стране и, как итогом его совершившимся  возвращением Свято-Марфинской церкви православным верующим, в ней на средства Гродненского Свято-Покровского собора начались реставрационные работы, которые благополучно завершились в июле 1991 года. Одновременно благоустраивалась территория кладбища, ее ограда; частично были приведены в порядок надгробия вокруг церкви. Совместными усилиями городских и епархиальных властей к сезонному уходу за кладбищем были закреплены городские промыш​ленные предприятия и другие учреждения, однако все это явилось ничем  иным как «косметической» мерой. Некоторые представители гродненской общественности видели спасение кладбища в придании ему статуса музея-заповедника. Полагая, что сохранение его  нужно не мертвым, а нам, горожанам -  их, пока еще живым потомкам. Ведь старое кладбище, подобно той же книге памяти. Надгробия, могилы, кресты – это страницы скорбной книги, по которым можно читать о нашем прошлом. Разрушая кладбища, теряя надгробия и кресты можно уничтожить и людскую память. Пока же исто​рия XIX - начала XX веков  еще живет среди православных гродненских крестов.                 

***

Историческая и культурная ценность гродненского православного кладбища неоспорима. Во-первых, оно содержит в себе памятные места, связанные с жизнью и деятельностью известных священнослужителей, военачальников, деятелей культуры. Для всех тех, чья память достойна упоминания, место последнего упокоения составляет не менее важный элемент вещественной, пространственной памяти, нежели место проживания, службы или работы. Больше того, далеко не все здания, где «жил и работал» тот или иной известный, уважаемый человек, могут быть снабжены мемориальными досками, впрочем, это не всегда так уж и необходимо. Но и при отсутствии мемориальной доски сохранение могилы, надгробия человека, заслужившего добрую память среди людей – достойная дань этой памяти. Во-вторых, надгробия на кладбище являются богатейшим источником сведений о предыдущих поколениях горожан. Таким образом, старое Гродненское православное  кладбище – это не только памятник культуры и быта, но и определенная моральная ценность, нравственная традиция, овеществленная  в могилах. Почитание живших до нас, сохранение связи времени – необходимая часть нашей духовной культуры. И, в-третьих, надгробные памятники являются сами по себе произведениями искусства. В качестве памятников монументальной скульптуры они не только достойны сохранения, но и заслуживают того, чтобы быть сохраненными в их «естественной среде существования», рядом с другими рядовыми обелисками, плитами, крестами и т. д.                               

Гродненское православное  кладбище, несмотря на все невзгоды, хранит память не только о покоящихся здесь горожанах (священнослужителях, чиновниках, военных, купцах, мастеровых), но и тех, кто создавал высокохудожественные надгробия. Много сил и таланта отдавал их созданию Болеслав Шишкевич (1864-1893). О его жизни известно немного. Происходил он из обедневшей шляхты римско-католического вероисповедания. В 1874-1876 годах учил​ся в Волковысском уездном училище. В юношеские годы переехал в Грод​но. Чтобы стать мастером, соединяющим в себе художника, скульптора и зодчего Болеславу Шишкевичу пришлось немало потрудиться, чтобы доказать представителям этого цеха гродненских мастеров свое мастерство. В 24 года он обвенчался в Гродненском фарном костеле с Ромой-Марией Протасович. Через пять лет после этого важного для молодых события Шишкевич умер от скоротечной чахотки. На руках у молодой жены осталась дочь Ядвига, масса долгов и искреннее желание продолжать дело мужа. Рома-Мария взяла в свои руки фирму-мастерскую Б.Шишкевича и стала во главе ее. Судя по датировке над​гробий, изготовленных в этой мастерской (клейма – «Шишкевич», «Б. Шишкевич, «Мастерская Б.И.Шишкевича в Гродно», «Б.Шишкевич, Гродно, ул.Гончарная», реже – «Р. Шишкевич»), она продолжала свою деятельность до 1907 года. Рома-Мария Шишкевич умерла 25 февраля 1912 года в Сувалковской губернии, но похоронена была в Гродно на фарном католическом кладбище42.

Большинство надгробий, изготовленных в мастерской Шишкевича, отличает художественность форм, декоративность и утонченный романтизм. В основе всех этих качеств - творческая индивидуальность мастера, характер материала (легкий песчаник на гранитном или мраморном основании) и, разумеется, в  какой-то степени - пожелание заказчика, среди которых были представители самых разных религиозных конфессий. На католическом кладбище мастерской  Шишкевича были установлены высокохудожественные надгробия на могилах генерала-лейтенанта  русской армии Вильгельма Веверна (+1888), подпоручика 104-го Устюжского пехот​ного полка Людвика Малевича (+1885), отставного подполковника 101-го Пермского пехотного полка Антония Праткеля, а также на семейных захоронениях Лисовских, Трусковских, Сонгиных, Гринкевичей, Грушевских, Кольшевских, Голембевских, Якимовичей и др. Здесь же находится памятник-усыпальница и самому Болеславу Шишкевичу, членам его семьи.

По мнению исследователей творчества Б.Шушкевича, его лучшие произведения, получившее у горожан название «Прекрасная плакальщица», находится на  православном кладбище, на могиле губернского чиновника Якова Антоновича Померанекого (1825-1886). Сюжетная композиция памятника подкрепляется эпитафией: «Бог дал, Бог взял, да будет Его светлая воля». Среди других установленных и сохранившихся на православном кладбище надгробий Шишкевича следу​ет отметить прекрасные памятники семейству купца Николая Минича Янучкова (1806-1885), его супруги Марии Григорьевны, детям - Николаю, Мине, Дмитрию, Михаилу, Константину, Ксении, Анне, Пелагее, Елене и внукам - Василию и Анне со скромной эпиграфией: «Мир праху их» (изготовлен в 1894 году). В 1890-е  годы были установлены памятники Федору Ивановичу Крылову (1891), Василию Ивановичу Выготскому (1891),  Михаилу Евстафьевичу Чеботову и его жене Анне Васильевне (1892), Роберту Ивановичу Пашковскому,  его супруге Виктории Петровне и сыну Касьяну (1892),  Елене Семеновне Кожевниковой (1893), Елизавете Мануиловне Кожевниковой и ее дочери Анюте (1894),  Петру Андреевичу Бажанову (1894), Василию Сименовичу Грицаеву (1894), Петру Осиповичу Рончевскому и его жене Софье Петровне (1895), Николаю Скрипцову (1896),  Людмиле Ивановне Савицкой (1897), игуменье Свято-Рождество-Богородичного монастыря Анастасии (1897), Николаю Павловичу Глику (1897), Марии Ива​новне Голбан (1898), семейству Муравьевых (1899), Екатерине Максимовне Шумовой (1904), Николаю Сергеевичу Осипову (1904), Александру Антоновичу Ширме (1905), семейству Васильковских (1905), Марии Антоновне Жуковской (1906), Василию Ивановичу Буслаеву (1906) и др.

Весьма интересны по своему исполнению надгробия офицерам Гродненского гарнизона, оставившими этот мир, что называется, в расцвете лет: штабс-капитану 26-й артиллерийской бри​гады Александру Ивановичу Кузьмину (1886),  капитану Беломорского полка Георгию Игнатьевичу Витковскому (1891), подпоручику корпуса военных топографов Евгению Владимировичу Гейзеру (1895). 

С особой любовью изготавливались в мастерской Шишкевича надгробия младен​цам и детям: Анатолию Родзевичу (1887), Леночке Трофимовой (1888) и др. К числу наиболее значительных в художественном смысле надгробий следует отнести памятники Кире Мандражи (с эпитафией «Спи дорогое дитя») и Пете Дунину-Марцинкевичу, сооруженные в середине 80-х годов. Последний, получивший у гродненцев название «Печальный мальчик», с момента создания и до сих пор притягивает к себе взоры посетителей кладбища. По своему исполнению это надгробие может быть поставлено по своей «эстетико-художественной значимости рядом со знаменитой «Прекрасной  плакальщицей». К сожалению, на ряде надгробий, изготовленных в мастерской Шишкевича, уже нет имен тех, кто под ними покоится. Одно из них, что рядом с могилой замечательного гродненского спортсмена и тренера А.И.Марцинкевича, характерно лишь строками эпитафии: «Блажен, кто к вечному покою, не попытав житейских вол, причалил рано утлый челн, хранимый Высшею рукою...».

Замечательным мастером кладбищенских памятников был Василий Андреевич Качан (1853-1907). Его талантливыми руками воздвигнуты над могилами православных христиан в Гродно сотни прекрасных надгробий.  По стопам отца пошли и его сыновья: Осип Васильевич (1874-1910) и Андрей Васильевич (1881-?). Мастерская Качана просу​ществовала в Гродно до 1928 года. Надгробия, изготовленные в ней, включая и семейный памятник замечательным представителям этого рода,  отличались доброт​ностью, строгостью линий, а благодаря основному материалу (граниту) -  прочностью и долговечностью. В мастерской выполнялись заказы как пра​вославных, так католиков. На Фарном кладбище в Гродно, в конце XIX -начале XX века было установлено немало творений рук династии Качанов. К их числу следует отнести надгробия на могилах семейств Листовских, Янковских, Подбереских, а также - военному инженеру, подполковнику Каролю Духовскому, полковнику 101-го Пермского пехотного пол​ка Александру Денкеру, подполковнику 26-й артбригады Людвику Денкеру, студенту Петербургского университета Каролю Денкеру, ксендзу Томашу Дашинскому и др. Однако большая часть творческого наследия Василия Андреевича Качана и его сыновей  находится на православном кладбище. Среди них памятники: генералу от инфатерии Георгию Александровичу Зметнову (1914), полковнику Калистрату Даниловичу Грегулевичу(1910), семействам Кошелевых ( 1925), Шеметило (1904), Таппер (1900), суворовскому кадету Коле Бему (1910), ученику VI класса Гродненской мужской гимназии Володе Вестли (1905), протоиерею Гродненского Софийского собора Григорию Кудрицкому (1904), жене священника Кунаховича Ольге Петровне (1909), инженеру-технологу Михаилу Александровичу Сырейщикову (1905) и др. Несмотря на наличие явной конкуренции между мастерскими Шишкевича и Качана, они иногда шли навстречу друг другу в исполнении наиболее сложных заказов. Именно таким был за​каз инженера Сырейщикова в 1892 гаду, в связи с кончиной  его любимой жены Матрены Ивановны. Творческое слияние двух разных по стилю архитектурных школ оказалось в полной мере плодотворным: по общему признанию специалистов памятник получился прекрасным.

На православием кладбище в конце XIX - начале XX веков устанавливали надгробия  и другие гродненские мастера - Иосиф Заборовский, Алексей Соколовский, Гирш Кишес. В отличие от них в мастерской В.И. Гальского (клеймо – «Фабрика В.И. Гальского Гродно»)  надгробные плиты отливали из металла (чугуна). Среди наиболее приметных надгробий Гальского необходимо отметить металлическое литье на могиле Павла Егоровича Гусакова, умершего в 1863 году в возрасте 47 лет с эпитафией: «Почий, наш дорогой, до новой встречи». Чугунные плиты фабрики устанавливались обычно под 45-градусным углом. Одна из них имеет оригинальный текст: «Благочестивый воин Никанор Стефанович Соколов. Умер 21 октября 1896 года. Был другом –  не слугой. От епископа Иосифа». Судя по всему, дарителем этой плиты был епископ Иосиф (в миру Никодим Соколов), викарий Литовской епархии, автор ряда церковно-исторических трудов, устроитель в Гродно церкви имени преподобного Афанасия. Место изготовления отдельных памятников трудно определить. На одном из них имеется лаконичная надпись: «Сооружен А.М. Ивановским». 

Наиболее  состоятельные граждане заказывали памятники в Петербурге («СПБ.Нубланов»), Москве («Памятники Петрова»), Киеве («Сороко. Киев»), Варшаве («H. Zydok. Dzika 45», «Р.Г. Любовецкий в Варшаве, Дикая ул.№ 68»), Варшавские надгробия, выполненные из белого мрамора, отличались пышной декоративностью и склонностью к размещению на одной из сторон памятника содержательных эпитафий. Первый из них, с изображением перекрещенных сабель (наполовину разрушенный, почерневший от времени, заваленный плитами и сбитым крестом) был поставлен, вероятно, безутешной молодой женщиной своему возлюбленному - военному инженеру 4-го саперного батальона Овчарову Николаю Михайловичу (1850-1880). Текст эпитафии: «Здесь все сокровище земное схоронила, где счастья весь святой покой я находила». Мастер же Р.Г. Любовецкий разместил на памятнике управляющего контрольной палатой Петра Ивано​вича Волкова надпись библейского содержания: «Возстанут сущие во гробах и вси земнородные возрадуются».

Следует заметить, что в отличие от столичных кладбищ, надгробия на Гродненском православном погосте не изобилуют пышными эпитафиями. В большинстве своем они сводятся к библейским изречениям, вроде – «Боже, буди милостив и в селениях святых упокой душу его (ея)». Од​нако на части памятников имеются эпитафии, претендующие на то, чтобы быть отмеченными посетителями кладбища. К ним в первую очередь отно​сятся строки, сочиненные вероятнее всего вдовой бывшего начальника Гродненской тюрьмы подполковника Аполлинария Петровича Сибирякова (1872-1986) - Людмилой Ивановной (1870-1907), похороненной здесь же, спустя год. Памятник сооружен на средства матери подполковника Сиби​рякова и его брата. Погребальная надпись гласит: «Мира Заступница, Матерь Вселенная я пред тобою с мольбой: скорбную грешницу, мраком одетую, Матерь, услышь и спаси - дай покой! Я за страдальцев усопших молю. Будь им заступница, будь покровительница. В Царство Небесное, в мир утешения путь им прямой укажи». Эпитафия на могиле гродненско​го уроженца, землемера Полтавской губернии, умершего в 24 года в пе​риод командировки в г.Кременчуге, Лещинского Александра Францевича (+1911) - это уже не молитва в камне, а лирико-благочестивые с объяснением в любви поучения, исходящие от юной невесты и убитой горем матери: «Любовь к тебе, мой ангел, лишь слепа, безутешна, молчалива. Она покоя  не дает, мне кажется, меня переживет, и я с тобой увижусь  снова в тени могил, мой призрак милый. Настя». Это стихотворное объяснение в любви к безвременно ушедшему из жизни молодому человеку (на памятнике сохранился фотомедальон симпатичного с усиками землемера) дополняется обращением к Богу матери покойного: «О ми​лостивый Боже, Царство Небесное у Господа просим. Ты прими сына до​рогого в стенах обители Святой, но на земле ты душу бедную оставил, оставил во мраке скорби, тишины, ты жизнею отцов всех правил, нап​равь же и меня к Себе. Мать».

Явный призыв «вздохнуть» звучит в эпитафии на надгробии Евдокии Ивановны Фон-Шульц (1832-1912): «Осыпайте могилу цветами, за грехи не тревожьте слезой: в этом склепе с сырыми стенами обрела она мир и покой. Дорогой матери от дочери». И совсем по-домашнему восприни​мается прохожими надпись на памятнике Иосифу Викентьевичу Гладышу (1850-1912) - чиновнику Гродненского казначейства: «Мир праху твоему,  дорогой страдалец. Под этим тяжелым камнем успокоился ты от земной суеты, а мы, папочка, будем вечно молиться за тебя. Жена  и дети». Тема страданий покойного находит место и на надгробии Павла Дмитриевича Бедрицкого (1847-1902): «Господи, ты видел его страдания на земле. Упокой душу его в Царствии Твоем».

Характерно, что за гранью XIX века религиозная окраска эпитафий почти исчезает. На памятнике сына известного гродненского врача и общественного деятеля В.В.Кошелева (1857-1925) - 23-летнего Евгения (+1909) выбиты слова: «Полный веры святой, светлых грез и надежд на счастье». Несколько иной оборот принимает эпитафия на могиле чиновника-статиста: Михаила  Семеновича Хныкина (+1912): «Во имя света и науки свой честный светоч подымал». Родители же 6-летней Надежды Савелье​вой (+1910) поместили на памятнике краткое: «Покойся, дорогая Надежда».

Православное кладбище на улице Антонова – несомненно богатейший источник для изучения малых архитектурных форм (надгробий) и  погребальной обрядности XIX- начала XX веков. Кроме упомянутых художественных достоинств, оно является еще и богатейшим полем для изучения самых различных ремесел, включая кузнечное и литейное дело. Надгробные плиты и кресты из металла поражают разнообразием размеров, форм, технологией изготовления. На большинстве надгробий конца XVIII- середины XIX века кресты небольшие по размеру и выполнены из металлических, преимущественно, железных пластин. Вторая половина XIX- начало XX века – это время появления литых железных и чугунных (реже из цветных металлов) надгробных крестов. И среди кованных, и среди литых крестов нередко встречаются подлинные шедевры, отличающиеся тонкой и ажурной работой. 

Не меньшее восхищение искусством мастеров прошедших веков вызывают на здешнем кладбище металлические беседки и ограждения вокруг могил. Наиболее старые ограды сохранились вокруг могил середины XIX века. Особенно высоким художественным уровнем отличаются ограждения ручной кузнечной работы конца XIX века. Начало XX века отмечено высокохудожественным литьем из чугуна. Характерно, что некоторые могильные ограждения по технике изготовления и орнаменту напоминают балконные оградки, которыми особенно богато старое Гродно. На кладбище сохранилось несколько ограждений в виде соединенных между собой высоких гранитных столбов. Лучше всех такое ограждение сохранилось вокруг могилы фольклориста и этнографа М.А. Дмитриева. В целом же, кресты и ограждения  старого гродненского православного кладбища заслуживают специального изучения.                 

           Гродненское православное кладбище предназначалось для захоронения в первую очередь жителей города православного вероисповедания, наличие же на надгробиях фамилий явно иноземного звучания, включая приставку «Фон», еще не означало, что покойник не был православным. Однако имели место случаи, когда разные по вероисповеданию члены одного семейства или родственники предавались кладбищенской земле на одном и том же месте. Часто, как это было в случае с уланом-майором Д.И.Джаксоном, такой единой «семьей» могла быть армейская, в целом православная в количественном отношении среда, или товарищество. 

           На кладбище покоятся представители всех социальных слоев православного Гродно. Между тем, достаточно даже бегло взглянуть на старинные надгробия, чтобы придти к выводу, что здесь похоронены только наиболее зажиточные граждане. Однако это мнение  справедливо лишь отчасти. Хоронили здесь своих родных и близких и представители на​иболее обездоленной части жителей города, но следует понимать, что простой деревянный крест хранил память о погребенном не более трех-пяти лет. Необходимо также иметь в виду и то, что значительная часть христианского населения города еще сохраняла связь с землей, с деревней, а пото​му многие умершие из числа рабочих, ремесленников и прислуги, уво​зились для погребения в родные, близлежащие от Гродно деревни. Вместе с тем, следует признать, что из числа сохранившихся надгробий большая часть принадлежит чиновникам. На старом православном кладбище не похоронен ни один из более чем тридцати гродненских губернаторов: они как прибывали сюда по назначению свыше из различных регионов страны (преимущественно из тогдашних столиц - Москвы и Петербурга), так и уезжали все по тем же высоким указам, отбыв на высоком губер​наторском кресле от нескольких месяцев до 3-7 лет, на новые места, на покой, а то и к последней земной гавани.  Для бывшего гродненского губернатора (1902-1903 гг.), выдающегося русского реформатора П.А.Столыпина таким местом упокоения стала ни московская, или петербургская земля, а древняя Киево-Печерская лавра. В то же время гродненская кладбищенская земля стала родной, своей для многих крупных губернских деятелей. Здесь, в частности, похоронены:  председатель Гродненской палаты уголовного суда Анисимов М.М., управляющий Крестьянским поземельным банком, член Гродненского статистического комитета Диков П.М., Гродненский губернский архитектор (инженер) Дженеев В.С., Гродненский губернский  прокурор Пиксанов А.Е., почетный член Гродненского Софийского православного братства Будзилович И.И., начальник Гродненской женской Мариинской гимназии Борзаковский А.К., редактор «Гродненских губернских ведомостей» Богоявленский Д.В., председатель Гродненского окружного суда Вышеславцев Ф.М., чиновники Гродненского акцизного управления Грицаев Б.Г., Цвет А.Г.; члены Гродненского губернского правления Гусаков П.Г., Екатеринин​ский В.И., Зайончковский С.И., Пашковский Е.И., Чеботов М.Е., ди​ректор народных училищ Гродненской губернии Дмитриев М.А., бухгалтер губернского управления Жолткевич И.К., губернский врачебный инспек​тор Кошелев В.В.;  директор Гродненских повивальной и фельдшерско-акушерских школ Кемарский К.С., старший межевик Гродненского управления государственных имуществ Лобковский Г.В., чиновник этого же уп​равления Тархов  З.М., начальник Гродненского отделения Государственного банка Лосский Н.Н., управляющий почтовой частью в Гродненской губернии Мальцев С.А., губернский архитектор и инженер Небольсин В.Ф., городской голова Померанский Я.Я., губернский секретарь Погорецкий П.Г., чиновник Гродненской контрольной палаты Плисс В.А., гродненский гражданский инженер, губернский архитектор Романов Н.Б. губернский врачебный инспектор Рейпольский А.Ф., директор Гроднен​ской мужской гимназии Смородский, губернский секретарь Таврель М.Ф. управляющий Гродненской контрольной палатой Трофимович П.П., инспектор народных училищ Гродненской губернии Шиманович О.А., Гродненский городской голова Кузьмин М.А. и др. Их усилиями во многом и развива​лась Гродненская губерния. 

Вторая часть сохранившихся захоронений принадлежит представителям военного ведомства. В Гродно и в одноименной губернии традиционно дислоцировались крупные военные соединения: 26-я артиллерийская бригада, 26-й пехотный корпус, 101-й Пермский, 102-й Вятский, 103-й Петрозаводский, 104-й Устюжский, 171-й Кобринский, 63-й Угличский пехотные пол​ки, 14-й уланский Ямбургский полк, несколько казачьих  сотен и др. 

Служившие в них  офицеры и нижние чины издавна хоронились на православном кладбище. Среди них ряд представителей высшего офицерского корпуса: полковник Абрамов П.В., генерал-майор Баландович П.Л., старший врач 102-го Вятского пехотного полка, подполковник Бедрицкий П.Д., подполковник Баранов И.И., полковник 102-го Вятского пехотного полка Врочинский В.В., полковник 103-го Петрозаводского полка Волонцевич Я.Л., полковник 171-го Кобринского пехотного полка Волынский А.Ф., подполковник отдельного корпуса жандармов, помощник начальника Гродненского губернского жандармского управления Грибое​дов Н.А., полковник 102-го Вятского пехотного полка Грегулевич К.Д., майор 14-го уланского Ямбургского полка Джаксон Д.И., генерал от инфатерии Зметнов Г.А., комиссар Гродненского военного госпиталя Зиневич В.Н., полковник 63-го Угличского пехотного полка Казин Д.Н., майор Староингерманландского пехотного полка Косач И.М., штабс-капитаны 26-й артбригады Кузьмин А.И. и Корнилович К.И.; генерал-лейтенант в отставке Казленинов П.Ф., полковник 102-го Вятского пехотного полка Лобанов С.В., старший врач Пермского пехотного полка Лазаревский-Вериго И.Ф., капитан 171-го Кобринского пехотного полка Мельницкий А.И., командир 101-го Пермского пехотного полка, полковник Михайлов В.Н., капитан 103-го Петрозаводского полка Никулин К.А., полковник 26 артбригады Прохорович В.П., штабс-капитан 101-го Пермского пехотного полка Речин И.П., генерал-лейтенант Сынгаевский Н.Н., генерал-лейтенант Савицкий М.А., штабс-капитан, военный инженер Гродненской инженерной дистанции Савельев И.Е.,  гродненский полицмейстер, подполковник Савицкий П.С., генерал-майор Саранча Д.Д., начальник гродненской тюрьмы, подполковник Сибиряков А.П., полковник Томилин А.Я., генерал-майор Фон-Цур-Милен, генерал-майор Федоров А.А. и др. Большинство из упомянутых генералов и офицеров были участниками Крымской войны 1853-1856 годов, русско-турецкой войны 1877-1878 годов, отдельные из них принимали участие в подавлении польского восстания 1863-1864 годов, а также в русско-японской войне 1904-1905 годов. Это подтверждают ордена и медали, которыми они были награждены. Удивительно, но среди старинных захоронений воинов-офицеров находится и одно надгробие, установленное рядовому солдату. Скромная надпись на небольшом гранитном надгробии,  гласит: «Здесь погребено тело солдата Петра Шевчаника. Жил лет 63. Скончался февраля 5 дня 1881 года. Мир праху твоему». Привлекает своим лаконизмом и гранитная плита с надписью: «Благочестивый воин Никанор Стефанович Соколов. Умер 21 октября 1896 г.». Отдельные из памятников военнослужащим Гродненского гарнизона имеют хорошо сохранившиеся фотомедальоны. К примеру, с надгробия дивизион​ного врача 26-й пехотной дивизии, отца председателя Гродненского педагогического общества и редактора журнала «Педагогическое дело» Д.Н.Кропотова, на посетителей кладбища смотрит статный, пожилой че​ловек в мундире, с орденами и медалями, полученными за ратный труд по защите Отечества. Среди погребенных на кладбище воинов большая часть умерла естественной смертью: от возраста, болезней и старых ран, но есть в их числе такие, кто пал от рук повстанцев 1863 года (майор И.М.Косач, подпоручик А.Ф.Клименко) или револщионеров-террористов в период революции 1905-1907 годов (подполковник Н.А.Грибоедов). На ряде офицерских памятников - слова благодарности от их подчиненных. Так на надгробии командира 4-го батальона 26-й артбригады Василия Прокофьевича Прохоровича, скончавшегося в 1894 году на 52-м году жизни, написано коротко и по-солдатски: «Отцу-командиру чины 4-го батальона 26-артбригады». Глядя на скромную могилу, капитана 103-го Петрозаводского полка, барона Александра Александровича Врангеля (1849-1887), так и хочется сказать: «Не тот, но из тех…».

Старое православное кладбище в Гродно - место упокоения и многих священнослужителей. Кроме епископа Брестского, викария Литовского Игнатия (Железовского) и     матери   архиепископа Иркутского и Якутского Нила - Марфы Носкович, здесь преданы земле: игуменья Афанасия (1792-1878) и Анастасия (1887-1897) – настоятельницы Гродненского Св.Рождество-Богородичного женского монастыря; протоирей – настоятель Софийского  кафедрального Собора Петр Боричевский, священник Гродненской  госпитальной церкви Никита (Георгиевский), протоиерей Софийского кафедрального собора Григорий (Кудрицкий), священник Вертелишского прихода Николай (Пачковский), протоиерей Василий (Беляев), и также монахини и послушницы местного женского монастыря. Здесь же, неподалеку от Свято-Марфинской церкви предан земле священник Минского кафедрального собора Павел (Крылов).

Своеобразным отражением православной традиции является и то, что все надписи на надгробиях лиц, похороненных на гродненском кладбищ выполнены на русском языке. Исключением из нее является внушительных размеров гранитный памятник, воздвигнутый над могилами членов одной большой семьи в середине 1930-х годов. Надписи на памятнике сделаны на украинском языке: «Олександра Павловна Харченко народилась 2 травня 1852 р., померла 13 червеня 1932 р., Иван Лукич Харченко (1858-1913), Елисавета Прокофьевна Харченко (1814-1904). Вічна ім память». В центральной части кладбища, справа от церкви имеется надгробие с надписью по-польски: «Barbara z Talentowicz Leszylowska 1876-1932». Первая надпись по-белорусски на православном кладбище появилась в октябре 1992 года, когда на могиле матери поэта Максима Богдановича был установлен достойный имени матери и сына памятник (скульптор В.Пантелеев, архитектор А.Коптюг). Надпись на прекрасном, красного гранита надгробии предельно лаконична, ибо говорит о многом: «Багдановіч (Мякота) Марыя Апанасаўна (1869-1896), маці паэта».

На кладбище по улице Антонова покоятся и многие представители творческой интеллигенции: гродненский историк, краевед и педагог Е.Ф. Орловский, этнограф и фольклорист М.А.Дмитриев, ученый-филолог П.Н. Ковалевский, близкий товарищ писателя Всеволода Крестовского майор-улан Д.И.Джаксон, автор трудов о лесах и землвладениях Гроднен​ской губернии П.И.Диков, педагоги-просветители А.К.Борзаковский, И.М.Будзилович, А.Д.Смородский; известные архитекторы-инженеры В.С. Дженеев, В.Ф.Небольсин, Н.В.Романов; знаменитые городские медики - К.С.Кемарский, А.Ф.Рейпольский, В.Б.Кошелев, К.И.Белецкий; редактор «Гродненских губернских Ведомостей» Д.В.Богоявленикий и др. Их жизни и благородным деяниям посвящена следующая часть нашей книги.

***

Историческая и культурная ценность Гродненского православного кладбища видится прежде всего в его духовно-нравственной функции. «Любовь к родному пепелищу, любовь к отеческим гробам определяет основы человеческого бытия, верность духу жизни в совокупности ее материальных и идеалистических факторов. Но если о родном пепелище заботится сама жизнь, и эта любовь отвечает нашему эгоистическому принципу (я, моя семья), то об отеческих гробах никто не побуждает заботиться кроме сознания нравственного долга, совести. Свободная и бескорыстна память об усопших как бы проверяет нашу зрелость, и оказывается - или мы взращиваем ее в себя, или роковым образом разрываем со сферой подлинно нравственного.

Разоренность  и известная запущенность гродненского, да и других кладбищ, - прямое следствие печального падения нравов, вызванного общим критическим состоянием нашего общества. Поминовение мертвых с тех пор, как оно частично потеряло свою религиозную основу, не по​лучило иной сколько-нибудь прочной основы ни в  нравственном, ни в ритуальном смысле. Память – «свойство души хранить сознание   о былом». Лучше, чем у Даля, не скажешь. Но это свойство необходимо воспиты​вать. Разрушение религиозного сознания не приводит к автоматическому замещению его новыми ценностями. Это долгий и сложный  процесс.

Кладбище - мир огромный и любое прикосновение к нему выявляет в нем множество взаимосвязанных уровней: религиозный, мистический, нравственный, культурный, общественный, материальный, финансовый, эколо​гический, административный, уголовный...43 И все-таки главнейший из перечисленных уровней - религиозный. На наш взгляд, кладбищу необходимо вернуть  традиционный религиозный статус, возвратить его в ведение Православной Церкви, ибо Церковь лучше нас ведает, что ей делать, дабы вернуть кладбищу  приличествующий ему облик и благочинный строй, и здесь необходимо положиться на ее тысячелетний опыт. Пора понять, что не отдельные надгробия, а кладбище в целом (с посещаемыми и непосещае​мыми могилами, с его природным ландшафтом) является уникальным памятником истории и культуры. Православный некрополь не только составляет неотъемлемую часть города, но и представляет собой особое прост​ранство, которое должно стать неприкосновенным как целое. Сохранение и восстановление  тончайшей материи кладбища, сотканной тайной че​ловеческой смерти, невозможно без повышения уровня духовности чело​веческого общества в целом.

