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НОВЫЙ ГОД В МОНАКО
 РОТЕНБУРГ НА ТАУБЭРЕ – ЛЮЦЕРН – НИЦЦА – ЛАЗУРНЫЙ БЕРЕГ ФРАНЦИИ* –  
МОНАКО – МИЛАН – ВЕРОНА*– ЗАЛЬЦБУРГ
8 дней, без ночных переездов
ПРОГРАММА ТУРА

1 день    
Выезд из Минска (05.00**) /Бреста (ориентировочно в 10.00). Прохождение границы РБ и РП. Транзит по РП (~ 700 км). Ночлег в отеле на территории Польши. 

2 день    
Переезд в Ротенбург на Таубэре (~ 500 км) – уютный баварский городок вечного рождества, сказка для любителей средневековья, где не нужно обладать фантазией, чтобы почувствовать себя на несколько сотен лет назад. Вы увидите средневековую ратушу, отведаете баварских деликатесов на рыночной площади, которая в декабре превращается в сказочный рождественский рынок, посетите церковь святого Иакова и сделаете покупки в самом известном в Германии магазине елочный игрушек и всего необходимого для новогодних праздников. Свободное время. Переезд на ночлег в отеле на территории Германии.
3 день    
Переезд в Люцерн (~250 км) –  культурную и туристическую столицу Швейцарии. Пешеходная экскурсия по историческому центру: мосты Капельбрюкке (самый древний деревянный мост в Европе) и Шпройербрюкке, памятник «Умирающий лев», церковь иезуитов, Рыцарский дворец. Свободное время. Переезд на Лигурийское побережье Италии (~500 км). Размещение в отеле. Ночлег.
4 день 
Обзорная экскурсия по Ницце: Английская набережная, отель Негреско, Русская церковь, площадь Масена, старый город… Свободное время. Для желающих поездка на виллу баронессы Ротшильд, которая славится двухуровневым ландшафтным парком и полностью сохранившейся виллой, где собраны многочисленные предметы искусства, принадлежащие этой знаменитой династии. А также посетите деревушку Эз, где находится музей парфюмерии Фрагонар, узнаете историю производства духов и сможете приобрести ароматные сувениры. Возвращение в отель. Для желающих предновогодний ужин*. Отправление в Монако для встречи Нового 2023 года. В новогоднюю ночь и без того блистательный Монако озарится огнем праздничных фейерверков! Вы сможете вдоволь погулять по украшенным узким улочкам карликового государства и рождественскому рынку вместе с его коренными жителями-монегасками. Будьте готовы к неожиданной встрече со знаменитостями, ведь среди подданных князя Альберта множество звезд спорта, эстрады и кино. Возвращение в отель после 1.00.

5 день  
Свободное время после новогодних гуляний либо выездная экскурсия по Лазурному берегу Франции с посещением  Канн, Антиб, Сен-Поль-де-Ванса* или экскурсия с посещением красивейших мест Лигурийского побережья: Сан-Ремо и Дольче Аква* (за доплату). Ночлег в отеле.
6 день
Переезд в МИЛАН (~200 км) – самый аристократичный город Италии, город искусств и высокой моды. Пешеходная экскурсия по историческому центру: замок Сфорцеско, собор Дуомо, Королевский дворец, галерея Витторио-Эммануэле II, театр Ла Скала и др. Свободное время. При наличии свободного времени и по желанию большей части группы мы посетим один из самых романтичных городов мира – ВЕРОНУ* (160 км). Переезд на ночлег в транзитном отеле (~ 150 км). 

7 день
Завтрак. Переезд в ЗАЛЬЦБУРГ – город великого Моцарта, будто сошедший со страниц сказки. Город находится в окружении двух гор – Менхсберг и Капуцинерберг. Великолепные альпийские виды и удивительная архитектура в стиле барокко, объединенные в гармоничное целое, принесли ему заслуженную славу.  Транзит по территории Австрии и Чехии (~400 км). Ночлег в отеле.
8 день  
Транзит по территории Польши (~610 км). Прибытие в Брест поздно вечером. Переезд в Минск (~340 км). 

	ДАТЫ ЗАЕЗДОВ
	28.12.2022 – 04.01.2023
	


СТОИМОСТЬ ТУРА:       525 €
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд в комфортабельном автобусе; проживание в 2-3-х местных номерах со всеми удобствами в отелях 2*-4* с завтраками; экскурсии согласно программе тура. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: виза, медицинская страховка; билеты на городской и пригородный транспорт; входные билеты и гиды в музеях;  другие виды размещения или питания, посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ: 
	· одноместное размещение – 190 €
· ВЕРОНА – 25 €  
· Предновогодний ужин в Сан-Ремо ~ 80 €
	· лазурный берег Франции –  40  € (дети – 30 €)
· вилла Ротшильд + парфюмерная фабрика – 25 € (дети – 20 €)
· city tax от 2-3 €
· наушники – 10 € (пакет)


Внимание! В некоторых городах, при размещении, с туристов взимается обязательный туристический сбор (city tax). Оплата производится туристами самостоятельно на рецепции отеля, сопровождающий группы оповестит Вас о необходимости оплаты. Для проведения пешеходных экскурсий на территории Европы необходимо пользование наушниками, стоимость наушников на 1 экскурсию – 2,5–3 € на человека. Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 20 человек. Стоимость билетов может меняться. В случае значительного повышения цен на топливо компания оставляет за собой право ввести топливный сбор. 

* дополнительные оплаты; **  уточняется дополнительно. 

