


[bookmark: _GoBack]Берлин – Амстердам – парк цветов Кекенхоф* - Париж (3 дня) – Нормандия* (Руан, Онфлер, Довиль, Трувиль) / Замки Луары* - Диснейленд* - Версаль* - Кельн

Даты выездов: 23.04.2023 / 07.05.2023
Программа тура:                                                                                                             без ночных переездов
	1-й день:
	Выезд из Минска (ориентировочно 05.00). Транзит по территории РБ (~350 км), прохождение границы РБ и РП. Транзит по территории Польши (~700 км). Ночлег в транзитном отеле.

	2-й день:
	Завтрак. Отправление в Берлин (~150 км). По прибытию - ознакомление с городом: Рейхстаг, Бранденбургские ворота, Александрплац, Берлинский собор, музейный остров, улица Унтер ден Лиден… Свободное время. Переезд на ночлег в транзитный отель (~ 600 км).

	3-й день:
	Завтрак. Прибытие в Амстердам (~100 км). Посещение фабрики бриллиантов. Экскурсия на катере по каналам города (20 евро): уникальная архитектура города, его история, Амстердам в жизни великих людей, Амстердам – колыбель капитализма и европейская столица неформалов всего мира. Свободное время (по желанию возможно посещение: музея восковых фигур Мадам Тюссо, Королевский музей, квартал красных фонарей, цветочный рынок). 
Для желающих – поездка в парк цветов Кекенхоф* (45 евро).
Отправляйтесь на экскурсию в Кёкенхоф, один из крупнейших цветочных парков мира площадью 32 га, расположенный в 35км от Амстердама и являющийся прекрасной витриной цветоводства Голландии. Здесь насчитывается более 7 млн. луковичных цветов, образующих удивительный по красоте ковер из крокусов, нарциссов, гиацинтов и Тюльпанов. Для посещения парк открыт только 8 недель в году. Визит дополняют различные композиции в павильонах: орхидеи, розы, хризантемы, гортензии, лилии и другие редкие луковичные цветы. Можно также подняться на площадку мельницы и полюбоваться прекрасным видом на цветочные поля.
Переезд на ночлег в транзитный отель (~300 км).  

	4-й день:
	Завтрак. Переезд в Париж (~200 км). Обзорная экскурсия по Парижу: Большие Бульвары, Опера, пл. Согласия, остров Сите, Елисейские Поля и др. Свободное время. Посещение Эйфелевой башни* (17-27 евро), подьем на башню Монпарнас* (18 евро). Пешеходная экскурсия остров Сите + Чрево Парижа* (15 евро) (Собор Парижской Богоматери, дворец Пале-Руаяль и др.). Вечером круиз по Сене* (20 евро) с осмотром панорамы вечернего Парижа. Ночлег в отеле в предместье Парижа.

	5-й день:
	Завтрак.  Свободное время в Париже или для желающих возможны дополнительные экскурсии: 
- Экскурсия в Нормандию* (55 евро): Регион Франции, расположенный на северо-западе страны, омываемый водами Ла-Манша, морские пляжи которого - ближайшие к Парижу. Славится сидром и кальвадосом, ликером Бенедиктин и мягкими сырами (самый известный Камамбер) и свежими морепродуктами - и всё это можно попробовать на местных рынках. 
Руан, стоящий на берегу реки Сена, известен своим собором Нотр-Дам 11в., внесённым в реестр ЮНЕСКО в 1979г., и запечатлённым на картинах Клода Моне, старыми фахверковыми домами. Именно в Руане на площади Старого рынка в мае 1431г. была казнена Жанна д’Арк. Среди знаменитых и почетных жителей города - поэт и драматург Пьер Корнель.
Мы прогуляемся по старинному порту в устье Сены морскому курорту Онфлёру. Он привлекает живописной набережной св. Екатерины, самым старым деревянным готическим храмом во Франции, соляными складами 17в. и, конечно, узкими улочками, застроенными аккуратными домами. Не случайно виды Онфлёра и его бело-голубые лодки так часто появлялись на полотнах знаменитых импрессионистов. Онфлёр разбогател в 17-18вв., когда из местного порта уходили суда к берегам Нового Света. 
Некогда рыбацкие деревушки Довиль и Трувиль превратились в фешенебельные курорты Цветущего побережья. Известны своими виллами и отелями, магазинами и казино. Главная достопримечательность Довиля - 2-километровый деревянный променад с разноцветными зонтами.
- Экскурсия в долину Луары* (55 евро, включен билет в Шенонсо): Посещение замков Шенонсо, Амбуаз* (входной билет 14 евро) и Шамбор.
Самые роскошные замки во Франции расположены в долине реки Луары. В их стенах — огромная коллекция шедевров: мебель, гобелены, изысканная отделка. Здесь все пропитано историями из жизни французских королей XVI века. 
Замок Шамбор: это охотничий замок посреди огромного леса. Этот самый крупный из замков региона построен в эпоху Возрождения королем Франциском I, страстным любителем охоты. В этом романтическом сооружении, достойном богов, воплотилась его мечта. Король специально пригласил во Францию гениального Леонардо да Винчи, который поселился в долине Луары и занимался разработкой проекта замка Шамбор. 
Замок Амбуаз: Хотя все замки Франции, долины Луары, по-своему хороши, Амбуаз считается самым величественным. Его стены помнят блеск и славу рыцарских турниров. Именно здесь родился и умер король Карл VIII. Он, а также Франциск I, создавали Амбуаз. В интерьерах замка сохранена старинная и редкая мебель в стилях ренессанс и ампир. 
Замок Шенонсо: этот замок — подарок Генриха II Диане де Пуатье, его возлюбленной. Это была очаровательная женщина, имевшая на короля огромное влияние. Несмотря на то, что Диана была старше Генриха на 20 лет, он прожил с ней 28 лет, вплоть до своей смерти. Вокруг замка Диана приказала разбить парк, от которого пошел термин «французский стиль». Он отличается ровными, аккуратными аллеями, выстриженными деревьями, четкой геометрией во всем.
Ночлег в отеле в предместье Парижа.

	6-й день:
	Завтрак. Свободное время в Париже или для желающих возможны дополнительные экскурсии:
·  Поездка в парк аттракционов Диснейленд* (трансфер 10 евро, билет 65-95 евро).
Посещение Версаля* (прогулка по Версалю - 35 евро (трансфер + билет): Скромный охотничий домик Людовика 13 превратился в роскошную королевскую резиденцию при короле-солнце Людовике 14 и ставший музеем истории Франции в 19 в. Здесь в течение более 200 лет вершилась французская история. А какие страсти разгорались в этих стенах! Эти сюжеты вдохновляли многих писателей на романы, режиссеров на фильмы. 
А ведь кроме замкового комплекса есть еще Трианон, деревня Марии Антуанетты, мастерство и талант Ле Нотра, воплотившегося в парках Версаля. Прекрасен и парк с его каналами, скульптурами, фонтанами.
- Пешеходная экскурсия по району Монмартр* (15 евро) — высочайшей точке Парижа. На вершине холма находится базилика Сакре-Кёр, одна из самых популярных достопримечательностей французской столицы. Так же холм известен как место жизни и творчества богемных писателей и художников 19 века.
- Посещение музеев: Лувра* (17 евро) или Орсе* (16 евро). 
Переезд на ночлег в транзитном отеле (~350 км).

	7-й день:
	Завтрак. Отправление в Кельн (~ 150 км). По прибытию - посещение Кельнского собора. Свободное время в городе. Отправление на ночлег в транзитный отель (~700 км).

	8-й день:
	Завтрак. Транзит по территории РП и РБ (~900 км). Прибытие в Минск.


Все факультативные экскурсии осуществляются при наличии не менее 25 желающих.

Стоимость тура: 555 евро
	В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: 
	В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:

	- проезд автобусом еврокласса;
- проживание в отелях;
- завтраки в отелях;
- экскурсии согласно программе.
	[bookmark: _heading=h.gjdgxs]- туристическая услуга (250 рублей);
- виза;
- медицинская страховка;
- наушники;
- входные билеты в музеи, соборы;
- городской налог - от 1 евро/ночь;




