БОЖОЛЕ
ДРЕЗДЕН – СТРАСБУРГ – РИКВИР* – ДИЖОН – БОН* – ЛИОН – БОЖОЛЕ – ГРЮЙЕР – 
Рейнский водопад – БАМБЕРГ
	ПРОГРАММА ТУРА

1 день
Выезд из Минска. Транзит по территории Польши (~700 км). Ночлег в отеле на территории Польши. 

2 день  
Завтрак. Переезд в ДРЕЗДЕН (~ 200 км). Обзорная экскурсия по столице Cаксонии. Опера Земпера, Цвингер, церковь и соборы Фрауэнкирхе и Хофкирхе, музей Зеленые своды, именитая Дрезденская галерея, терраса Брюля – этот город каждый раз оставляет исключительные впечатления. Свободное время. Желающие могут посетить многочисленные дрезденские музеи. Переезд (~500 км) и ночлег в отеле.
3 день 
Завтрак. Переезд в СТРАСБУРГ (~150 км). Обзорная экскурсия по столице Эльзаса: площадь Звезды, квартал Евросоюза, пл. Гуттенберга, квартал «маленькая Франция», кафедральный собор... Свободное время. Для желающих поездка в РИКВИР* (доплата ~20 €) – живописный эльзасский городок. Прогулка с возможностью дегустации эльзасских вин. Переезд на ночлег в отеле на территории Франции (~ 480 км).

4 день 
Завтрак. БУРГУНДИЯ. Экскурсия по ДИЖОНУ: фахверковые дома XII-XV веков и дворец герцогов Бургундских с башней Филиппа Доброго, готический собор Святого Венигна,  церковь Нотр-Дам,  церковь Сен-Филибер, церковь св. Михаила, монастырь Шанмоль… Свободное время. Желающие могут отправиться на экскурсию в БОН* (за доп.плату): кафедральный собор, дворец Герцога, дом «Голубятника». Обязательным пунктом посещения станет истинное сокровище бургундской архитектуры золотого века отель Дье – средневековой приют и госпиталь для бедных (входные билеты входят в стоимость поездки). Свободное время. Возможность дегустации бургундских вин*… Переезд в ЛИОН. Пешеходная экскурсия по историческому центру: площадь Белькур, собор Нотр-Дам де Фурвьер, мэрия, собор Сен-Жан, церковь Сен-Бонавантюр…Свободное время. Ночлег в отеле.

5 день 
Завтрак. Экскурсия в регион БОЖОЛЕ. Этот день мы проведем очень красиво, наш путь лежит в страну «золотых камней», нижнее Божоле. Средневековые замки, шато, атмосферные деревушки, ухоженные виноградники и, конечно, дегустация вина в одном из типичных винных хозяйств БОЖОЛЕ. Возвращение в отель.

6 день 
Завтрак. Переезд в Швейцарию (~ 320 км). Посещение одного из самых известных центров традиционного швейцарского сыроварения – городка ГРЮЙЕР. Ознакомительная прогулка с возможностью дегустации сыров. Переезд в Шафхаузен (~200 км). Осмотр Рейнских порогов – одного из самых крупных и впечатляющих водопадов Европы. Ночлег в отеле в Германии (~ 170 км).

7 день 
Завтрак. Переезд в БАМБЕРГ (~ 250 км) – старинный немецкий город со сказочными фахверковыми домами, город королей и епископов, который по праву называют «маленькой Венецией» из-за множества каналов и изящных мостов. Пешеходная экскурсия по историческому центру. Свободное время. Переезд на ночлег в отеле на территории Польши (~ 400 км).
8 день  
Завтрак. Переезд в Брест (~670 км). По желанию группы, (не менее 90% желающих, и при наличии свободного времени) за доп.плату остановка во ВРОЦЛАВЕ*, обзорная экскурсия по культурной столице Польши, «городу c гномами»: Рыночная площадь – сердце города,  готическая ратуша – символ Вроцлава и настоящий архитектурный шедевр, который уже семь веков украшает город, часы на ратуше, установленные в 1550 году, самый старый (700-летний!) пивной кабачок Европы – «Пивница Свидницкая», Соляная площадь, костёл святой Эльжбеты, домики Ясь и Малгося, средневековая тюрьма, старинные мясные лавки и др. 
              Переезд в Брест. Прохождение границы. Переезд в Минск (340 км).  

ГРАФИК ЗАЕЗДОВ:            27.04 – 04.05.2025        02.11 – 09.11.2025
СТОИМОСТЬ ТУРА:          650 €
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд по маршруту на комфортабельном автобусе, проживание в 2-3-х местных номерах со всеми удобствами в отелях 2-3*; завтраки в отелях, экскурсии согласно программе
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: виза, услуга оформления документов, медицинская страховка, входные билеты и гиды в музеях, наушники, другие виды размещения или питания, посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура, билеты на городской и пригородный транспорт, налоги на проживание в городах (самостоятельно в отеле)

	ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ:
	

	· за одноместное размещение – 200 €  
· кораблик по каналам Страсбурга – 15 € 
· дегустация вин Эльзаса ~ 10 €
· поездка в БОН с посещением «Божьего приюта» ~ 35 €
· аренда оборудования "Радиогид" (наушников) – 15 €

	· дегустации вин Божоле ~ 16 €
· дегустации бургундских вин ~ 18 €
· входной билет в замок Флешер ~ 11 €
· билет на сыроварню Грюйер (c дегустацией сыров) ~ 7 €
· прогулка по Риквиру – 20 €
· экскурсия по Вроцлаву – 15 €
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