
Переезд Лиепая-Травемюнде на пароме компании «Stena Line», 4-местные каюты без иллюминатора, (душ, туалет) https://stenaline.com/
20.07-28.07., 07.09-15.09.2025
	1 день
	Выезд из Минска в 17.00 (ориентировочно). Транзит по территории Беларуси и Латвии. Ночной переезд.

	2 день
	Прибытие в Лиепая в первой половине дня. При удачном прохождении границы, заезд в торговый центр.

В 14.00 регистрация и посадка на паром «Stena Line». Магазин duti free, продуктовых магазинов нет.
Ужин на пароме (доплата 19 евро/взр., 8,5 евро/дети до 15 лет). Заказ питания заранее, на месте купить нельзя!
Ночлег на пароме в 4-местных каютах (душ, туалет).

	3 день
	Завтрак на пароме (доплата 12 евро/взр., 6 евро/дети до 15 лет). Прибытие в Травемюнде (Германия) в 12.00. 

Переезд в Бремен (200 км). Пешеходная экскурсия по городу (входит в экскурсионно-транспортный пакет) - мы увидим одну из самых красивых площадей в Бремене рыночную площадь – сердце города. Полюбуемся ратушей, внесенной в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, и каменной статуей Роланда. Изучим скульптуру Бременских музыкантов, прославившуюся в сказке братьев Гримм. Откроем для себя Бётхерштрассе, пешеходную улицу, полную традиций, где бётхеры (бондари) делали свои бочки. Ведущая от рыночной площади вниз к реке Везер, самая известная улица в Бремене сама по себе является достопримечательностью с историческими зданиями из красного кирпича, перемежающимися с современной экспрессионистской архитектурой. Побываем в живописном квартале Шнор, старейшей части Бремена. Прогуляемся по его извилистым переулкам, где когда-то жили рыбаки, ремесленники и моряки. В 19.00 выезд на транзитный ночлег на территории Нидерландов/Германии (210 км).

	4 день
	Завтрак. В 7.00 переезд в деревушку Заансе Сханс (160 км) (входит в экскурсионно-транспортный пакет) – музей под открытым небом, жемчужина голландской деревни с архитектурой 18 и 19 века, известная своими историческими ветряными мельницами и голландским сыроделием. Во время прогулки посетите фабрику, где до сих пор изготавливают традиционные деревянные башмаки, и узнаем, как производится знаменитый голландский сыр, посетив местную ферму. Самостоятельный осмотр. Переезд в Амстердам (20 км) - это каналы, звон, раздающийся с церковных колоколен, и остроконечные крыши нидерландских «игрушечных» домиков. Город – синоним толерантности и оригинальности. Свободное время. Для желающих: 
=Пешеходная экскурсия по старому городу (доплата 20 евро/взр., 15 евро/дети до 14,99 лет)-знакомство с площадью Дам со знаменитым Королевским дворцом, мы узнаем о коллекции старейшего филиала Музея мадам Тюссо, пройдемся по улице Дамрак –амстердамскому Уолл-Стриту, а на площади Рембрандта вспомним легендарного художника. Осмотрим Район 9 улиц, Старую церковь Ауде Керк, памятник самой древней профессии в Квартале красных фонарей, плавучий цветочный рынок и старинную рыночную площадь Ниувмаркт с Весовой палатой, где когда-то казнили людей.

=Экскурсия на прогулочном катере с аудиогидом (доплата 20 евро/чел)-прогулка по воде охватит самые интересные места города: мы проплывём мимо барж и тюрьмы на воде, мимо жилищ самых богатых горожан и домика смотрителя старого шлюза. Увидим Монетную башню, музей Немо, плавучий китайский ресторан и дом, в котором останавливался Пётр Первый. Вы ощутите дух любви, проплывая по самому романтичному каналу Reguliersgracht и очаруетесь каналами Иордана, которые утопают в цветах. Конечно, мы включим в маршрут и променад по реке Амстел, чтобы посмотреть на знаменитый «Тощий мост».

В 18.00 переезд на транзитный ночлег на территории Франции (280 км).

	5 день
	Завтрак. В 8.00 переезд в Париж (220 км). Обзорная экскурсия по городу (входит в экскурсионно-транспортный пакет). В Париж влюбляются с первого взгляда. С первого шага по истертым мостовым и романтическим закоулочкам этот город займет почетное место в Ваших сердцах. Во время экскурсии Вы увидите: Большие Бульвары, Оперный театр, площадь Согласия, остров Сите, Елисейские Поля, Триумфальная Арка и др. Далее мы посетим музей парфюмерной фабрики-лаборатории «Фрагонар».
Для желающих пешеходная экскурсия по легендарному Монмартру- самый известный холм Парижа, высочайшая точка. На вершине находится базилика Сакр-Кер. Это место рождения гениев, место жизни и творчества выдающихся писателей и художников 19 века.

Для желающих пешеходная экскурсия по острову Сите/Латинскому кварталу-сердце Парижа: Собор Парижской Богоматери, дворец Пале-Руаяль.

Для желающих подъём на башню Монпарнас.
Или свободное время для посещения музеев: Лувра или Орсе или посещение Эйфелевой башни.

Вечером для желающих круиз по Сене с осмотром панорамы вечернего Парижа.
Ночлег в отеле в предместье Парижа.


	6 день
	Завтрак. Свободный день. Для желающих в 7.00 выездная экскурсия «Фантастические места Франции» - доплата 55 евро/чел. 

Руан-историческая столица Нормандии, где мы пройдемся по местам, связанными с историей Жанны Д'Арк. Здесь Вы увидите легендарный собор Нотр-Дам, где захоронено сердце французского короля Ричарда-Львиное сердце. Этрета (90 км) – маленький городок на берегу Ла-Манша, с фантастическими видами на алебастровые скалы и морской пейзаж. Свободное время погулять, сделать красивые инстаграмные фото.
Желающие могут посетить сказочные сады Этрэты, с арт-объектами, в том числе в виде лиц эмоций. Сад награжден 1 звездой Мишлена (вход. билет доп. оплата, от 12 евро/чел). 

Клод Мане любил эти виды, уверены, что и нас великолепная Этрета вдохновит на новые великие дела 😊
И как же без Трувиля - морской курортный городок на берегу Ла-Манша, где будем наслаждаться морепродуктами, искупаемся и отдохнем душой и телом. Возвращение в Париж.
Для желающих вечерняя автобусная экскурсия «Огни ночного Парижа», во время которой мы насладимся красотой города в вечернем наряде ( Вы сможете окунуться в феерию ночных проспектов и площадей города и сделать фото на фоне самый известных достопримечательностей, которые преображаются в вечернее время. А по окончанию экскурсию мы поднимем с Вами бокал шампанского у мерцающей Эйфелевой башни.
Ночлег в отеле в предместье Парижа.

	7 день
	Завтрак. В 8.00 переезд в Страсбург (490 км). Регион Эльзас-дивный исторический уголок на границе Франции и Германии. Сердцем Эльзаса является столица Страсбург. Исторический центр города, именуемый столицей объединенной Европы, располагается на острове, образованном впадающей в Рейн рекой Иль и находится по охраной Юнеско. Город покорит Вас своей неземной красотой, изумительной архитектурой и необычайным шармом. Во время прогулки Вы увидите прекрасные здания, построенные в период с 9 по 18 век. Заглянете в знаменитый Страсбургский собор Нотр-Дам - религиозную доминанту города, убранство которой и вид с башни выглядят очень впечатляюще. Побродите по уютной «Маленькой Франции» - интересному кварталу в исторической части города, где есть чудные каналы и великолепные старинные особняки. 
Пешеходная экскурсия по Страсбургу-столица региона Эльзас (входит в экскурсионно-транспортный пакет).
Переезд на транзитный ночлег на территории Франции (80 км).

	8 день
	Завтрак. В 8.00 переезд Нюрнберг (330 км). Город, познавший самые прекрасные и самые ужасные время. На местном древнем диалекте означает «каменный город». В древние времена Нюрнберг был свободным имперским городом, не подчинялся никакому княжеству, сам себя обеспечивал и защищал, за счет торговли горожане построили неприступную крепостную систему. Мы погрузимся в старинную красоту и истинную готику: замок Кайзербург, средневековые улочки старого города, дом Албрехта Дюрера, Рыночная площадь со знаменитым фонтаном-колодцем и церковью Девы Марии, церкви Св. Себальда и Св. Лаврентия. Попьем пивка и продегустируем знаменитые нюрнбергские колбаски ( Для желающих экскурсия по городу (доплата 15 евро/чел). 
В 17.00 переезд на ночлег на территории Польши (420 км).

	9 день
	Завтрак. Транзит по территории Польши и Беларуси. Прибытие поздней ночью (зависит от прохождения границы).


	Взрослый
	470 евро

	Доп место взрослый
	470 евро

	Доп место дети до 12 лет вкл 
	450 евро


Доплата за 3-местное размещение на пароме-20 евро/чел, доплата за 2-местное размещение на пароме-50 евро/чел.
В стоимость тура входит: автобус по маршруту, переезд на пароме Лиепая-Тровемюнде (4-местные каюты), 1 ночлег на территории Нидерландов/Германии, 2 ночлега в Париже+2 ночлега на территории Франции, 1 ночлег в Польше в отелях 3* с завтраками, услуги сопровождающего, оформление документов.

В стоимость тура не входит: экскурсионно-транспортный пакет-230 евро-обязательная доплата, городской налог+топливный сбор-25 евро/чел/за весь тур-обязательная доплата, виза через Посольство Франции 35 евро, медицинская страховка 5 евро/чел, факультативные экскурсии, входные билеты.
Обязательные доплаты: 

=экскурсионно-транспортный пакет-230 евро/чел

= городской налог 25 евро/чел.

Стоимость питания на пароме (бронирование заранее! На пароме купить нельзя!):
Завтрак: Взрослые: 12 EUR; Дети до 15,99 лет: 6 EUR; Ужин: Взрослые: 19 EUR; Дети до 15,99 лет: 8,5 EUR.

Все дополнительные экскурсия проводятся при группе от 20 человек!
Информация по доплатам:
=пешеходная экскурсия по Амстердаму - 20 евро/взр., 15 евро/дети до 14,99 лет,
= экскурсия на прогулочном катере по каналам Амстердама с аудиогидом - 20 евро/чел,
=пешеходная экскурсия по Монмартру-15 евро/взр., 10 евро/дети до 14 лет.

=пешеходная экскурсия по острову Сите/Латинскому квартал-15 евро/взр., 10 евро/дети до 14 лет.
=подъём на башню Монпарнас-19 евро/взр., 14 евро/дети до 16 лет.

=экскурсия «Фантастические места Франиции»»-55 евро/взр., 45 евро/дети до 14 лет.

=вечерняя автобусная экскурсия «Огни ночного Парижа»-20 евро/взр., 15 евро/дети до 14 лет.

=экскурсия по Нюрнбергу-15 евро/чел.

Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
