FR PP
ФРАНЦИЯ & ФЛАНДРИЯ
ЛЕЙПЦИГ – ПАРИЖ – ЗАМОК ШАНТИЙИ – АМЬЕН – АРРАС – БРЮССЕЛЬ – БРЮГГЕ* – 
АНТВЕРПЕН – АМСТЕРДАМ – КЕКЕНХОФ/ЗААНСЕ СХАНС* – ГАННОВЕР 
ПРОГРАММА ТУРА 
1 день
Выезд из Минска. Переезд по территории РБ. Ночлег в транзитном отеле.
2 день
Завтрак. Переезд в ЛЕЙПЦИГ – один из самых обаятельных городов Саксонии, прославленный имперскими ярмарками, старинным университетом, творчеством Баха, Мендельсона, Шумана. Обзорная экскурсия. Готическая церковь святого Фомы XIV века, где почти 30 лет проработал и в последствии был похоронен Иоганн Себастьян Бах. Старейшая в городе церковь святого Николая XII века. Старая ратуша на Рыночной площади и Новая ратуша, построенная на месте снесенного городского замка и сама похожая на замок. Храм-памятник Русской Славы – православная церковь, которая была выстроена в честь солдат Руси, павших в военных столкновениях 1813 года, памятник Битве народов.. Свободное время. Переезд во Францию и ночлег в отеле.

3 день
Завтрак. Переезд в ПАРИЖ (~330 км). Автобусная экскурсия по городу: Гранд Опера, площадь Согласия, Елисейские поля, Триумфальная арка, Трокадеро, комплекс Собора инвалидов и др. Свободное время. Желающие могут продолжить знакомство с городом, отправившись на пешеходную экскурсию по Латинскому кварталу и острову Сите*, где сохранились средневековые улицы, петляющие среди многочисленных достопримечательностей, таких как Люксембургский сад, Сорбонна, аббатство Клюни, церковь святого Северена, и, конечно, главный собор Парижа – Нотр-Дам. Вечером желающие могут отправиться на экскурсию «Огни Парижа»*. Ночлег в отеле в окрестностях Парижа.

4 день
Завтрак. Выезд в Пикардию – историко-культурную область на северном побережье Франции, которая по праву считается колыбелью французской государственности. Пикардию можно назвать не только родиной готики, но и родиной самой Франции. На территории провинции даже деревням насчитывается не одна сотня лет, а в городах, например, в Амьене, сосредоточены объекты Всемирного наследия ЮНЕСКО.

ЗАМОК ШАНТИЙИ – великолепное поместье, сохранившее облик XIX в., включающее в себя большой замок в стиле ренессанс, обширные сады в разных стилях и несколько музеев. Посещение замка.

АМЬЕН – столица Пикардии, небольшая по размерам, но сохранившая особый шарм и несколько уникальных достопримечательностей. Город пронизан сетью каналов, поэтому его часто называют «маленькая северная Венеция». Собор Нотр-Дам – огромная готическая церковь, включённая в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Квартал Сен-Ле – самый модный и оживленный район Амьена, представляющий собой атмосферный средневековый квартал с живописными каналами, булыжными улочками и старыми фахверковыми домами. Дом Жюля Верна – внушительный особняк XIX века, в котором с 1882 по 1900 годы жил великий писатель. Здесь он написал один из самых известных своих романов – «Вокруг света за 80 дней».

АРРАС – центр города украшают 225 зданий, охраняемых как исторические памятники, которые образуют самую высокую концентрацию памятников во Франции. Главная площадь, площадь героев, Цитадель, колокольня, внесенная в список Всемирного наследия ЮНЕСКО... Пешеходная экскурсия. Свободное время. Ночлег в отеле на территории Франции.

5 день
Завтрак. Переезд в БРЮССЕЛЬ. Обзорная экскурсия по столице Бельгии: главная площадь, Ратуша, королевский дворец, дома гильдий, Биржа, церковь Св. Николая Атомиум, собор Св. Михаила... Свободное время. Для желающих за доплату экскурсия в Брюгге*. Брюгге – «северная Венеция».  Экскурсия по центральной части города: Рыночная площадь, дозорная башня Белфорд, площадь Бург, городская ратуша, базилика Святой Крови Христовой… Ночлег в отеле на территории Бельгии.
6 день
Завтрак. Пешеходная экскурсия по центру АНТВЕРПЕНА: зоопарк, городская ратуша и фонтан Брабо, собор Богоматери, дом Рубенса… Переезд в АМСТЕРДАМ. Свободное время. Для желающих за доплату поездка в парк Кекенхоф* (только заезд 26.04) либо экскурсия в Заансе Сханс*. Ночлег в отеле на территории Германии.
7 день
Завтрак. Переезд в ГАННОВЕР. Город напоминает живую иллюстрацию к сказкам братьев Гримм – фахверковые дома, церквушки из красного кирпича, замки, булыжники мостовой. Обзорная экскурсия. Свободное время. Ночлег в отеле на территории Польши.
8 день       Завтрак. Транзит по территории РП (~650 км). Прибытие в Брест поздно вечером. Переезд в Минск (~340 км).
	ДАТЫ ЗАЕЗДОВ:
	26.04 – 03.05.2025
	 21.06 -28.06.2025            27.09 – 04.10.2025       
	
	


СТОИМОСТЬ ТУРА
640 €  
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд в комфортабельном автобусе; проживание в 2-3-х местных номерах со всеми удобствами в отелях 2*-3* с завтраками в  отелях; экскурсии согласно программе тура.
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: виза, услуга оформления документов, медицинская страховка, налоги на проживание в некоторых городах city tax (обязательная оплата); билеты на городской и пригородный транспорт; наушники для проведения экскурсий, входные билеты и гиды в музеях; другие виды размещения или питания; посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты.
ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ:

	· доплата за одноместное размещение – 200 €

· «Огни Парижа» – 15 €, до 12 лет – 10  €
· пешеходная экскурсия по острову Сите – 15 €, до 12 лет – 10  €
· поездка в парк Кекенхоф – 35  € (включая входные билеты)
	· наушники –15 € (пакет) или 3 € на 1 экскурсию
· входные билеты в замок Шантийи – от 10 €
· экскурсия в Брюгге – 40 €, до 12 лет – 20  €
· экскурсия в Заансе Сханс – 20 €, до 12 лет - 10  €


Внимание! Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 25 человек.  
* дополнительные оплаты; ** уточняется дополнительно.

