ФРАНЦУЗСКАЯ   РИВЬЕРА!
Минск – Грац – Бергамо – Милан – Ницца – Монако – Монте Карло – Канны – Сен-Поль-де-Ванс – Верона –аутлет Designer Outlet Noventa di Piave – Брно –  Минск

                Даты заездов:  03.05. - 10.05.2025 
	1 день
 
	Выезд из Минска вечером накануне даты начала тура.  Пересечение белорусско-польской границы. 
Транзит по территории Польши.   Ночлег в транзитном отеле.

	2 день
 

	Завтрак в отеле. Переезд в ГРАЦ.
Обзорная экскурсия* по историческому центру второго по величине города Австрии, который замечательно сохранился и внесен в список мирового наследия ЮНЕСКО. Центральной частью площади Старого города является площадь Хауптплац, а самыми выдающимися памятниками Граца считаются замок Шлоссберг и символ Граца — башня с часами Уртурм, расположенные на горе на высоте 475 метров над уровнем моря. Свободное время. 
Отъезд в Италию во второй половине дня. Ночлег в транзитном отеле на территории Италии.

	3 день

	Завтрак в отеле. Отправление в БЕРГАМО. Обзорная экскурсия. Бергамо – это город, который дал миру Труффальдино, Арлекина, Бригеллу. Располагается Бергамо в Альпах, в долине самой крупной реки Италии – По в области Ломбардия. Особое достояние города — замки. Первый из них построили еще римляне в I веке до н. э. Мощную крепость на склонах Альп построили венецианцы. До сих пор Бергамо охраняют средневековые стены, а по краям – мощные крепости, позволяющие городу хранить дух старины. Небольшой, но уютный Бергамо вместил в себя отголоски богатейшей истории Аппенинского полуострова. Церкви, крепостные стены, дворцы и картинные галереи гармонично соседствуют с роскошными современными моллами, фуникулерами и негромким шумом провинциального итальянского городка. Добавим к этому великолепнейшие пейзажи окружающей природы, и вы получите великолепный повод посетить и полюбить Бергамо. 
Отправление в  МИЛАН.   У этого города есть два символа - беломраморный Дуомо и замок Сфорца. Здесь находится также один из ведущих  в мире оперных театров – La Scala,  галерея  Vittorio Emanuele II, пестрящая модными бутиками. Милан - это одна из мировых столиц моды, излюбленное место шопинга самых изысканных модниц.
Обзорная экскурсия по Милану*: Кастелло Сфорцеско, собор Дуомо, Королевский дворец, Галерея Витторио-Эммануэле II, театр Ла Скала и др.   Во второй половине дня свободное время, возможность заняться шоппингом и совершить выгодные покупки в столице моды. 
Отправление на ночлег в транзитный отель.

	4 день

	Завтрак. Переезд на Французскую Ривьеру. Экскурсия  по Ницце: Старый город - расположен в историческом и туристическом центре города и служит излюбленным местом встреч жителей Ниццы. Время здесь как будто застыло: фасады домов радуют глаз яркими красками, а воздухе витают приятные ароматы специй.  Площадь Массена - сочетание современного стиля и исторических традиций делает площадь одним из знаковых мест города. Пройдем вдоль Английской набережной и увидим негласный символ Лазурного берега и один из памятников архитектуры - Отель Негреско.
Экскурсия по княжеству МОНАКО и  МОНТЕ  КАРЛО.  
Монако - роскошное княжество на горе у моря. Незабываемое место, которое можно описать словами «шик, блеск и гламур». Все мероприятия здесь характеризуются категорией «люкс». Традиционно княжество приготовило для гостей и жителей Монако множество сюрпризов и увлекательных программ.  
Свободное время для вечерней прогулки, когда можно насладиться красотой лазурной воды и неспешной жизнью этого уютного городка, подышать морским воздухом, а может заняться шоппингом...  
Заселение в отель в Ницце.

	5 день


	Завтрак в отеле. Переезд в КАННЫ.  Обзорная экскурсия по Каннам: Набережная Круазет, Дворец Фестивалей, где перед входом можно увидеть на плитах «Аллеи звезд» отпечатки ладоней звезд кино, и конечно же, знаменитую красную дорожку, Сквер Мериме, а также торговая и развлекательная улица Канн – Антиб. Свободное время на улочке с сувенирными лавками с милыми безделушками, где сможете почувствовать настоящий средиземноморский колорит и попробовать местные лакомства.
Переезд в окруженный лавандовыми полями и оливковыми рощами живописный средневековый городок Сен-Поль-де-Ванс - «живую» галерею искусства Лазурного берега. Здесь до настоящих времен сохранились строения XVI-XVIII веков, где оконные проемы и двери украшены декоративной отделкой. 
Обзорная экскурсия по Сен-Поль-де-Вансу* покорит обилием средневековых фасадов, уютных частных садов, небольших старинных площадей с фонтанами и скульптурами. Вы увидите художественные галереи и арт-магазины, мастерские и ремесленные лавки. Городок является любимым местом многих художников. Здесь гостили Пикассо, Матисс, Сутин, Брак, Модильяни, Боннар, Леже... Но есть один художник, чья жизнь и судьба навечно переплелись с Сен-Поль-де-Вансом, - Марк Шагал. Он прожил здесь последние 20 лет и похоронен на местном кладбище вместе со своей последней музой Вавой. «Я благодарю судьбу, приведшую меня на это побережье», - так писал Шагал о Лазурном береге. 
Свободное время.   Переезд на ночлег в транзитном отеле. 

	6 день


	Завтрак в отеле.  Переезд в ВЕРОНУ – город влюбленных.  Обзорная экскурсия*.  Удивительная Верона, один из самых  романтичных городов мира, прославленная Шекспиром в Ромео и Джульетте, удивительно сочетает в себе дух Средневековья и современности, очаровывает своей красотой и самобытностью.  Экскурсия по самому романтическому городу в мире*. Здесь вы сможете посмотреть Арену на площади Бра, прогуляться по улице Маззини к дому Джульетты и увидеть самую высокую башню в Вероне - башню Ламберти на площади Эрбе.
Заезд в крупнейший аутлет в Италии Designer Outlet Noventa di Piave (Via Marco Polo 1, 30020 Noventa di Piave (VE). Состоит из более 185 магазинов, которые представляют одежные и обувные бренды, акссесуары,  косметику, парфюмерию, спортивные товары . В течении всего года предлагаются  скидки от 35% до 70%.  Вас ожидает настоящий дизайнерский шопинг, полный искушений и приятных сюрпризов. Поддайтесь этому искушению, испытайте страсть к шопингу и насладитесь превосходными покупками по невероятно низким ценам. Здесь же находиться рестораны и кафе в которых вы можете отведать настоящие итальянские блюда, а также побаловать себя вкуснейшей выпечкой.
Переезд на ночлег в транзитный отель. Ночлег в отеле.

	7 день
	Завтрак. 
Для желающих обзорная экскурсия* по столице Чешской Моравии БРНО. Мы посетим самые инте-ресные места: Моравскую площадь, костел и площадь Святого Якуба, пройдемся по главной площади города – площади Свободы. Затем мы заглянем в Старую ратушу, зайдем на Капустный рынок с его фонтаном Парнас и дворцом Дитрихштейнов. Поднимемся к собору Святых Петра и Павла (при желании поднимемся на смотровую башню, чтобы сверху осмотреть весь город), через площадь Шилингра и Доминиканскую площадь пройдем к  Новой ратуше. О каждом из этих пунктов мы расскажем вам его историю и связанные с ним легенды. 
Отъезд в Минск.
Транзит по территории Польши с остановкой для горячего питания. Прохождение границы РП, РБ.

	8 день
	Прибытие в Минск ночью либо утром.



[bookmark: _Hlk125649949][bookmark: _Hlk125713726][bookmark: _Hlk125713689]Стоимость тура при обязательной доплате за экскурсионно-транспортный пакет: эквивалент 375€
[bookmark: _Hlk125713754][bookmark: _Hlk125713734]Экскурсионно-транспортный пакет: 150€ 

	В стоимость входит
	В стоимость не входит

	Проезд на автобусе;
Сопровождение опытным руководителем; 
6 ночлегов в отелях;  
6 завтраков.
 
	Консульский сбор - 35€ + 14€ услуги визового центра, возможна подача через VIP зал +65€;   Медицинская страховка 4 $
Экскурсия по Грацу – 15 €, 
Экскурсия по Милану – 15 €,
Выездная экскурсия по Монако + Монте Карло – 25 €,
Выездная экскурсия по Сен-Поль-де-Ванс – 15 €,
Заезд в Монако и Сен-Поль-де-Ванс без экскурсии - 10 €,
Экскурсия Верона - 15€,
Экскурсия по Брно - 15€
Наушники на экскурсиях - по 2 €,  
Городской налог (обязательная доплата) -2-4 €
Входные билеты в музеи, галереи, парки развлечений
Доплата за использование дополнительного транспорта для ускорения прохождения границы - 20 евро
Детям от 6 до 16 лет скидка на дополнительные экскурсии – 50%.


	Экскурсионно-транспортный пакет
	

	Экскурсия по Бергамо, 
Экскурсия по Каннам, 
Экскурсия по Ницце;
[bookmark: _Hlk182308881]Заезд в аутлет Designer Outlet Noventa di Piave;
Транспортное сопровождение;
Въездная пошлина в города и парковки.
	



     Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границе, пробками на дорогах.


