Французские каникулы с посещением Диснейленда
Маршрут
БЕРЛИН – КЕЛЬН - ПАРИЖ - ДИСНЕЙЛЕНД* - ВЮРЦБУРГ - ДРЕЗДЕН
Дата тура
23.03.2025, 01.06.2025
Продолжительность тура
8 дней / 1 ночной переезд
Проезд
Комфортабельный автобус еврокласса марки SETRA, NEOPLAN, MERSEDES, DAF, BOVA
Проживание
отели **-*** (2-3-х местные номера с удобствами в номере)
1 День
Выезд накануне 22.03.2025
Транзит по территории РБ (~350 км), прохождение границы РБ и РП.
Транзит по Польше (~ 700 км). При благоприятном прохождении границы и движении по маршруту – возможно посещение польского города Познань*
Ночлег в отеле на территории РП.
2 День
Завтрак. Переезд в Берлин.
Обзорная экскурсия по городу: Александр-Плац, Ратуша, квартал Св. Николая, Унтер ден Линден, Рейстаг.
Свободное время для покупок.
Возможно посещение берлинского зоопарка – лучшего зоопарка в Европе.
Ночлег  в транзитном отеле.
3 День
Завтрак.
Отправление в Кельн. О Кёльне все знают, что там есть великолепный готический Собор. Но  Кёльн это не только собор, это 2000 лет истории, — варварской римской, средневековой и современной. А ещё у Кёльна есть особая цифра — Одиннадцать (узнаете почему во время экскурсии).  Посещение музея приключений «Одиссей» в Кёльне. Вас  ждут два тщательно продуманных тематических мира, которые перенесут вас в доисторические джунгли и на просторы вселенной. Экспериментальные станции пробуждают дух открытий и радость познания.
Переезд в пригород Парижа. Ночлег в отеле.
4 День
Завтрак.
Выезд в Диснейленд – целый день! Отправляйтесь в волшебное путешествие по пяти фантастическим землям, заполненным аттракционами, шоу и парадами. Закончите свой день стильно и позвольте себе увлечься, как в бодрствующем сне, в сердце чудесного зрелища. Волшебные приключения Эльзы и Анны и другие истории Диснея оживают посреди фейерверков, световых проекций и впечатляющих спецэффектов в замке Спящей красавицы. Эксклюзивная коллекция волшебных сувениров.
Ночлег в отеле в предместье Парижа.
5 День
Завтрак.
Переезд в Париж.
Пешеходная экскурсия по району Монмартр — высочайшей точке Парижа. На вершине холма находится базилика Сакре-Кёр, одна из самых популярных достопримечательностей французской столицы. Так же холм известен как место жизни и творчества богемных писателей и художников 19 века.  Свободное время для посещения музеев,  круиз по Сене с осмотром панорамы  Парижа.
Вечером  выезд в  транзитный отель.
6 День
Завтрак.
Переезд  в Вюрцбург.  Вюрцбург в шутку называют Пряный город или город с изюминкой. Крепость Мариенберг и резиденцию, Собор и Капеллу девы Марии, Ратушу, главную площадь, мост через Майн, Юлиус Шпитале и др.
Небольшое свободное время.  Ночлег  в транзитном отеле.
7 День
Завтрак. Обзорная экскурсия по Дрездену: Земпер-Опера, Георгиевский дворец, церковь Фрауэнкирхе, Цвингер, Альбертинум, терраса Брюль.
Экскурсия в Дрезденскую галерею : Картинная галерея «Старые Мастера» — один из самых известных и частопосещаемых музеев в Дрездене. Здесь можно не только отдохнуть душой и полюбоваться великолепными произведениями, но и окунуться в мир таинственных загадок, которой пытались донести до нас художники прошлых времен.   Вечером выезд в Минск. Ночь в пути
8 День
Прибытие в  Минск в зависимости от прохождения границы/
Стоимость тура:  545 евро +250 бел.руб
 
 В стоимость тура входит: проезд на автобусе, проживание в отелях туристического класса стандарта 2-3*, двух местное размещение в ходе экскурсионной программы, 6 завтраков, экскурсионное обслуживание согласно программе тура.
 В стоимость тура не входит: медицинская страховка 3€, консульский сбор 35€, входные билеты и доп. услуги по программе, обязательная оплата городского налога (введенного с 2012 г. в большинстве европейских стран) по программе — от €1, билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе, использование наушников во время экскурсий.
  Информация по обязательным доплатам:
Пакет вх.билетов: Зоопарк в Берлине, музей «Одиссей», прогулка на кораблике по Сене, входной билет в Диснейленд + трансфер, Дрезденская  галерея (или Сокровищница) = 165  евро до 18 лет. Пакет входных для лиц старше 18 лет  = 205  евро.
Пакет из 6 ужинов =  145 евро.


