 Французский акцент… 
Минск – Прага – Париж (2 дня) – 
Монмартр – Брюссель – Дюссельдорф – Магдебург – Познань – Минск
Даты заездов: 22.03-29.03.2025, 26.04-03.05.2025, 20.09-27.09.2025
	1 день

	Отъезд из Минска. Прохождение границы РБ, РП. Транзит по территории Польши, Чехии. Транзитный ночлег в отеле на территории Чехии. 

	2 день


	Завтрак. Прибытие в ПРАГУ. Город - легенда...  Так называют очаровательную Прагу, экскурсии по которой помогут окунуться в атмосферу средневековья. Узкие мощеные улочки, готические соборы, взметнувшиеся ввысь башни, величественные замки - все это романтичная и незабываемая столица Чехии. Невозможно описать ее красоту, это стоит увидеть своими глазами. 

Обзорная пешеходная экскурсия по Праге: Карлов Мост, Староместская площадь, Ратуша, памятник Яну Гусу, известные во всем мире часы «Орлой», Костел Девы Марии, Вацлавская площадь, Пороховые Ворота. Свободное время.

Переезд на транзитный ночлег в отель.   

	3 день

	Завтрак в отеле. Прибытие в ПАРИЖ. 
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия: Площадь Конкорд, Елисейские поля, Триумфальная Арка, Дефанс, площадь Трокадеро, Эйфелева башня и многое другое. Наш гид расскажет много интересных фактов и событий из истории Парижа, чтобы Вы смогли почувствовать атмосферу этого прекрасного города. Познакомиться со всеми интересными местами Парижа в одной экскурсии невозможно… 
    Предлагаем вам дополнительную экскурсию Остров Ситэ + Латинский квартал*. Сите — один из двух островов Сены, уцелевших до наших дней, историческое сердце Парижа. Помимо величественного собора Нотр-Дам-де-Пари, на Сите находится знаменитая Парижская тюрьма Консьержери (ныне музей), Дворец Правосудия, площадь Дофина, старейший цветочный рынок и масса других не менее интересных объектов. На левом берегу Сены, на месте античного города Лютеция, вы рассмотрите самые знаменитые, а также малоизвестные достопримечательности разных эпох и времён, узнаете о великих умах, живших в студенческом районе, где расположился Парижский университет — Сорбонна. Увидите изящные памятники архитектуры и места, помнящие историю и её вершителей, и прочувствуете невероятную атмосферу города и Латинского квартала.  

  Свободное время. Латинский квартал также славится своими ресторанами. Здесь вы можете отведать как классические блюда, так и известные блюда французской кухни: луковый суп, лягушачьи лапки, улитки, мидии и много другое. Предлагается здесь и недорогое комплексное меню. 
  Желающие могут подняться на Эйфелеву башню*либо Монпарнас*, совершить круиз на кораблике по Сене*. 
Прогулка на кораблике по Сене  – это уникальная возможность открыть для себя совершенно иной Париж с его знаменитыми набережными, мостами, соборами. Маршрут пролегает вдоль самых красивых достопримечательностей Парижа. Ведь Сена – не только река, но и по сути главная улица города. Отличные фотографии и незабываемые впечатления, но самое главное - это полное погружение в атмосферу очарования этого города.  
 Отъезд автобуса из центра города в отель. Ночлег в отеле.

	4 день


	Завтрак в отеле. Выселение. 
Переезд на МОНМАРТР.
Экскурсия по Монмартру * - один из самых интересных кварталов Парижа. Именно на Монмартре жили и творили величайшие художники-импрессионисты, на площади Терт вы встретите мимов, музыкантов, художников, у которых можно приобрести настоящие картины, поднимитесь к одной из визитных карточек столицы - церкви Сакре-Кер, со смотровой площадки перед собором открывается великолепная панорама Парижа. Сфотографируетесь у Стены Любви, увидите памятник известной французской певицы Далиды, известное кабаре Мулен-Руж …В стоимость входит: проезд автобусом, экскурсия с гидом. 
Самостоятельно можно посетить известный парк аттракционов «Диснейленд»*. 
Вечером переезд на транзитный ночлег. Ночь  в отеле. 

	5 день

	Завтрак в отеле. Выселение из отеля.  Отправление в Бельгию. 
Экскурсия по БРЮССЕЛЮ.

Брюссель богат на достопримечательности, среди которых особое место занимает «сердце» города и самая красивая площадь Европы Гран-Плас, её окружают дома, построенные в XVII веке. Каждый имеет своё название и каждый принадлежал когда-то определённой гильдии. На этой площади расположен шедевр готической архитектуры – городская ратуша, в которой сейчас находится мэрия, увенчанная 90-метровой дозорной башней со статуей архангела Михаила — покровителя Брюсселя. Именно в Брюсселе находится знаменитая статуя-фонтан «Писающий мальчик», которая является визитной карточкой города. На севере города расположился знаменитый Атомиум, который символизирует познание человеком атома, а также Брупарк, где находится всемирно известный музей Мини-Европа. Также следует отметить, что в Брюсселе находится самый старый в Европе неоренессансный торговый пассаж - галерея св. Юбера, открытый в 1847 г. королём Леопольдом I – тут расположены дорогие бутики и уютные кафе. Нельзя не упомянуть о таких примечательных местах, как Парламент, Королевская академия и, конечно же, Королевский дворец, где и сегодня расположена резиденция короля Бельгии. Покидая Брюссель, обязательно нужно захватить пару плиток бельгийского шоколада и необычайно красивое кружево, которым также славится эта страна. Ведь Брюссель – это город эстетов, романтиков и гурманов.
  Переезд в ДЮССЕЛЬДОРФ. Экскурсия «Его Превосходительство Дюссельдорф!». На нашей прогулке вы рассмотрите смелые эксперименты молодых дизайнеров в Медиа Хафен, заглянете в бесчисленные бары и увидите самую длинную барную стойку в мире, поймете характер Дюссельдорфа и непременно влюбитесь в этот блистательный город! 
Элегантный Дюссельдорф не похож ни на один город Европы — стильный, многонациональный и кипучий, он захватывает дух органичным сочетанием архитектуры Средневековья с яркими современными сооружениями. Когда-то Наполеон назвал Дюссельдорф «маленьким Парижем».     Переезд в транзитный отель. Ночлег в отеле.

	6 день


	Завтрак в отеле. Выселение из отеля.  Отправление в МАГДЕБУРГ. По пути заезд на шоппинг в A2 Center Hannover  https://www.a2center.com/  Там можно посетить такие известные магазины как: Kaufland, Rossmann, Jeans Fritz, Heiße Theke, Esprit, C&A, Reno, Apotheke.

Обзорная экскурсия по Магдебургу - одному из красивейших городов федеральной земли Саксонии-Ангальт, расположенному на реке Эльбе. Старинный город Магдебург с богатейшей историей и великим культурным и архитектурным наследием никого ещё не оставил равнодушным! Здесь построен центральный в Германии готический собор, отлично сохранился старинный ганзейский город Штендаль, Магдебургский замок и другие интересные строения.
Переезд в транзитный отель. Ночлег в отеле.

	7 день


	Завтрак. Выселение из отеля. 
Экскурсия по ПОЗНАНИ.
Город, которому более тысячи лет, в прошлом был столицей страны, Познань также называют «колыбелью Польши». Именно здесь, вдоль реки Варта, жили поляне, давшие название государству. На острове Тумски, в древности считавшемся священным местом, в 966 г. крестился первый польский князь Мешко I, этот год стал датой принятия христианства всей польской нацией. Его сын, Болеслав Храбрый, стал здесь первым королем Польши. В 968 г. на месте замка Мешко был построен готический собор, который стоит и поныне, - это символ Познани. Сегодня Познань можно смело назвать одним из самых динамичных и процветающих городов Польши, с красивым историческим центром, богатой готической, ренессансной и неоклассической архитектурой, а также приверженностью городских властей к развитию бизнеса и международным торговым ярмаркам.

Транзит по территории Польши с остановкой для горячего питания. Прохождение границы РП, РБ.

	8 день


	Прибытие в Минск ночью либо утром.


Стоимость тура при обязательной доплате за экскурсионно-транспортный пакет: эквивалент 375€

Экскурсионно-транспортный пакет: 160€
	В стоимость входит
	В стоимость не входит

	Проезд комфортабельным автобусом; 

Сопровождение опытным руководителем;

6 ночлегов в отелях;  

6 завтраков;


	Консульский сбор – 35€;  Медицинская страховка – 5€;

Экскурсия по Праге - 15€;  
Экскурсия Монмартр – 15€,  
Экскурсия «Остров Сите + Латинский квартал» - 20€;

Прогулка по Сене на кораблике - 20€

Экскурсия по Дюссельдорфу - 20€; Экскурсия по Познани - 15€;

Наушники – по 2 € за 1 экскурсионный день; 
Билеты на метро (автобус) – по 1-3 €;

Городской налог (обязательная оплата) - 2-3 € / ночь
Выбор определенного места в автобусе - 15€

	Экскурсионно-транспортный пакет
	

	Экскурсия по Парижу,  

Экскурсия по Брюсселю, 

Экскурсия по Магдебургу;

Транспортное сопровождение;

Въездная пошлина в города и парковки.
	


     Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границе, пробками на дорогах.
