Французский поцелуй

Куда: Минск - Потсдам - Амстердам - Париж 3 дня - Люксембург - Трир - Минск

Когда:   29.03.2025 - 06.04.2025
              26.04.2025 - 04.05.2025
24.05.2025 - 31.05.2025 
21.06.2025 - 29.06.2025
19.07.2025 - 27.07.2025
16.08.2025 - 24.08.2025
25.10.2025 - 02.11.2025
20.12.2025 - 28.12.2025
             
Сколько стоит:  590 €  (на человека при проживании в 2 или 3 местном номере)

[bookmark: _bs8jebewatrn]Что включено в стоимость тура :
· туруслуга
· проезд автобусом 
· 7 ночлегов в отелях 
· 7 завтраков  в отелях
· обзорные экскурсии в Потсдаме, Амстердаме, Париже, Люксембурге, Трире
· услуги сопровождающего
· городские налоги

Что оплачивается дополнительно:

Обязательно:
· медицинская страховка (оформляется самостоятельно)
При необходимости:
· консульский сбор за открытие визы - 35 €
· оплата ускоренного продвижения ко въезду на КПП с использованием дополнительного транспорта при скоплении большого количества автобусов накануне выезда - 20 € (только совершеннолетние)
По желанию (*):
· обзорная экскурсия по Познани (при благоприятном прохождении границы) - 10 €
· дегустация на голландской сыроварне - 5 € 
· экскурсия “Тайны старого Лиля”  - 15 € 
· экскурсия “Чрево Парижа” – 15 € 
· экскурсия “Огни ночного Парижа” - 20  € 
· подъем на башню Монпарнас - 18  €  (10 €  несовершеннолетние)
· экскурсия по Монмартру - 15  €  (10 €  несовершеннолетние)
· круиз по Сене  - 18  €  (9 €  несовершеннолетние)
· выездная экскурсия по королевским замкам долины Луары - 50 € 
· аренда наушников для экскурсий 10  € 
Дополнительные экскурсии состоятся при минимальной группе 25 чел.

Программа тура: 

1 день , суббота: 
Выезд из Минска ориентировочно в 16.00. Выезд из Бреста ориентировочно 20.30. Прохождение границы.

2 день , воскресенье:  
Переезд по территории Польши. При благоприятном прохождении границы будет предложена экскурсия по Познани*. Познань – очаровательный польский город с любопытной историей.Познань известна как крупный деловой центр Польши и студенческий город, а путешественникам она запоминается своей романтичной атмосферой и почти домашним уютом. Тут можно часами бродить по старинным улицам, где колоритные разноцветные дома соседствуют с величественными храмами. 
Прибытие на ночлег в транзитный отель на территории Польши

3 день, понедельник: 
Завтрак в отеле. Выселение. 
Переезд в Потсдам. Обзорная экскурсия. 
Расположенный на острове в окружении озер и рек Потсдам известен во всем мире. 
На протяжении многих лет сюда приезжали люди со всех уголков Европы, создавая неповторимый архитектурный облик города. Голландский квартал, русское поселение «Александровка», чешская деревня «Нова вес», французская церковь и многое другое позволят Вам увидеть всю Европу прогуливаясь по улицам Потсдама.
Под увлекательный рассказ местного гида вы насладитесь красотами дворцов грандиозного парка Сан-Суси и узнаете истории скрывающиеся за этими уникальными фасадами.
Свободное время. 
Переезд на ночлег на территории Голландии.

4 день, вторник: 
[bookmark: _xa17iwh135u6]Завтрак в отеле. Выселение. 
[bookmark: _6dyo2pp6igza]Переезд в Амстердам.  Первой точкой нашего знакомства с Амстердамом будет посещение голландской сыроварни*, где очаровательный и харизматичный владелец нам расскажет о процессе производства, предложит продегустировать и конечно, приобрести, разные виды местных вкуснейших сыров.
[bookmark: _7tpu4pkr4dc5]Столица королевства Нидерланды ждет вас! Город контрастов Амстердам еще никого не оставлял равнодушным! Эта веселая и свободная столица Европы как бездонная шкатулка памятников и интересных мест. Открыв ее, видишь аккуратные, похожие на имбирные пряники домики, каналы с баржами, тюльпаны и призрак Анны Франк, музеи, мосты, кафе и моооре велосипедов! Голландцы ездят на своих железных конях в любую погоду и в любой одежде.
[bookmark: _eg5ctxk2c9tb]Свободное время.
Отправляемся во Францию! Нас встречает город Лилль - Родина Шарля де Голя и первого в мире полностью автоматизированного метрополитена. Предлагаем познакомиться с «Тайнами старого Лилля»*. Во время экскурсии вы узнаете об основных вехах истории этого города,  почему и чем он отличается от других французских городов. Посетите центральную площадь - Гран Плас, которая, кстати, считается одной из самых прекрасных во Франции, Ратушу, Биржу, церковь Сен-Морис и собор Нотр-Дам де ла Трей и другие интересные места Лилля.
Свободное время.
Ночлег.

[bookmark: _rbyymvf8s9c]5  день, среда:
[bookmark: _wtoo4ypi3kad]Завтрак в отеле. Выселение.
[bookmark: _ee1wib6znqmh]Переезд в Париж. Обзорная экскурсия на автобусе с местным гидом. 
Париж это город-легенда, муза поэтов и художников, вдохновение влюбленных, мечта, которая станет для вас реальностью в нашем туре. Прогулка с гидом охватит самые знаковые места города, но этот город не ограничивается только Эйфелевой башней и Лувром. Он очень многогранен, и каждый его уголок позволит вам погрузиться в атмосферу настоящей парижской жизни.
Сначала мы предложим вам насладиться панорамой Парижа с высоты 209 метров! Для этого потребуется подняться на лучшую смотровую площадку города – небоскрёб Moнпарнас*. Но не волнуйтесь - подъем займет на скоростном лифте только лишь 38 секунд!
Для желающих за дополнительную плату организовывается экскурсия в “Чрево Парижа”*. Сегодня квартал Ле-Алль (он же «Чрево Парижа») – это красивое место с детскими площадками, аллеями и подземным коммерческим центром с кинотеатрами, библиотекой и магазинами. Однако вплоть до середины прошлого века эта часть Парижа не блистала красотой: грязь, суета, хамство бесчисленных торговцев, беспорядки и преступность. Так описывал Ле-Алль и Эмиль Золя в своем романе. Кстати, именно он и назвал его «Чревом Парижа». Описывал этот квартал и Дюма, да и полумистическая история «Парфюмера» Зюскенда завязывается именно здесь. Это неудивительно, ведь более подходящего места для описания того времени быть не может.  
[bookmark: _dzy1fdd4noj2]Далее вас ждет свободное время для самостоятельного знакомства с городом и обеда. 
[bookmark: _k69r4h3m3qlp]А вечером обязательно стоит открыть для себя совершенно другой Париж - город погружается в ночную иллюминацию, что делает его еще более романтичным и сказочным. В конце экскурсии “Огни ночного Парижа” *  - мы встретим мерцающую Эйфелеву башню за бокалом французского шампанского!
Ночлег (пригород Парижа)

[bookmark: _fobppi4d23vc]6  день, четверг: 
Завтрак в отеле. 
[bookmark: _sxn2ir7njkhg]Переезд в Париж. Свободное время для самостоятельного погружения в атмосферу города.
[bookmark: _2lrer8qe56yb]А для туристов, которые хотят организованной экскурсионной программы, мы предлагаем за дополнительную плату отправиться на экскурсию по королевским замкам долины Луары* - самый обширный туристический объект Франции. Несколько десятков архитектурный памятников разных эпох, рапсоложившихся в долине реки Луары, это не только экскурс в историю, но и наглядное пособие архитектурных стилей, от классики и готики до барокко и ренессанса. Невероятной красоты замки выглядят буквально как иллюстрации из книги. Потрясающие фото гарантированы. Как и впечатления!
[bookmark: _hq1v8j88qro4]Ночлег (пригород Парижа)

[bookmark: _9o4e5jgyzrin]7 день, пятница:
Завтрак в отеле. Выселение. 
[bookmark: _14489gj7jlpr]Переезд в Париж. Свободное время, чтобы продолжить  посещать те места и заведения, которые для вас в приоритете. 
[bookmark: _82lahego3qxd]Но какой же тур в Париж без экскурсии по Монмартру*? Знаменитый холм в 18 квартале Парижа — кладезь исторических сюжетов и фактов, обитель богемы XIX века и один из самых аутентичных уголков города. Вы погуляете по узким улицам Монмартра, узнаете много интересного о старинных домах и их знаменитых жителях.
[bookmark: _w4xuyjihpz5o]кораблик по сене
Переезд на ночлег на территории Франции .
[bookmark: _90166g4r3w6y]Ночлег 

[bookmark: _ppwagsu1sgi5]8  день, суббота: 
Завтрак в отеле. Выселение. 
Переезд в Люксембург. Обзорная экскурсия. 
Люксембург именуют страной замков, крепостей, мостов и памятников, которые сконцентрированы в одноименной столице герцогства. Особый интерес для туристов представляет нижний город с узкими улочками и каменной мостовой. В Старом городе Люксембурга расположены Дворец великих герцогов, площадь Гийома с мэрией, собор Люксембургской Богоматери, построенный в неоготическом стиле, Оружейная площадь с многочисленными уличными кафе и ресторанами, мост Адольфа, возвышающийся над долиной, и мемориал Золотая дама, увенчанный обелиском в память о погибших в годы Первой мировой войны.
. 
Переезд в Трир. Обзорная экскурсия. Трир - не только старейший город Германии, основанный в 15 г. до н. э., но и обладатель многочисленных достопримечательностей римской и средневековой архитектуры, часть которых включена ЮНЕСКО в Мировое культурное наследие.  Трир сохранил богатое историческое наследие: Чёрные ворота, термы Барбары, руины старого римского амфитеатра, базилика Константина и другие
Свободное время.
Переезд на ночлег в транзитном отеле на территории Польши.

[bookmark: _owuptybw7npi]9  день, воскресенье\утро понедельник:       
Завтрак в отеле. Выселение. Переезд в Минск через Брест.

Туристическая компания  оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, менять порядок экскурсий, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные (в случае обстоятельств, вызванных причинами, от Туристической компании не зависящими).  Время в пути указано ориентировочное. Туристическая компания  не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах. 



