ИТАЛИЯ
 ЗАЛЬЦБУРГ — ВЕНЕЦИЯ — ТРЕВИЗО — аутлет Noventa di Piave (Новента-ди-Пьяве) — ВЕНА
с отдыхом на море в ЛИДО ДИ ЕЗОЛО (7 ночей)
	Даты тура
	Отель в Лидо ди Езоло
	Стоимость тура за 1 человека
(при двух/трех/четырехместном размещении) на базе завтраков
	Стоимость тура для ребенка  до 12 лет
(при размещении с двумя взрослыми в номере)
	Стоимость тура за 1 человека (при одноместном размещении) на базе завтраков

	26.06(27.06) — 07.07.2025
(12 дней, 7 ночей на море)
	MADERA 3*
	890 евро
	835 евро
	1365 евро

	28.08(29.08) — 08.09.2025
(12 дней, 7 ночей на море)
	MADERA 3*
	890 евро
	835 евро
	1365 евро


Отель Мадера 3* — небольшой уютный отель с современными номерами в 50 метрах от моря в Лидо-ди-Езоло.
К услугам гостей круглосуточная стойка регистрации, парковка, бесплатный Wi-Fi и номера с кондиционером. Отель разместился в районе Piazza Drago, рядом магазины, кафе, рестораны, а также автовокзал.
В каждом номере 3-звездочного отеля Madera есть холодильник, письменный стол, сейф, спутниковое телевидение и балкон. В собственной ванной комнате имеется фен и полотенца.
У отеля свой пляж, на номер предусмотрено пляжное оборудование – 1 зонт и 2 шезлонга.
 
Оплата осуществляется в белорусских рублях по фиксированному курсу компании на день оплаты. Цены в валюте представлены в информационных целях.
 
В стоимость включено:
· проезд на комфортабельном автобусе;
· 3 ночи в транзитных отелях туркласса 2-3* с завтраками;
· 7 ночей в отеле 3* с завтраками в Лидо ди Езоло;
· экскурсии по программе.
Дополнительно оплачивается:
· туристическая услуга — 250 рублей;
· шенген виза – 49 евро подача в визовый центр+85 евро (премиум зал);
· медицинская страховка;
· городской налог (обязательная доплата) – 20 евро;
· наушники во время проведения экскурсий (обязательная доплата) — 15 евро;
· проезд на общественном транспорте, предусмотренный в программе тура — от 2 евро за поездку;
· катер+налог+разрешение в Венеции (обязательная доплата) —  25 евро;
· билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, а также все иное, не оговоренное в программе.
 
Запись на визовую подачу предназначена только туристам, приобретающим турпродукт Италии!!!
 
Программа тура:
1 день
Выезд из Минска днем или вечером. Прибытие в Брест. Прохождение границы.
2 день
Транзит по территории Польши, Чехии. По пути ночлег в транзитном отеле на территории Чехии.
3 день
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Зальцбург. По прибытии — обзорная пешеходная экскурсия по Зальцбургу: парк Мирабель, ул. Гетрайдегассе, Кафедральный собор, монастырь Св. Петраи др. Свободное время. Отправление в Италию. По пути ночлег в транзитном отеле на территории Италии.
4-10 день
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд на причал катеров возле Венеции. Переезд в Венецию на катере (катер+налог+разрешение оплачиваются дополнительно 25 евро). По прибытии — обзорная пешеходная экскурсия по Венеции: собор св. Марка, Кампанила, Часовая башня, внешний осмотр дворца Дожей, моста Риальто и др. Свободное время. Возвращение на причал катеров. Переезд в Лидо ди Езоло. Заселение в отель после 15.00. Отдых на море 7 ночей в отеле Madera 3* на базе завтраков. Отель Мадера 3* — небольшой уютный отель с современными номерами в 50 метрах от моря в Лидо-ди-Езоло. К услугам гостей круглосуточная стойка регистрации, парковка, бесплатный Wi-Fi и номера с кондиционером. Отель разместился в районе Piazza Drago, рядом магазины, кафе, рестораны, а также автовокзал. В каждом номере 3-звездочного отеля Madera есть холодильник, письменный стол, сейф, спутниковое телевидение и балкон. В собственной ванной комнате имеется фен и полотенца. У отеля свой пляж, на номер предусмотрено пляжное оборудование – 1 зонт и 2 шезлонга. Лидо ди Езоло предоставляет массу возможностей для отдыха и развлечений и является одним из лучших курортов итальянской Адриатики. Лидо ди Езоло — это непревзойденные по своей чистоте и уровню развития инфраструктуры 15 км живописных пляжей. Ежегодно его посещают более 4,5 миллионов туристов со всего земного шара. Наличие развитой туристической и развлекательной инфраструктуры, а также отсутствие промышленных объектов и автомагистралей вблизи курорта делает его отличным вариантом для отдыха туристов всех возрастов и категорий. Кроме того, находящиеся неподалёку Доломитовые Альпы надёжно укрывают Лидо ди Езоло от сильных ветров, поэтому тут практически не бывает штормов. Здесь можно просто нежиться на солнце или принимать теплые морские ванны. Также здесь созданы условия для активного отдыха — при желании можно поиграть в волейбол, покататься на катамаране, заняться виндсерфингом, прокатиться на водных лыжах или совершать погружение в богатый подводный мир Адриатики. Лидо ди Езоло прекрасно подходит и для отдыха с детьми – море здесь мелкое и теплое, пляжи песчаные, широкие и отлично оборудованные, автомобильное движение по городку ограничено. На курорте работают аквапарк, лунапарк, аквариум и террариум. Также в Лидо ди Езоло ежегодно проводится фестиваль песчаных фигур. Как и все курорты Италии, Лидо ди Езоло изобилует кафе и ресторанами. Здесь Вы сможете в полной мере ощутить вкусовое разнообразие итальянской кухни, а также насладиться великолепием местных вин. Особого упоминания достойны морские ресторанчики Лидо ди Езоло, предлагающие своим посетителям блюда из свежевыловленной рыбы и моллюсков. Жизнь в Лидо ди Езоло кипит круглые сутки. Многочисленные бары, рестораны, дискотеки работают до самого утра. Нет на курорте недостатка и в магазинах, основная масса которых сосредоточена на центральной пешеходной улице. Во время отдыха вас ждет: -поездка в дизайнерский аутлет Noventa di Piave (Новента-ди-Пьяве): это шоппинг-оазис с более 130 брендовых бутиков, предлагающих аутентичные товары со скидками до 70% круглый год (поездка занимает около 4 часов). -поездка в Тревизо — находится примерно в 40 минутах езды от Венеции и очень похож на свою соседку. Здесь также есть старинные дворцы, каналы (которые специально вырыли для защиты от неприятелей) и маленькие домики с черепичными крышами. Тревизо имеет свою яркую индивидуальность – отсутствие асфальта (дороги вымощены камнем), средневековые стены, портики вдоль речных каналов, сохранившиеся рыбацкие домики, деревья, склонившиеся над водой. (возможна дегустация просекко с местными деликатесами – доплата 25 евро). *Во время отдыха будут предложены экскурсии за доплату: rn— Милан: крупнейший финансовый и торговый город Италии, один из важнейших исторических и культурных центров Европы. Кроме того, во всем мире Милан известен как столица моды, что также накладывает некоторый отпечаток на местный колорит города. Во время пешеходной экскурсии Вы познакомитесь с основными достопримечательностями Милана: Миланский собор — «мраморное чудо», один из грандиознейших шедевров европейской готики, Ла Скала – оперный театр в Милане, считающийся одним из самых известных и престижнейших в мире, замок Кастелло Сфорцеско, резиденция герцогов династии Сфорца, самый красивый в мире торговый центр — галерея Витторио Эмануэля II (поездка занимает целый день, 35 евро (дети до 12 – 20 евро), группа от 25 чел).rn— Флоренция: столица Тосканы и бывшая столица Итальянской Республики, расположен на холмах по берегам реки Арно — очень древний город, основанный в 59 году до н. э. Юлием Цезарем (поездка занимает целый день, 50 евро (дети до 12 – 35 евро) + общественный транспорт в городе, группа от 25 чел.);rn— Верона+озеро Гарда: Верона – застывшая история двухтысячелетней давности, это место действия всемирно известной трагедии Шекспира «Ромео и Джульетта», а сегодня и объект Всемирного наследия ЮНЕСКО. Поклонники Вероны также называют ее «городом мостов» и «Римом в миниатюре». Сирмионе — популярный курортный городок на озере Гарда, который славится не столько своими пляжами, сколько уникальными термами и внушительной крепостью, которая нависает над историческим центром города, придавая ему сказочный вид (поездка занимает целый день, 35 евро (дети до 12 – 20 евро, группа от 25 чел.).
11 день
Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Вену. По прибытии — обзорная пешеходная экскурсия по Вене: резиденция династии Габсбургов Хофбург, памятник Марии-Терезии, Парламент, Ратуша, Бургтеатр, Фотифкирхе, собор Св. Стефана и др. Свободное время. Отправление в Минск. Ночлег в транзитном отеле на территории Чехии.
12 день
Завтрак. Выселение из отеля. Транзит по территории Польши. Прохождение границы. Прибытие в Минск ночью или утром следующего дня (в зависимости от дорожной ситуации и прохождения границы).

