ИТАЛЬЯНСКОЕ  ЛЕТО!
Минск – Вена – Венеция – Римини (отдых на Адриатическом море 7 ночей) – Рим – Ватикан – Флоренция – Сан-Марино – Мондаино – Мантуя – Сирмионе – Больцано – Брно – Минск
В буквах Римини маленький Рим... 
Дух Италии  – неповторим...
Ваш самый интересный, самый теплый, самый морской, самый-самый отдых в Италии!!!

Возможность открытия многократной шенгенской визы!

Без ночных переездов!
	1 день


	Выезд из Минска вечером накануне даты начала тура. Прибытие в Брест (350 км). Пересечение белоруcско-польской границы. При быстром пересечении границы заезд в Варшаву.  Пешеходная обзорная экскурсия* по ВАРШАВЕ -  столице Польши: Собор Святой равноапостальной Марии Магдалины, костёл Святого Креста, где хранится сердце известного композитора-романтика Фредерика  Шопена, Храм св. Иоанна Лествичника, дворец Радзивиллов, где юный Шопен впервые выступил с концертом (ныне Президентский дворец), старейшее здание Варшавской музыкальной академии,  рынок Старого города, Замковая площадь. 
Транзит по территории Польши. Ночлег в отеле. 


	2 день


	Завтрак. 
Переезд в ВЕНУ.  Обзорная пешеходная экскурсия по Вене –"Имперская Вена", собор Святого Стефана, дворец Хофбур, памятник Марии Терезии, Рингштрассе. Свободное время. 

Для желающих экскурсия «Сокровищница Вены»* – самая крупная сокровищница в мире, является частью собрания драгоценностей  Габсбургов: здесь, в самой старой части Хофбурга, находятся императорская корона Священной Римской Империи, императорский меч, Копье Судьбы, согласно многочисленным легендам, делавшее своего владельца непобедимым, и другие реликвии монаршей власти.
Переезд на ночлег в отель. Ночлег в транзитном отеле на территории Италии. 

	3 день


	Завтрак. Прибытие в  ВЕНЕЦИЮ - знаменитый город на воде, родина муранского стекла, европейского карнавала и Казановы… Переезд на катере по Венецианской лагуне в исторический центр города. 

Экскурсия по Венеции* - площадь Сан-Марко, мост Риальто, мост Вздохов, Собор Сан-Марко, Дворец Дожей. Свободное время для покупки  сувениров, карнавальных масок, изделий из венецианского стекла и т.п. 
Экскурсия во Дворец Дожей* - это воплощение славы Венеции.  Здесь заседали советы республики, вершился суд, а в тюрьме Дворца, томились Казанова и Джордано Бруно. Великолепные интерьеры дворца поражают даже искушенных - их расписывали такие мастера, как Веронезе и Тинторетто, а архитекторы придумывали необыкновенные конструкции. Например, Зал Большого Совета является самым большим в мире помещением, потолок которого не держит ни одна опора. Потолки дворца восхищали всю Европу - здесь лепнина, фрески и чудесная деревянная резьба, покрытая сусальным золотом…

Свободное время. Для желающих – прогулка на знаменитых гондолах по Гранд каналу, вы почувствуете себя настоящими венецианцами и окунетесь в атмосферу средневековья.

 Переезд в отель на побережье РИМИНИ.

	4-9

дни
 
	Отдых в отеле на побережье Римини отель HOTEL FORTUNA BLITZ HOLIDAY.            Питание завтраки + ужины. 
Римини — популярнейший курорт Адриатики, состоящий из 15 км песчаных пляжей, а по совместительству еще и центр «шоп-туризма». К пляжам, дискотекам и отелям прилагается неожиданно занятный городок, основанный римлянами еще в 268 г. до н. э. Римини — это место, куда едут и сами итальянцы: еда здесь отменная, береговая линия — тоже, а достопримечательности придают отдыху свою изюминку. Впрочем, кому-то больше придется по душе другая изюминка: один из крупнейших в Эмилии-Романии торговый молл Le Befane настолько большой, что меняет весь ландшафт западной части города.

Еще в Римини «отметился» Феллини. Музей режиссера расположен в исторической части города и популярен у итальянцев не меньше, чем у туристов. А историю трагической любви местных Паоло и Франчески увековечил в «Божественной комедии» Данте.
Во время отдыха на побережье для желающих организация факультативных выездных экскурсий за дополнительную плату при группе минимум 20-25 человек:

1. САН-МАРИНО.
Поездка в Сан-Марино –  самое маленькое и древнее независимое государство в мире, расположенное в живописном месте на горе Титано. Прогулка по столице государства - городу Сан Марино, памятник  культурного наследия ЮНЕСКО. Возможность бесплатно продегустировать итальянские вина, оливковое масло и др. 

Свободное время для совершения покупок, т.к. это место является зоной беспошлинной торговли. 

2. Экскурсия выездная в РИМ . Рим - один из древнейших городов мира, известный как «Вечный город», куда «ведут все дороги». 
 Обзорная пешеходная экскурсия по РИМУ. Начнем экскурсию у Амфитеатра Флавиев, более известного как Колизей. Увидим разрушенные храмы и площади Римского форума, центра всей политической и общественной жизни города во времена Римской империи. Пройдем к площади Венеции, где размещается архитектурный комплекс Алтарь Отечества и памятник Витторио Эммануэле II, первому королю объединенной Италии. На площади Навона увидим фонтаны гения Бернини и Египетский обелиск. Пройдем к величественному Пантеону, храму посвященному всем богам, сохранившему сквозь тысячелетия свой первозданный облик. Попробуем итальянское мороженое в кафе рядом с фонтаном Треви и загадаем самое заветное желание, которое обязательно сбудется. Пройдём по улице Коронари, знаменитой своими антикварными магазинчиками, которая приведёт нас к замку Святого Ангела на берегу реки Тибр, а по улице Кончилиационе попадем в Ватикан на Площадь Святого Петра, которая впечатляет своими размерами. Находясь на площади, кажется, будто сам Ватикан обнимает тебя теплыми  объятиями. Увидим балкон, откуда обращается к верующим Папа Римский. Экскурсия Собор Святого Петра* (Ватикан). 
3. Экскурсия выездная во ФЛОРЕНЦИЮ столицу региона Тоскана и столицу мировой культуры и искусства. Обзорная экскурсия по Флоренции начнётся с Соборной площади, где Вы увидите великолепный Кафедральный собор Санта Мария дель Фьоре, Колокольню Джотто и Баптистерий. Далее мы пройдем по средне-вековым улочкам города и сделаем остановку у дома, где жил великий итальянский поэт Данте Алигьери. Посетим самый старый и знаменитый мост города – Понте Веккьо и  выйдем к центру политической жизни Флорентийской Республики – площади Синьории с величественным Палац-цо Веккьо, лоджией Ланци, статуей Давида и фонтаном Нептуна. В конце экскурсии загадаем заветное желание у бронзовой статуи кабанчика.

Свободное время. Возможна организация посещения картинной галереи Уффици* или Палаццо Питти*.
4. Интересная поездка в средневековый город МОНДАИНО. Уникальная возможность посетить сердце Романьи, попробовать типичные вина и кухню этого региона! Итальянский городок Мондаино («Гора Ланей»), основанный семьей Малатеста, является средневековым городом-крепостью, не подвластным времени. Экскурсия начнется со встречи с бывшим мэром города который предстанет перед нами в образе Данте Алигьери. Встреча состоится на главной и единственной площади Мондаино. Вместе мы войдем в Северные ворота города и тут же окажетесь окутаны атмосферой Средневековья. Узкие живописные улочки приведут вас в интересное и необычное место, которое является особенностью Мондаино - в место производства знаменитого Formaggio di Fossa - сыра из ямы. Посещение сырного погреба с дегустацией сыра, ветчины и оливкогвого масла на тосканском хлебе. Атмосферные фото.
По дороге в Мондаино заезд на частную семейную винодельню, где сам хозяин проводит увлекательную экскурсию. Дегустация 4-х видов вин и оливкового масла с возможностью покупки.
5. Экскурсия ВЕЧЕРНИЙ РИМИНИ.

Римини — это не просто курортный город на Адриатическом море, он является первым в истории Италии городом, где отдых на море был организован в целую систему. 

Основанный еще в III веке до н. э. Римини смог сохранить до наших дней свое древнеримское наследие. Во время экскурсии мы посетим исторический центр Римини, полюбуемся монументальными античными сооружениями, зайдем в кафедральный собор города, который является удивительным примером средневекового зодчества, посетим площадь Юлия Цезаря и площадь Кавур. В конце экскурсии, пройдя по мосту императора Тиберия, мы окажемся в районе Сан Джулиано, поговорим о великом режиссере Федерико Феллини, посмотрим  фрески «муралес»,  посвященные сюжетам фильмов великого маэстро.

После экскурсий возвращение в отель на ужин.

	10 день


	Завтрак. Выселение из отеля. Прибытие в МАНТУЮ.   

Обзорная пешеходная экскурсия по Мантуе. Мантуя является центром одноименной провинции в итальянском регионе Ломбардия. Это очень живописное место, сохранившее свою уникальную природу. Мантуя окружена водами реки Минчо и представляет собой своеобразный полуостров. Это настоящая жемчужина эпохи Возрождения, которая заслуженно включена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. В городе большое количество старинных церквей, памятников и музеев.
Для желающих заезд на экскурсию* в СИРМИОНЕ. Сирмионе — популярный курортный городок на озере Гарда, который славится не столько своими пляжами, сколько уникальными термами и внушительной крепостью, которая нависает над историческим центром города, придавая ему сказочный вид. Кажется, что вот-вот из-за каменных стен выбегут мужественные стражники или кокетливо, стреляя глазками направо и налево, выйдут улыбчивые молочницы — а появляется лишь очередная стайка туристов с фотоаппаратами наперевес.
Переезд на ночлег в отель.

	11 

день
	Завтрак. Переезд в БОЛЬЦАНО. Обзорная пешеходная экскурсия по Больцано*. Город расположен на живописном плато в окружении величавых альпийских вершин на севере Италии у швейцарской и австрийской границы. Благодаря тесному слиянию трех культур, Больцано отличается очаровательной самобытностью. Его исторический центр будто сошел с пасторальной картинки немецкого художника. А влияние итальянской культуры придает городу живости и яркости. Горный воздух, невероятно прекрасные пейзажи, удивительная архитектура — Больцано радует гостей своей уникальной красотой. Особенность Больцано заключается в его географическом положении: город находится в большой котловине, расположенной на высоте 264 метров над уровнем моря. В этой самой котловине встречаются три живописнейшие долины - Изарко, Сарентина и Адидже, окруженные горными хребтами Северной Италии, из которых выделяется прекрасный массив Катеначчо, "ворота в Доломитовые Альпы».
Переезд на ночлег в отель.

	12 день
	Завтрак. Выселение из отеля. 
Для желающих обзорная пешеходная экскурсия* БРНО - столице Южной Моравии (Чехия). Брно – это очень красивый город, который расположен в Центральной Европе. В городе вы найдете красивые исторические и архитектурные сооружения, древнюю историю, а также необычные легенды и традиции. Как говорят сами жители города, основная достопримечательность, которую нужно обязательно посетить, – собор Святых Петра и Павла. Именно с этим зданием связана красивая историческая легенда.
Транзит по территории Чехии, Польши. Прохождение польско-белорусской границы. 

	13 день
	Прибытие в Минск ночью либо утром.


	Даты заезда
	Стоимость тура при обязательной доплате за экскурсионно-транспортный пакет
	Стоимость 7 ужинов
на побережье 

ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ДОПЛАТА

	20.06 – 02.07.2025
	2040 рублей (эквивалент 575€)
	85€



	12.07 – 24.07.2025
	2255рублей (эквивалент 635€)
	

	03.08 – 15.08.2025
	2360 рублей (эквивалент 665€)
	

	06.09 – 18.09.2025
	2040 рублей (эквивалент 575€)
	


Экскурсионно-транспортный пакет: 160€
	В стоимость входит
	В стоимость не входит

	Проезд на комфортабельном автобусе;

Сопровождение опытного гида;
4 ночлега + 4 завтрака в транзитных 
отелях;
7 ночлегов + 7 завтраков в отеле на 

отдыхе. 
	Консульский сбор - 35€ + 14€ услуги визового центра, возможна подача через VIP зал +65€;      Медицинская страховка – 7€

7 ужинов в отеле на побережье (обязательная оплата) - 85€;

Экскурсия по Варшаве – 10 €,  Экскурсия по Венеции – 20 €
Проезд на катере до островной Венеции (туда и обратно) + 

турист. сбор за въезд в старый город - 30€ (обязательная оплата);

Поездка в Сан-Марино – 15 €, Экскурсия Римини - 10€,

Экскурсия выездная в Рим - 55€; 
Экскурсия в Ватикан: Площадь и Собор Св. Петра –15 €; 
Экскурсия выездная во Флоренцию - 45€;
Экскурсия по Мондаино + винодельня + все дегустации - 30€;
Экскурсия по Сирмионе - 15€; Экскурсия Брно – 15€;
Городской налог в отелях (обязательная оплата) -1-4 € /ночь
Наушники – по 2€ за 1 экскурсию; 
Доплата за использование дополнительного транспорта для ускорения прохождения границы - 10-20 евро (при необходимости)
Входные билеты в музеи, галереи, метро, автобус
Детям от 6 до 16 лет скидка на дополнительные экскурсии – 50%
(исключая входные билеты).

	Экскурсионно-транспортный пакет
	

	Транспортное сопровождение;

Обзорная экскурсия по Вене;

Обзорная экскурсия по Мантуе;

Обзорная экскурсия по Больцано;
Въездная пошлина в города и парковки.

	


Туристическое агентство оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границе, пробками на дорогах. Дополнительные экскурсии возможны при наличии минимум 20 человек в группе.
