SP1
К СОЛНЦУ ИСПАНИИ ЧЕРЕЗ ШВЕЙЦАРИЮ
ПРАГА – ЛЮЦЕРН – ИНТЕРЛАКЕН – БЕРН – АВИНЬОН – ОТДЫХ  в ИСПАНИИ – БАРСЕЛОНА*–
 
АРЛЬ – ШВЕЙЦАРСКАЯ РИВЬЕРА – БАЗЕЛЬ – БАМБЕРГ
14 дней, 7 ночей в Тосса де Мар в отеле TOSSA BEACH CENTER 4****
ПРОГРАММА ТУРА:
1 день
Выезд из Минска**. Транзит по территории РП, Чехии (~700 км). Ночлег в отеле.

2 день
Завтрак. Переезд в ПРАГУ. Пешеходная экскурсия по старому городу: Карлов мост, Вацлавская площадь, Староместская площадь, Градчаны и т.д. Свободное время. Для желающих 2-часовая прогулка на кораблике по Влтаве с обедом и местными напитками*…Транзит по территории Чехии и Германии. Ночлег в транзитном отеле.

3 день
Завтрак. Переезд в ЛЮЦЕРН (~170 км) – культурную и туристическую столицу Швейцарии. Пешеходная экскурсия по Старому городу: мосты Капельбрюкке (самый древний деревянный мост в Европе) и Шпройербрюкке, памятник «Умирающий лев», церковь иезуитов, Рыцарский дворец. Переезд в ИНТЕРЛАКЕН (70 км). Продолжение экскурсии по старинному курорту, расположенному в узкой долине между изумрудными озерами Тун и Бринц. В городе, окруженном альпийскими скалами с ледниковыми шапками, можно полюбоваться деревянными домами с многовековой историей и посетить парк, раскинувшийся по обеим сторонам реки Ааре. Переезд в БЕРН (60 км) – столицу Швейцарской конфедерации. Пешеходная экскурсия по Старому городу: часовая башня, Бернский кафедральный собор, ратуша, федеральный дворец, улицы Марктгассе и Крамгассе с аркадами, медвежья яма и др. Переезд на ночлег в отель на территории Франции (~ 300 км).

4 день
Завтрак. Переезд в АВИНЬОН (~ 250 км) – город в Провансе, один из самых красивых в историческом и культурном планах городов Франции; в 14-м веке резиденция Римских пап. Прогулка по историческому центру:  Папский дворец, кафедральный собор Нотр-Дам-де-Дом, мост Сен Бенезе. В свободное время по желанию посещение ГАРСКОГО МОСТА* – одного из чудес античности. Величественный акведук – функциональное инженерно-техническое сооружение без каких-либо декоративных элементов, предназначенное для водоснабжения, но выполненное с впечатляющим архитектурным изяществом. Переезд на Коста Браво (~360 км), размещение в отеле. 

5–10 дни
Отдых на море. Завтраки и ужины в отеле. В дни отдыха будут предложены факультативные экскурсии*: 
· БАРСЕЛОНА и «ПОЮЩИЕ ФОНТАНЫ»;

· Мир САЛЬВАДОРА ДАЛИ;

· Монастырь МОНТСЕРРАТ.
11 день
Раннее выселение из отеля. Переезд в АРЛЬ (350 км) – исторический город, утопающий в солнце, искусстве и старинной архитектуре, вдохновивший Ван Гога на создание многих своих работ. Пешеходная экскурсия. Римский амфитеатр, построенный в 1 веке для гладиаторских боев, один из самых хорошо сохранившихся в мире, величественный собор Святого Трофима, музей Античности, термы Константина.. Свободное время. Ночлег в отеле на территории Франции (~ 400 км).
12 день
Завтрак. Экскурсия по Швейцарской Ривьере с осмотром курортов Лозанна, Вевей, Монтрё и Шильонского замка: Лозанна – остановка на живописной набережной города для осмотра музея Олимпийского движения и Олимпийского парка; Вевей – фешенебельный городок, приютивший штаб-квартиру компании «Нестле» и Чарли Чаплина, который провел здесь последние годы своей жизни; Монтрё – уникальный курорт, где черпали вдохновение Руссо, Стравинский, Владимир Набоков и другие. Шильонский замок – романтическая крепость 13 века, воспета Байроном в поэме «Шильонский узник», внешний осмотр замка. Переезд в БАЗЕЛЬ (200 км). Обзорная экскурсия: Базельский собор, с которого открывается потрясающий вид на Рейн и старый город, Марктплац – центральная площадь города, где каждый день проходит ярмарка, средневековые стены города, ботанический сад и т.д. Свободное время. Ночлег в отеле на территории Германии (~200 км). 

13 день
Завтрак. Переезд в БАМБЕРГ (~250 км) – старинный немецкий город со сказочными фахверковыми домами, город королей и епископов, который по праву называют «маленькой Венецией» из-за множества каналов и изящных мостов. Пешеходная экскурсия по историческому центру. Свободное время. Переезд на ночлег в отеле на территории Польши (~500 км).
14 день
Завтрак. Транзит по территории РП (~650 км). Прибытие в Брест поздно вечером. Переезд в Минск (~340 км).
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В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд в комфортабельном автобусе; размещение в транзитных отелях 2-3* в 2-3 местных номерах с удобствами с завтраками; 7 ночей в отеле 4* в Тосса де Мар с завтраками и ужинами (базовые отели смотрите на www.bel-orientir.ru); обзорные экскурсии и посещение городов по программе.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВХОДИТ: виза, услуга оформления документов, медицинская страховка; налог на проживание в Испании (оплачивается самостоятельно туристами при заселении в отель), входные билеты в музеи и туристические объекты (7–15 €), дополнительные экскурсии*; другие виды размещения или питания, посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты.
ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ:
	· за одноместное размещение – 350 €
· налог на проживание в отелях (city tax) – 0,5-2,5 € в день
	· посещение Гарского моста – 15 €
· БАРСЕЛОНА + «Поющие фонтаны»: взрослые – 40 €, до 12 лет – 20 €

	· наушники – 20 € (пакет)
	· монастырь Монтсеррат – 40 €, до 12 лет – 20 €

	· прогулка на кораблике по Влтаве + обед (шведский стол) – 30 €
	· экскурсия «Мир Сальвадора Дали» – 50 €, до 12 лет – 25 €


Внимание! Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 20 человек, кроме объектов обозначенных как «посещения  при  полной группе». 
* дополнительные оплаты,   ** уточняется  дополнительно
