	


МАГИЯ НОРМАНДИИ
Минск - Берлин - Брюссель - Гент* - Руан - Этрета* - Онфлер* - Довиль* - Трувиль* - Мон-Сен-Мишель* - Сен-Мало* - Аррас - Кёльн – Минск
14.06.2025 - 22.06.2025     23.08.2025 - 31.08.2025

	1 день

	Выезд из Минска ориентировочно в 16.00. Прохождение границы.

	2 день
	Переезд по территории Польши, прибытие в транзитный отель во второй половине дня. Размещение в отеле. Отдых после длительного переезда. 


	3

день
	Завтрак в отеле. Выселение. 

Переезд в БЕРЛИН. 
Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия (входит в экскурсионно-транспортный пакет). Берлин -город, который пережил удивительные метаморфозы: от заболоченной деревушки до столицы королевства Пруссия, от бума двадцатых до мрачных дней Третьего Рейха, от разрушенного и разделённого города до столицы вновь объединённой страны.  Уже много лет Берлин является самым динамично развивающимся городом Европы. Путеводители не успевают за обновлениями в списке достопримечательностей, а местные жители и путешественники — за последними трендами. Чтобы понять Берлин, его историю и настроение, мы прогуляемся по парадной улице Унтер-Ден-Линден, или «аллее под липами», посетим Музейный остров с его зданиями в стиле форума Древнего Рима, увидим Бранденбургские ворота- главный символ города и самое знаковое место города- Рейхстаг.
Ночлег на территории Голландии

	4 день
	Завтрак в отеле. Выселение. 

Переезд в БРЮССЕЛЬ. 

Обзорная экскурсия (входит в экскурсионно-транспортный пакет).  Говорят, что Брюссель носит статус самого скучного города Европы. Возможно, столицу Бельгии превратили в «зануду» главные европейские институты, которых здесь немало. На нашей экскурсии мы покажем вам многогранный город с широкой душой и богатой историей, который умеет удивлять контрастами архитектуры и духом разных эпох.

Каким увидите Брюссель вы - городом королей и дворцов с тысячелетней историей или европейской столицей, где сегодня решаются судьбы целых государств? А может быть просто местом, где в воздухе витает сладкий запах бельгийских вафель, где приятно попробовать знаменитое бельгийское пиво, съесть мидии, а на десерт насладиться бельгийским шоколадом? Мы покажем вам всё разнообразие этого удивительного города!

Для желающих (за дополнительную плату- 25 €) предлагается экскурсия в ГЕНТ. Гент — это особенный город: он не такой холеный, как Брюссель, и не такой туристический, как Брюгге, но архитектура, будто сошедшая со страниц книг о Гарри Поттере, определенно заставит ваше сердце биться чаще. Здесь расположен самый крупный университет Бельгии, поэтому город полон молодежной энергии и в то же время прекрасно подходит и для тех, кто ищет гармонию и умиротворение. 

Переезд на ночлег на территории Франции (Руан)

	5 день
	Завтрак в отеле. 
Обзорная экскурсия в РУАНЕ (входит в экскурсионно-транспортный пакет). 
Руан — средневековый город с невероятной архитектурой и богатейшим прошлым: площадь Старого рынка была свидетельницей казни Жанны д’Арк, в Руан часто наведывались Ги де Мопассан и Виктор Гюго, который весьма поэтично называл его «городом ста колоколов», Стендаль же называл Руан «Афинами готического стиля». Великолепно сохранившиеся здесь средневековые дома считаются европейским образцом стиля фахверк. 
Свободное время либо экскурсия (за дополнительную плату- 50 €) в Этрета /Онфлёр -Довиль/Трувиль.  

Белоснежные меловые скалы, удивительные природные арки и гроты, закаты над Ла-Маншем — всё это ЭТРЕТА, одна из знаковых достопримечательностей Нормандии. Алебастровые скалы, украшающие эти берега, являются визитной карточкой Нормандии. Именно здесь находилась собственная устричная ферма Марии Антуанетты, последней королевы Франции. Желание увидеть своими глазами живописные скалы и уникальные арки, которые вдохновляли самого Клода Моне, притягивает сюда миллионы туристов.  Уверены, что Этрета и вас вдохновит на великие свершения!
ОНФЛЕР— самый очаровательный городок побережья с историческим средневековым центром, портом, церковью Святой Катерины и многочисленными художественными галереями.  Это место по праву называют колыбелью импрессионизма: на картинах Моне, Сера, Сати и Бодлера легко узнается гавань с бело-голубыми яхтами и рыбацкими лодками. Курорт славится множеством антикварных магазинчиков с удивительными коллекциями произведений искусства.
ДОВИЛЬ — очаровательный зеленый и ухоженный городок на берегу пролива Ла-Манш. В середине XIX века его основал дальний родственник Наполеона Бонапарта, Шарль де Морни. Место, изначально предназначенное для отдыха высокопоставленных особ, и по сей день сохраняет этот статус. Французская кинобогема давно выбрала Довиль в качестве своего любимого курорта: здесь отдыхали Ванесса Паради, Жан-Поль Бельмондо и Жерар Депардье. 

ТРУВИЛЬ. Этот маленький городок завоевал популярность благодаря таким выдающимся французским писателям, как Гюстав Флобер и Александр Дюма, которые когда-то были очень благосклонны к нему. Здесь есть всё: просторные песчаные пляжи, шикарные виллы начала XX века, казино, и в избытке избалованная аристократия. Трувиль часто называют близнецом Довиля. В свое время существовала шутка, что богатые буржуа отправляют своих жен на отдых в Довиль, а любовниц — в Трувиль, что, в общем-то, очень удобно, ведь у этих городов один общий вокзал, который называется Трувиль-Довиль. Возвращение в Руан. 

Ночлег в отеле.

	6 день
	Завтрак в отеле. Свободный день в Руане 

Для желающих (за дополнительную плату 50 €) предлагается посещение МОН-СЕН-МИШЕЛЬ. Замок Мон-Сен-Мишель — самая посещаемая локация во Франции после неподражаемого Парижа. Грандиозный силуэт крепости, окруженный морскими пейзажами, будто парит в воздухе. Остров-крепость с тысячелетней историей — самая популярная достопримечательность Нормандии. Ее справедливо называют островом-музеем, ведь здесь есть, чем впечатлиться: Исторический музей, Музей моря, церковь Святого Петра и само аббатство, разумеется. Производят впечатление и уходящие в небо ступени, мощные крепостные стены, старинное кладбище, большое количество зелени и цветов, черепичные крыши, на которые можно полюбоваться, поднимаясь по главной лестнице. 
Морской воздух СЕН-МАЛО пронизан страстью к свободе и приключениям. Жители города с гордостью утверждают, что они «не французы и не бретонцы, они малуинцы». Второе название Сен-Мало, «Город корсаров», появившееся в Средние века, сейчас активно используется местными предпринимателями. Здесь можно по последней моде постричься в «Корсарской парикмахерской», отведать «Корсарские блинчики» и даже приобрести средство от насморка в «Корсарской аптеке».  Во время экскурсии вы узнаете об Анне Бретонской и услышите историю независимости Сен-Мало. Вместе мы прогуляемся по центру, пройдем по крепостным стенам, любуясь великолепием пляжа и восхищаясь мощью и скоростью самых больших приливов и отливов в Европе! Не удивительно, что за год здесь бывает около 2,5 млн путешественников.
Возвращение в Руан.
Ночлег в отеле. 

	7 день
	Завтрак в отеле. Выселение.

Переезд в АРРАС. 

Обзорная экскурсия (входит в экскурсионно-транспортный пакет). Аррас- небольшой французский городок, который долгое время находился под властью Испании.  Только в середине 17 в. он отошёл обратно Франции, хотя некоторым его жителям до сих пор приятно осознавать, что в них течет горячая испанская кровь. Еще в эпоху Средневековья Аррас был известен своими уникальными гобеленами. Город и сегодня соперничает с Брюсселем и другими местами в борьбе за звание лучшего в искусном изготовлении кружев. Внимание туристов здесь неизменно привлекают башня Беффруа, Ратуша, комплекс аббатства Сен-Вааст, включающий в себя Кафедральный собор и цитадель Аррраса, сооруженная по приказу Людовика XIV. Цитадель и башня Беффруа с гордостью носят звание объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. 
Ночлег на территории Германии

	8 день
	Завтрак в отеле. Выселение. 

Переезд в КЁЛЬН. 
Обзорная экскурсия (входит в экскурсионно-транспортный пакет). Кельн – родина пива Kölsch, одеколона и Нобелевского лауреата по литературе Генриха Бёлля. Еще полвека назад город считался одним из главных мировых центров современного изобразительного искусства. Главная достопримечательность города – Кельнский собор. Это один из старейших соборов Европы, окутанный множеством тайн и мифов. Легенда гласит, что архитектор продал душу дьяволу с условием, что возведет строение за трое суток. Но уже на второй день архитектор понял, что это невозможно, и отменил сделку. С того времени, собор все никак не могут достроить до конца. Интересно, что местные считают Кельнский Собор и мост Гогенцоллернов, который еще называют «‎мостом любви»‎, единственными достопримечательностями города. Мы обещаем убедить вас в обратном. Кёльн откроется вам калейдоскопом разных обличий и настроений: живописными парками и скверами, оживленными торговыми улицами и многочисленными памятниками Античности и Средневековья.

Вы узнаете историю и легенды города и погрузитесь в его лёгкую и непринуждённую атмосферу.
Ночлег на территории Польши.

	9 день
	Завтрак в отеле. Выселение. 
Переезд в Минск через Брест


СТОИМОСТЬ ТУРА: 580 ЕВРО
В стоимость тура входит:
· Туруслуга

· Проезд автобусом 

· 7 ночлегов в отелях 

· 7 завтраков в отелях

· экскурсии в Берлине, Брюсселе, Руане, Аррасе, Кёльне 

· услуги сопровождающего

            В стоимость тура не входит:
· медицинская страховка (оформляется самостоятельно)
· аренда наушников для экскурсий 10 €
При необходимости:
· консульский сбор за открытие визы - 35 €

· оплата ускоренного продвижения ко въезду на КПП с использованием дополнительного транспорта при скоплении большого количества автобусов накануне выезда - 20 € (только совершеннолетние)
Дополнительные экскурсии:
· Обзорная экскурсия в Гент - 25 €

· Этрета/ Онфлёр/ Довиль-Трувиль - 50 €

· Мон-Сен-Мишель, Сен- Мало - 50 €
Выездные экскурсии состоятся при минимальной группе 25 чел.

