Экскурсионный тур 8 дней 

Магия озер
Долина Вахау ( Кремс,Дюрштайн,Аббатсво Мельк)- озеро Гарда ( Сирмионе ) –озеро Комо ( Комо, Варрена, Белладжио*)-озеро Маджоре (Стреза, Боромейские острова*)- озеро Кимзее (дворец Херренкимзее)- озеро Вольфгангзее(Санкт Гильген)
Даты тура:  29.04.2023
ПРОГРАММА ТУРА
	1 день
	Отправление из Минска в 3:00 или из Бреста в 10:30. Транзит по Польше с остановкой для горячего питания (за допл. 5-7 €/чел). Ночлег в отеле туркласса.

	2 день
	Завтрак. Выезд в Австрию. Из глубины веков течет Дунай -  пейзажи  долины Вахау вы окунетесь в атмосферу средневековой Европы.  Увидите своими глазами: Кремс — это небольшой, колоритный городок на берегу Дуная, первая крепость которого, была построена еще в 10 веке. Со временем, этот город становится богатым центром виноделия и важным торговым пунктом. Именно здесь, впервые чеканили австрийские монеты. А опустошительные войны прошедших столетий не затронули этого города, и поэтому, сегодня Вы сможете побродить по средневековым улочкам, и послушать увлекательные истории о Кремсе. А по дороге в Дюрштайн, увидим поле битвы русской армии под командованием Багратиона. Городок Дюрнштайн с развалинами знаменитой крепости, где когда-то провел в заточении король Англии, Ричард Львиное Сердце. Там же, можно продегустировать местные вина, ликеры, шнапсы и попробовать знаменитый «пьяный абрикос».
 Аббатство Мельк — величественный бенедиктинский монастырь. Первая резиденция правящей династии Бабенберг, тех самых, которые правили 270 лет, и с которых и началась история Австрии в далеком 10 веке. 
Ночлег в транзитном отеле на территории Италии.

	3 день
	Завтрак. Переезд в район озера Гарда.   Прогулка на катере по озеру. Экскурсия в Сирмионе. Более чем 20-вековая история, средневековые церкви и один из самых красивых замок эпохи Скалигеров, узкие живописные улочки, ухоженные пляжи с прозрачной водой, знаменитое мороженое — это ли не повод посетить и влюбиться в Сирмионе
Ночлег в отеле в пригороде Милана.

	4 день
	Завтрак. Выездная экскурсия на озеро Маджоре . Пылкий Стендаль без тени сомнения заявлял «Если у тебя есть только сердце и рубашка-продай рубашку и отправляйся на берега озера Маджоре». Первый город  Стреза - "королева" озера Маджоре - расположена в великолепном месте с удивительными панорамными видами, под зелеными склонами горного пика Моттароне. Многочисленные виллы, парки, сады, утопающие в цветах набережные, раскинувшиеся неподалеку от берега, благоухающие дивными арматами тропических растений острова Борромео, виднеющиеся вдали заснеженные пики гор - все это делает город Стреза одним из самых важных озерных курортов Италии и Европы.  По желанию:
* На фуникулёре можно совершить подъём на гору Маттароне(доплата 25€). Подъём на гору Моттароне разделён на три уровня. Сначала подъем в вагончике на первый уровень, на высоту 800 м. Остановка "Сад Альпино". Все выходят из вагончика. Пересадка. Можно по билетам подъёмника погулять по ботаническому саду, постоять на нависшим над озером смотровом балкончике, а потом продолжить подъём. Или сразу же пересесть в другой вагончик.Подъём на следующий уровень, на 1400 м. Потом подняться в подвесном кресле еще метров на сто. Дух захватывает от красот.  
*  Посетить  Боромейские острова. До сих пор собственность аристократической семьи Борромео, острова Isola Madre и  Isola Bella составляют дуэт, которому по богатству растительности и красоте архитектурно-исторических памятников нет равных в Европе.
Isola Madre. Своё название остров получил из-за бòльших по сравнению с другими размеров, изначально остров просто звали Большим. Безусловно заслуживает внимание дворец семьи Борромео, построенный на месте дреевнеримской крепости. Многочисленные залы с их изысканным убранством хранят память об ушедших временах.Главной гордостью дворца является старинный Театр Марионеток. Богатое собрание кукол,декораций и костюмов, ставшее в наши дни музеем, будет интересно посмотреть как детям, так и взрослым. Каждый сезон здесь отмечен своим цветением: весной цветут камелии, которых здесь более 150 видов, азалии и рододендроны, летом- олеандры, герани, лаванда и астры, осенью возвращаеется цветение осенние камелии, цветут орхидеи, водные гиацинты, а деревья одеваются в осенний наряд. Этому чуду способствует совершенно особый микроклимат.
Isola Bella. “Фантастический и причудливый»-так написал об этом острове восхищённый Диккенс.Природные характеристики скалистого острова,возвышающегося над водной гладью, были дополнены мастерством многих поколений архитекторов- остров приобрёл свой нынешний  вид: вид гигантствкого корабля, рассекающего озёрные волны. В переводе с итальянского его имя звучит как «Красивый Остров». И это так:единственный в мире, ни с чем не сравнимый. Знаменитый сад в стиле барокко состоит из 10 террас в подражание легендарным садам вавилонской царицы Семирамиды. Великолепная панорама открывается с самой высокой террасы , возвышающейся на 37 метров над поверхностью озера. Пышная растительность, статуи и фонтаны,великолепные белые павлины-всё кажется частью феерического спектакля,вписанного в декорации,созданные самой природой.Возвращение в отель. Ночлег.

	5 день
	Завтрак.  «Шагающий человек Комо». Экскурсия на озеро Комо. Комо - один из самых прекрасных городов Италии, очаровывающий своими пейзажами туристов и путешественников, прибывающих сюда со всего мира, чтобы увидеть захватывающую дух панораму на озеро Комо, потрясающую воображение, увековеченную на столетия великим итальянским писателем-романтиком Алессандро Мандзони в его шедевральном романе «Обрученные». Переезд в Варенну - традиционный рыбацкий поселок с ярко окрашенными домами и виллами, расположенными рядом друг с другом вдоль очаровательной набережной. Сельская и причудливая, Варенна одновременно романтична и спокойна. В центре церковь Святого Георгия с её величественной колокольней, Замок Вецио* 11 века- средневековая крепость, возвышающая на горе, Это древняя средневековая крепость предлагает невероятной красоты виды: вся Варенна как на ладони. Свобное время.

По желанию*: Самый лучший способ насладиться красотой великолепного озера Комо - с борта прогулочного катера по пути в Белладжио, который  весьма сильно отличается от других городков на озере. В нем всего чуть «больше»: больше цвета, здания чуть выше, кафе и ресторанов тоже больше. Этот яркий, романтичный и роскошный городок можно еще   назвать  и сердцем озера Комо, так как располагается он в самом его центре, в месте пересечения трех ветвей Y-образного озера. Возвращение в Комо на скоростном катере. Переезд в транзитный отель. Ночлег.

	6 день
	Завтрак. Переезд на «Баварское море», как часто называют озеро Кимзее. Прогулка* на кораблике и посещение  острова Херренкимзее. На острове находится «Баварский Версаль» - дворец Херренкимзее*, который построил король Людвиг II . Как и сам дворец, сады Херренкимзее имитируют Версальский абсолютизм. Один из фонтанов является точной копией статуй в Версальском дворце. Но в Херренкимзее имеется также много своих особенностей, присущих баварскому королю, с его склонностью к сказкам и фантазиям - между цветников и фонтанов вы найдете драконов, рыцарей и мистических зверей.
Переезд в тарнзитный отель. Ночлег.

	7 день
	Завтрак. Отправляемся к живописному озеру Вольфгангзее, на берегу которого разместился городок Санкт-Гильген. Предлагаем подняться на подъемнике* на вершину Цвёльферхорн, откуда открываются прекрасные виды на озера округа Зальцкамергут, холмы, небольшие города и заснеженные вершины Альпийских гор. Транзит по территории Австрии, Чехии. Ночлег в транзитном отеле.

	8 день
	Завтрак. Транзит по территории РП и РБ. Приезд в Минск ночью.


Стоимость тура: 505€ + 150 BYN
В стоимость входит: проезд комфортабельным автобусом; проживание в транзитных отелях 2-3* в 2-3 местных номерах с удобствами; питание – завтраки в   отелях; экскурсионное обслуживание по программе.
Дополнительно оплачиваются: 

· Виза  +3€ – медицинская страховка  по курсу НБ

· Налоги на проживание в некоторых городах   - city tax (обязательная оплата от 1,5 €/ночь); 
· Наушники  на  эксккурсии (обязательная оплата от 15 €);

· экскурсия в Белладжио  45 € (включены билеты на катер); 
· Боромейские острова 45 € (острова Isola Madre и  Isola Bella);
· Подъемник в Санкт-Гильгене 29 €

· Посещение парка Посталезио 15 €;

· Дополнительные экскурсии по программе (по желанию, при минимальном количестве 25 человек)

· Входные билеты в музеи и платные объекты по программе; Билеты на городской и пригородный транспорт;

