FR B
МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ФРАНЦИЯ «MA BELLE FRANCE»
БАМБЕРГ – КОЛЬМАР – НАНСИ – ЭКС-АН-ПРОВАНС – ЛЕ-ГРО-ДЮ-РУА – ТУЛУЗА – КАРКАССОН – АВИНЬОН – Лавандовые Поля* – ЛИОН* – БОН – ДИЖОН – НЮРНБЕРГ
ПРОГРАММА ТУРА 
1 день
Выезд из Минска (04.00**) / Бреста (09.00**). Переезд (~700 км) по территории РП, ночлег в отеле.
2 день
Завтрак. Переезд в БАМБЕРГ (~420 км). Cтаринный немецкий город со сказочными фахверковыми домами, город королей и епископов, который по праву называют «маленькой Венецией» из-за множества каналов и изящных мостов. Пешеходная экскурсия по историческому центру. Свободное время. Переезд (~280 км) и ночлег в отеле. 

3 день
Завтрак. Переезд во Францию, в регион ЭЛЬЗАС (~160 км), очаровательный французский город КОЛЬМАР, прогулка по которому доставит вам настоящее удовольствие! Город известен своими фахверковыми домами, каналами, винами, а также как родина Огюста Бартольди, создателя знаменитой статуи Свободы. Переезд в регион Лотарингия, город НАНСИ (~ 150 км). В контраст к домашнему уюту Эльзаса здесь мы увидим элегантный исторический центр с барочной архитектурой 18-го века, великолепными дворцами эпохи рококо и очаровательными средневековыми улочками. Обзорная экскурсия. Свободное время. Переезд в отель (~400 км). Ночлег.
4день
Завтрак. Переезд в ЭКС-АН-ПРОВАНС (~ 250 км). Это город термальных источников и тысячи фонтанов. Из этих фонтанов, начиная от исторических заканчивая питьевыми, можно выстроить целый экскурсионный маршрут. Поэтому прогулка по элегантному старинному городу будет наполнена атмосферой барокко и рококо, зданиями медового цвета, тенистыми аллеями. Переезд в ЛЕ-ГРО-ДЮ-РУА (~ 130 км). Это оживленный курорт с ресторанами, шумными рынками и чистыми песчаными пляжами! Здесь у нас будет возможность искупаться, или провести время на побережье и насладиться кулинарными изысками Прованса в одном из местных ресторанов.  Переезд в отель на ночлег.
5 день
Завтрак. Переезд в ТУЛУЗУ (~ 250 км).  Розовый город. Такое название закрепилось за этим южным французским городом благодаря терракотовым кирпичам, использовавшимся при возведении многих зданий. Экскурсия. Переезд в КАРКАССОН (~ 90 км) – прекрасно сохранившийся город-крепость, занесенный ЮНЕСКО в фонд "Всемирного наследия".  Внутри крепости и сегодня живет удивительный, словно сошедший со страниц старинных книг, сказочный средневековый город. Ознакомительная прогулка. Возвращение в отель, ночлег.
6 день
Завтрак. Переезд в историческую область Прованс, город АВИНЬОН (~ 220 км).  Город расположен на берегах реки Рона и с 14 по 18 вв был резиденцией Римских пап, о чем напоминает величественный папский дворец, расположенный в центре города. Экскурсия. Свободное время. Для желающих (за дополнительную плату) будет предложена живописная поездка с посещением Лавандовых полей*. Период цветения лаванды ограничен 2.5 месяцами, поэтому эта поездка будет организована только в рамках июльского заезда. Переезд в отель в ЛИОН. Для желающих за дополнительную плату вечерняя экскурсия по Лиону*. Ночлег.
7 день
Завтрак. Переезд в БОН (~ 150 км). Пешеходная экскурсия по бывшей столице Бургундии – современной столице виноделия: кафедральный собор, дворец Герцога, дом «Голубятника», отель Дье – средневековой приют и госпиталь для бедных, с возможностью дегустации и покупки бургундских вин. Переезд в ДИЖОН (~ 50 км). Прогулка по средневековому центру города с погружением в атмосферу XII-XV вв: дворец герцогов Бургундских с башней Филиппа Доброго, готический собор Святого Венигна, церковь Нотр-Дам, церковь Сен-Филибер, церковь св. Михаила, монастырь Шанмоль.  Переезд в отель (~ 450 км), ночлег.
8 день
Завтрак. Переезд в НЮРНБЕРГ (~ 200 км). Свободное время. Переезд в отель (~ 500 км), ночлег.
9 день
Транзит по территории Польши (~650 км). Прибытие в Брест поздно вечером. Переезд в Минск (~340 км).
	ДАТЫ ЗАЕЗДОВ:
	08.07 – 16.07.2023
	30.09 – 08.10.2023
	
	


СТОИМОСТЬ ТУРА:      570 €  
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд в комфортабельном автобусе; проживание в 2-3-х местных номерах со всеми удобствами в отелях 2*-3* с завтраками  в отелях; экскурсии согласно программе тура.
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: виза, медицинская страховка, налоги на проживание в некоторых городах city tax (обязательная оплата); билеты на городской и пригородный транспорт; наушники для проведения экскурсий, входные билеты и гиды в музеях; другие виды размещения или питания; посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты.
ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ:

	· доплата за одноместное размещение – 200 €
· поездка на Лавандовые поля – 20 €


	· наушники –15 € (пакет) или 2-3 € на 1 экскурсию
· экскурсия по Лиону – 10 €
· поездка в Фронтиньян – 20 €



Внимание! Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 25 человек.  
* дополнительные оплаты; ** уточняется дополнительно.
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