SW 1
НЕСКРОМНОЕ ОЧАРОВАНИЕ БУРЖУАЗИИ
МЮНХЕН – ЛИХТЕНШТЕЙН – ЛЮЦЕРН – НИЦЦА (3 дня) – МОНАКО* – КАННЫ – СЕН-ПОЛЬ-ДЕ-ВАНС* – ВИЛЛА РОТШИЛЬДА* – ЖЕНЕВА – ЖЕНЕВСКОЕ ОЗЕРО* – БАДЕН-БАДЕН
9 дней, без ночных переездов
ПРОГРАММА ТУРА

1 день
Выезд из Минска **. Транзит по РП. Ночлег в транзитном отеле.

2 день
Завтрак. Переезд в МЮНХЕН – столицу Баварии (~380 км). Пешеходная экскурсия по историческому центру: Одеонплац, Максимилианштрассе, церковь Фрауенкирхе, площадь Мариенплац, Ратуша, церковь Михаэлькирхе, знаменитая пивная – Хофбройхаус и др. Свободное время. Желающие могут отведать пива и блюда традиционной баварской кухни в Хофбройхаус или в других многочисленных пивных ресторанах города. Для желающих за доплату экскурсия в Баварскую королевскую резиденцию Виттельсбахов* – внутренний осмотр залов «Баварского Эрмитажа». Переезд и ночлег в отеле (~200 км). 
3 день
Завтрак. Переезд в ЛИХТЕНШТЕЙН – миниатюрное государство, затерявшееся в альпийских горах, которое притягивает миллионы туристов. Короткая прогулка (~1 час) по Вадуцу – столице княжества. Переезд в ЛЮЦЕРН (~ 130 км) – сердце центральной Швейцарии, ее культурная и туристическая столица. Город живописно расположен на берегу озера Фирвальдштетерзеe («озеро четырех кантонов») и реки Ройс. Пешеходная экскурсия: мосты Капельбрюкке (самый древний деревянный мост в Европе) и Шпройербрюкке, памятник «Умирающий лев», Рыцарский дворец и др. Свободное время. 
Только в рамках заезда 25.02.2025! КАРНАВАЛ В ЛЮЦЕРНЕ. Мы посетим карнавальные события в Люцерне. Шесть дней Люцерн поёт, гуляет и веселится. Улицы города заполнены большим количеством ряженных людей, участвующих в разнообразных карнавальных мероприятиях. Свободное время. 
Переезд на ночлег в Италии (250 км).

4 день
Завтрак. Переезд на лазурный берег Франции (350 км). По прибытии в НИЦЦУ обзорная экскурсия: Английская набережная, отель Негреско, Русская церковь, площадь Масена, старый город… Свободное время. Для желающих за доплату поездка в МОНАКО*. Вы сможете вдоволь погулять по узким улочкам карликового государства, ознакомиться с дворцом Гримальди, пафосным Монте-Карло и, возможно, встретить пару знаменитостей, ведь среди подданных князя Альбера множество звезд спорта, эстрады и кино. Ночлег в отеле.

 5 день
Завтрак. Знакомство с КАННАМИ – знаменитым городом на Французской Ривьере, известным своей гламурной атмосферой и потрясающими видами на Средиземное море: набережная Круазетт, которую считают одним из самых известных бульваров в мире, Каннский дворец кинофестивалей, где до сих пор ежегодно проходит самый известнейший кинофестиваль в мире. Очаровательный старый город (Le Suquet), расположенный на холме и предлагающий прекрасный вид на море. Свободное время. Для желающих за доплату экскурсия в Сен-Поль-де-Ванс* – средневековое «каменное гнездо» и «Монмартр Прованса», ставший Меккой для французских художников и европейской богемы, сказочной красоты городок, окруженный чудесными пейзажами Приморских Альп. Ночлег в отеле.
Только в рамках заезда 25.02.2025! КАРНАВАЛ В НИЦЦЕ. У нас есть уникальная возможность посетить главное событие зимы на Лазурном берегу – карнавал в Ницце. В дни карнавала проходят два ярких события: «Парад цветов» и «Парад огней». Буйство света и красок, исключительный размах и изобилие, неудержимая энергия и радость – все это карнавал. Гости Ниццы могут посетить днем «Парад цветов»* – грандиозное событие: украшенные композициями из сотен тысяч свежих цветов платформы движутся по набережной, мужчины и женщины в ярких костюмах приветствуют гостей, бросая цветы и конфетти (входные билеты за доплату). Вечером проходит «Парад огней»*: на платформах проезжают огромные куклы, фигуры из папье-маше, гости становятся свидетелями световых шоу и анимационных постановок в рамках темы праздника (входные билеты за доплату). Возвращение в отель.

6 день
Завтрак. Свободное время в Ницце. Для желающих экскурсия (за доп.плату) на виллу Ротшильда + посещение фабрики духов. 
Только в рамках заезда 25.02.2025! Поездка на ФЕСТИВАЛЬ ЦИТРУСОВЫХ в МЕНТОН*. В дни фестиваля в городе проводится выставка удивительных скульптур и даже целых скульптурных композиций, выполненных из лимонов и апельсинов (за доп.плату) *. После обеда переезд в транзитный отель на территории Франции (~650 км). 
7 день
Завтрак. Переезд в ЖЕНЕВУ (30 км) – центр международной дипломатии, вторая столица ООН. Обзорная экскурсия: район международных организаций, мавзолей герцога Брауншвейгского, набережная Женевского озера с Женевским фонтаном и цветочными часами, розовый парк, стена Реформации, площадь Бург де Фур, ратуша, русская церковь и др. Свободное время. Для желающих экскурсия по городам вдоль женевского озера – ЛОЗАННА + ВИВЕЙ + МОНТРЕ (за доп.плату). Ночлег в отеле на территории Франции.
8 день      Завтрак. Переезд в БАДЕН-БАДЕН – курортный город, известен своими термальными и минеральными источниками, которые были оценены ещё римлянами. Обзорная экскурсия. Свободное время. Возможность посещение термальных ванн. Ночлег в транзитном отеле.
9 день         Завтрак. Транзит по территории Чехии, Польши. Прибытие в Брест поздно вечером. Переезд в Минск (~340 км).  
СТОИМОСТЬ ТУРА: 
  
735 €

ДАТЫ ЗАЕЗДОВ:

25.02 – 05.03.2025
         13.09 – 21.09.2025
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд комфортабельным автобусом; проживание в отелях 2*-4* в 2–3-местных номерах с удобствами, завтраки в отелях; обзорные экскурсии и посещение городов согласно программе. 
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: виза, услуга оформления документов, медицинская страховка, налоги на проживание в некоторых городах city tax (обязательная оплата); билеты на городской и пригородный транспорт; наушники для проведения экскурсий, входные билеты и гиды в музеях; другие виды размещения или питания; посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты.
ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ: 
	· за одноместное размещение – 200 €
· наушники – 15 € (пакет) 
· city tax 1-4 € на человека в сутки (в некоторых городах)
	·   экскурсия в Сен-Поль-де-Ванс  – 25 €
·   поездка в Монако / поездка в Ментон – 20 €

	· 
	·   экскурсия в резиденцию Виттельсбахов – 15 € (не включая входной билет) 
·   экскурсия «Женевское озеро» – 30 €


* дополнительные оплаты; ** уточняется дополнительно


