НОРМАНДИЯ & ШАМПАНЬ
ПОТСДАМ – РУАН –ДОВИЛЬ/ТРУВИЛЬ – ОНФЛЕР – ЭТРЕТА
МОН СЕН-МИШЕЛЬ/СЕН-МАЛО* – РЕЙМС – ЭПЕРНЕ – ОТВИЛЬЕР – ТРИР 

ПРОГРАММА ТУРА 
1 день
Выезд из Минска. Транзит по территории Польши. Ночлег в отеле на территории Польши (возможно позднее прибытие).

2 день
Завтрак. Переезд в ПОТСДАМ (~150 км). Пешеходная экскурсия. Главной достопримечательностью которого является дворцово-парковый ансамбль Сан-Суси. Английские сады и фонтаны в итальянском стиле, римские купальни, старинные церкви и голубые озера – одним словом, Версаль в германском обличии.  Свободное время.  Переезд (~ 600 км) на ночлег в транзитном отеле.

3 день
Завтрак. Переезд (~450 км) РУАН – город 100 колоколов, пламенеющей готики и фахверковых домиков, хранящий в памяти последние дни жизни Жанны Дарк и сердце короля Англии Львиное Сердце, один из самых старинных во Франции и некогда пытавшийся составить конкуренцию самому Парижу. Обзорная экскурсия. Свободное время. Ночлег в отеле (р-н Руана).
4день
Завтрак. Свободное время в Руане либо поездка в Мон Сен-Мишель + Сен Мало (доплата).


МОН СЕН МИШЕЛЬ – чудо-городок, приютившийся на скалистом острове, сегодня без сомнения одно из самых посещаемых мест не только Франции, но и всей Европы. Средневековые крепостные постройки и укрепления, узкие извилистые улочки, старинные дома, утонченная красота бенедектинского аббатства, завораживающие приливы и отливы превратили МСМ в настоящую туристическую Мекку.


СЕН МАЛО – порт на берегу Ла-Манша, некогда излюбленное логово корсарских пиратов, позднее неприступный морской форпост, а сегодня главная достопримечательность Бретани. Исторический центр города образует великолепное целое со своими валами, песчаными пляжами, старинными зданиями и крепостными стенами-великанами, открывающими потрясающий вид на море. Возвращение в отель.
5 день
Завтрак. Экскурсия по Нормандии. 

ДОВИЛЬ/ТРУВИЛЬ – знаменитые аристократические курорты со всеми фешенебельными атрибутами — казино, просторными пляжами, красивыми виллами вдоль променада, кафе и ресторанами. Северный Монте-Карло. А еще известный Рыбный рынок, где трудно устоять от соблазна дегустации шикарных кальмаров, устриц, мидий и прочих деликатесов.
ОНФЛЕР – живописная бухта-«цветок», с чудесной набережной Святой Екатерины, бело-голубыми яхтами, художественными мастерскими и просто художниками, вслед за Моне считающими этот нормандский уголок лучшим источником для вдохновения. Дегустация кальвадоса*.


ЭТРЕТА – крохотный городок, расположенный в красивой бухте, откуда открываются потрясающие виды на Ла Манш. Желающие могут посетить сказочный «сад эмоций» (входные билеты за доп.плату ~13€). Переезд и ночлег в транзитном отеле.

6 день
Завтрак. Прибытие в РЕЙМС – «город королей». В местном соборе на протяжении 10 веков короновались французские монархи, а кроме того, вы увидите еще 4 памятника из списка ЮНЕСКО. Пешеходная экскурсия. Свободное время.

Дальше через долины, усыпанные виноградниками, направляемся в сердце самого «игристого» региона Франции ЭПЕРНЕ. Прогулка по центру города, украшенному великолепными фасадами роскошных зданий, занятыми знаменитыми Домами Шампанских вин: Moët et Chandon, Mercier, Castellane… В качестве винных погребов здесь используются высеченные в известняковых скалах катакомбы. Для желающих дегустация шампанского* у одного из знаменитых производителей.

Переезд в деревню ОТВИЛЬЕР (ЮНЕСКО) – колыбель шампанского. Прогулка по деревне из списка 100 самых красивых деревень Франции,  выход на панорамную площадку с видом на виноградники и реку Марна (ЮНЕСКО). Здесь жил и похоронен знаменитый монах Дом Периньон – изобретатель шампанского.
Переезд в отель (200 км).
7 день
Завтрак. Переезд (~100 км) в ТРИР. Свободное время для шоппинга. Для желающих за доплату пешеходная экскурсия по центру одного из старейших городов Германии. Переезд (~700 км) на ночлег в отеле на территории Польши.
8 день      Завтрак. Транзит по территории Польши (~750 км). Переезд в Минск (~340 км).
	ДАТЫ ЗАЕЗДОВ:
	09.03 – 16.03.2025
	02.05 – 09.05.2025
	09.08 – 16.08.2025
	04.10 – 11.10.2025

	СТОИМОСТЬ ТУРА:
	630€  
	
	
	


В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд в комфортабельном автобусе; проживание в 2-3-х местных номерах со всеми удобствами в отелях 2*-3* с завтраками; экскурсии согласно программе тура.
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: виза, услуга оформления документов, медицинская страховка, налоги на проживание в некоторых городах city tax (обязательная оплата); билеты на городской и пригородный транспорт; наушники для проведения экскурсий, входные билеты и гиды в музеях; другие виды размещения или питания; посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты.
ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ:

	· одноместное размещение – 200 €

· дегустация шампанского – от 20 €
· экскурсия по Триру – 15 €


	· поездка в Мон Сен Мишель + Сен Мало – 40 €
· дегустация кальвадоса – от 10 €
· наушники –15 € (пакет) или 3 € на 1 экскурсию



Внимание! Оплата обязательного туристического сбора (city tax) производится туристами самостоятельно на рецепции отеля, сопровождающий группы оповестит Вас о необходимости оплаты. Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 25 человек, кроме объектов, обозначенных как «посещения при полной группе».  * дополнительные оплаты; ** уточняется дополнительно.
