FR PA
ПАРИЖ & АМСТЕРДАМ
БЕРЛИН – АМСТЕРДАМ – ПАРИЖ – ВЕРСАЛЬ* – ЛЮКСЕМБУРГ 

ПРОГРАММА ТУРА 
1 день
Выезд из Минска. Транзит по территории РБ и Польши. Переезд (~650 км) на ночлег в отеле на территории Польши (возможно позднее прибытие).

2 день
Завтрак. Переезд в БЕРЛИН (~140 км). Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу: Трептов парк, квартал Святого Николая, остров музеев, Унтер ден Линден, Бранденбургские ворота, Рейхстаг и др. Переезд (~ 550 км) на ночлег в транзитном отеле.

3 день
Завтрак. Переезд в АМСТЕРДАМ (~ 250 км) – столицу Нидерландов, самого «раскрепощенного» государства Европы, где на фоне роскошной архитектуры XVII века торжествуют свободные нравы века XXI. Свободное время. Посещение фабрики бриллиантов с экскурсией. Посещение традиционной голландской фермы, где вы познакомитесь с технологиями производства фермерского сыра и деревянных башмаков «кломпе». Для желающих в свободное время – часовой круиз с экскурсией (аудиогид) на катере по каналам Амстердама*. Переезд (~280 км) в отель на территории Франции.

4 день
Завтрак. Переезд (~220 км) в ПАРИЖ. Автобусная экскурсия по городу: Гранд Опера, площадь Согласия, Елисейские поля, Триумфальная арка, Трокадеро, комплекс Собора инвалидов и др. Свободное время. Для желающих возможна поездка в ВЕРСАЛЬ*. Экскурсия по Монмартру*. Вечером для желающих автобусная экскурсия «Огни Парижа»*. Ночлег в отеле.
5 день
Завтрак. В свободное время можно отправиться на пешеходную экскурсию по Латинскому кварталу и острову Сите* – исторической части города, где сохранились средневековые улицы, петляющие среди многочисленных достопримечательностей, таких как Люксембургский сад, Сорбонна, аббатство Клюни, церковь святого Северена, и, конечно, главный собор Парижа – Нотр Дам, ставший главным героем многих классических произведений. Любители захватывающих видов приглашаются на смотровую площадку Монпарнас*. Переезд (~300 км) на ночлег в отеле на территории Франции.
6 день
Завтрак. Переезд (~50 км) в ЛЮКСЕМБУРГ – столицу одноименного герцогства. Обзорная экскурсия по городу. Также возможна экскурсия в немецкий город ТРИР* – один из старейших городов Германии. Переезд (~700 км) на ночлег в отеле на территории Польши.

7 день
Завтрак. Транзит по территории Польши (~650 км). Переезд в Минск (~340 км).

	ДАТЫ ЗАЕЗДОВ:
	23.08 – 29.08.2025
	26.10 – 01.11.2025
	07.12 – 13.12.2025

	
	
	
	

	
	
	


СТОИМОСТЬ ТУРА:   
545 €  
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд в комфортабельном автобусе; проживание в 2-3-х местных номерах со всеми удобствами в отелях 2*-3* с завтраками; экскурсии согласно программе тура.
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: виза, услуга оформления документов, медицинская страховка, налоги на проживание в некоторых городах city tax (обязательная оплата); билеты на городской и пригородный транспорт; наушники для проведения экскурсий, входные билеты и гиды в музеях; другие виды размещения или питания; посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты.
ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ:

	· одноместное размещение – 170 €
· кораблик по Сене –  от 20 €, до 12 лет – от 10 €
· поездка в Версаль – 35 € (проезд + вх.билет),  до 18 лет – 20 €
· прогулка на катере по каналам Амстердама –  от 20 €, до 12 лет – от 10 €
· пешеходная экскурсия по острову Сите – 15 €, до 12 лет – 10 €  

	· подъем на смотровую площадку Монпарнас от 20 €, до 12 лет – от 10 €
· «Огни Парижа» – 15 €, до 12 лет – 10 €  
· пешеходная экскурсия по Монмартру 15 €, до 12 лет – 10 €  
· наушники –10 € (пакет) или 3 € на 1 экскурсию
· экскурсия по Триру – 15 €, до 12 лет – 10 €  



Внимание! Оплата обязательного туристического сбора (city tax) производится туристами самостоятельно на рецепции отеля, сопровождающий группы оповестит Вас о необходимости оплаты. Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 25 человек, кроме объектов, обозначенных как «посещения при полной группе».  * дополнительные оплаты; ** уточняется дополнительно.
“Бел-Ориентир” оставляет за собой право введения топливного сбора (в случае непредвиденного поднятия стоимости топлива), а также право вносить некоторые изменения в программу и график передвижения по маршруту без уменьшения общего объема и качества услуг. При возникновении форс-мажорных обстоятельств (вызванных транспортной ситуацией на дорогах, погодными условиями, простоями на границе, и т.п.) допускается корректировка программы.
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Республика Беларусь, 220123, г. Mинск, ул. В.Хоружей, 24, корпус 2

Тел./факс: (+375 17) 255 255 1 /7 /8, (+375 29) 1342551, e-mail: france@bel-orientir.ru, www.bel-orientir.ru
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