
04.11-08.11., 24.11-28.11., 08.12-12.12., 22.12-26.12.2022
05.01-09.01., 26.01-30.01., 16.02-20.02., 09.03-13.03., 30.03-03.04., 13.04-17.04.2023
	1 день
	Отправление из Минска в 17.30 ориентировочно. Ночной переезд.

	2 день
	Прибытие в Санкт-Петербург утром. Завтрак по желанию (доплата 350 RUB). Обмен денег (лучше поменять заранее в Беларуси). Обзорная экскурсия по городу «Великий город на Неве... с чего все начиналось». Мы проедем по парадной части Невского проспекта, увидим знаменитый Аничков мост и коней Клодта, Аничков дворец, Строгановский дворец, Гостиный двор, посетим Казанский собор (главный кафедральный собор города). Увидим парадные площади Петербурга. Познакомимся с известными памятниками российским императорам. Автобус проедет по набережным и мостам, которые являются визирной карточкой города на Неве. Сделаем остановки для фотопауз, чтобы оставить в памяти прекрасные образы Северной Венеции.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости (музеи на территории за доп.плату www.spbmuseum.ru). 
Для желающих прогулка по рекам и каналам Петербурга: (доплата от 750 RUB-взр, 600 RUB-школьники) - это полуторачасовые обзорные экскурсии по Петербургу по центральным каналам города и с выходом в Неву. Поездка возможна в даты 06.10., 04.11, 13.04 с середины ноября по апрель навигация не осуществляется).
Приглашаем Вас поучаствовать в уникальном проекте «Пропавшие в кинохронике», открывшемся на территории киностудии «Ленфильм». Это интерактивная инсталляция из 15 разных эпизодов, которая позволит погрузится в атмосферу прошлых лет и узнать о том, как снимали кино, жили и боролись в Великую Отечественную Войну. В залах воссозданы в натуральную величину элементы зданий, макеты техники и фигуры героев. Просто мурашки по коже после посещения https://lenfilmexpo.ru/ (входной билет 300 RUB/взр., 200 RUB/студенты, пенсионеры, дети до 17,99 бесплатно. Бронирование заранее обязательно).
Размещение в отеле в Санкт-Петербурге. Возвращение в центр самостоятельно. Свободное время. 

Для желающих посещение исторического музея-макета Петербурга и пригородов «Петровская акватория»-история возникновения Северной столицы и зарождения российского флота в интерактивной миниатюре. Здесь воссозданы старинные усадьбы, парки и дворцы, некоторые из них мы уже никогда не увидим. Главная особенность макета-настоящее водное пространство, где по воде ходят макеты кораблей петровской эпохи (входной билет с экскурсией взр/750 руб, дети 4-18 лет/500 руб).
Эрмитаж - сокровищницу мирового искусства, третий по величине музей мира. Он обладает богатой коллекцией и является одним из самых посещаемых музеев мира (вход. билет 500 RUB-взр и дети-без аудио гида при заказе заранее самостоятельно через сайт музея. 17.00-19.00 - маршрут на 2 часа).
Для желающих ночная экскурсия с разведением мостов (22:00) «Легенды и мифы ночного Санкт-Петербурга» (доп.плата 1.000 RUB-взрослые, дети до 16 лет-850 RUB, при группе от 25 чел). Ночлег в отеле.

	3 день
	Завтрак. Поездка в г. Пушкин. Знакомство с Царским селом - Царское Село, Детское Село, Пушкин. Маленький городок с двумя грандиозными Екатеринским, Александровским дворцами и прекрасными парками.

Центром музея-заповедника Царское Село является Екатерининский Дворец, выполненный Ф.Б. Растрелли в стиле русского барокко. Восхищают роскошью Большой зал дворца и ряд парадных залов, среди которых всемирно известная «Янтарная комната» (входной билет с экскурсоводом доплата 750 RUB-взр., 400 RUB-школьники до 13.99 лет, студентам и пенсионерам скидок нет). Екатеринский парк вход свободный.
Посещение Александровского Дворца, который входит в число самых красивых дворцов Санкт-Петербурга. 
13 августа 2021 года после семилетней реставрации открылись 13 интерьеров Дворца: личные апартаменты императора Николая II и его супруги Александры Федоровны (входной билет с экскурсоводом 700 RUB/взр., 400 RUB/дети до 13,99 лет, студентам и пенсионерам скидок нет). Александровский парк вход свободный. Возвращение в Санкт-Петербург. Заезд в супермаркет. Ночлег в отеле.

	4 день
	Завтрак. В 8.00 освобождение номеров. Выезд на экскурсию в Великий Новгород (190 км) – один из древнейших городов России, средневековый центр торговли и ремесла. На его земле до сих пор сохранились уникальные памятники древнерусского зодчества XI-XVII веков, признанные всемирным наследием ЮНЕСКО.
Посещение Юрьев-Георгиевского монастыря, расположенного на живописных берегах широкого Волхова, один из древнейших мужских монастырей на территории России, основанный аж в 1030 году князем Ярославом Мудрым (вх.билет взр/120 RUB, школьники и студенты/60 RUB). Главной достопримечательностью монастыря является Георгиевский собор, построенный в 1119 г. зодчим Петром-первым русским архитектором, упомянутым в летописях.
Далее мы посетим новгородский музей деревянного зодчества «Витославлицы» - место, где живет история, где собраны аутентичные деревянные постройки древних мастеров: уникальные образцы крестьянских изб, сельских часовен и церквей, 21 из которых относятся к объектам культурного наследия (вх.билет взр/200 RUB, школьники от 12 лет/120 RUB, дети до 11,99 лет/бесплатно).

Посещение архитектурного комплекса Ярославова Дворища - объект Всемирного наследия ЮНЕСКО. На небольшой территории Дворища расположено много различных достопримечательностей - от купеческих церквушек и княжеского храма ХII в. до белокаменной аркады, оставшейся от Петровского Гостиного двора, так же увидим с Вами знаменитый Новгородский торг - вереницы кораблей Ганзейских купцов стремились продать свои товары в рядах именно новгородских лавок.

Свободное время для посещения Новгородского Кремля - главная достопримечательность Великого Новгорода, входящая в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Одно из мест, вокруг которых зарождалось древнерусское государство, когда еще не упоминалась ни Москва, ни Собор Парижской Богоматери. Сердце города, где собраны самые интересные объекты и экспозиции: здание Присутственных мест, Грановитая палата, музей искусств, боевой ход и звоница, церкви, памятник Тысячелетию России (входные билеты за доплату).
На территории расположен старейший собор страны - Софийский собор, музейный комплекс с ценнейшими древними иконами, берестяными грамотами и фресками.

Для желающих театрализованная экскурсия «Кремлевские прогулки со средневековым гидом» - Вас встретит Сбыслав Яконович и проводит по Кремлю. Вы увидите все самые знаменитые достопримечательности города: Новгородский Кремль, Софийский собор и звонницу с коллекцией колоколов, памятник Тысячелетие России, Грановитую палату, церковь Андрея Стратилата, церковь Входа Господня в Иерусалим, Тайничные водяные ворота и многие другие (доплата экскурсию+входной билет в Софийский Собор 700 RUB/взр., 600 RUB/школьники, студенты и пенсионеры). Свободное время. Выезд в Минск в 18.00-19.00.

	5 день
	Прибытие в Минск рано утром.


	Взрослые при размещении

в 2/3-местных номерах
	Дети от 5 до 11,99 лет доп место
	Одноместный номер

	130 дол+

80 бел.рублей
	120 дол+

60 бел.рублей
	160 дол+

80 бел.рублей


Апарт отель «IN2IT или Интуит» 3*- новый современный отель 2021 года, расположен в 2 мин от метро «Купчино»

В каждом номере: миникухня (варочная поверхность, электрочайник, микроволновая печь, мини холодильник), душ+туалет, ТВ, WI-FI. Завтрак порционный (сервируются в ланч боксы, включая горячее на выбор) https://plghotels.com/
В стоимость тура входит: проезд автобусом по маршруту, 2 ночлега в отеле выбранной категории с завтраком, экскурсии: Санкт-Петербург, поездка Царское село (вход.билет с экскурсией доплата), экскурсия в Великом Новгороде.
В стоимость тура не входит: медицинская страховка-2$ (по желанию), входные билеты и доп. экскурсии.
Входные билеты и доп.экскурсии: 

=Ночная экскурсия «Легенды и мифы ночного Санкт-Петербурга» - 1.000 RUB/взр., 850 RUB/дети до 16 лет;
=Прогулка по рекам и каналам Петербурга (750 RUB/взр, 600 RUB/школьники), поездка возможна в даты 06.10., 

04.11, 13.04 с середины ноября по апрель навигация не осуществляется).

=Входной билет в Эрмитаж - вход. билет 500 RUB/взр и дети-без аудио гида при заказе заранее самостоятельно 
через сайт музея.
=Проект «Пропавшие в кинохронике»- 300 RUB/взр., 200 RUB/студенты, пенсионеры, дети до 17,99 бесплатно.
=Екатерининский дворец – 750 RUB/взр., 600 RUB/дети до 13,99 лет, пенсионерам студентам скидок нет (вход билет с экскурсоводом),
=Александровский Дворец - 700 RUB/взр., 400 RUB/дети до 13,99 лет, студентам и пенсионерам скидок нет (входной билет с экскурсоводом),
=Музей «Петровская акватория»- входной билет с экскурсией взр/750 RUB, дети 4-18 лет/500 RUB.
= театрализованная экскурсия «Кремлевские прогулки со средневековым гидом» - 700 RUB/взр., 600 RUB/школьники, студенты и пенсионеры (экскурсия+входной билет в Софийский Собор).
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
