СССЕВЕР ИТАЛИИ И ТОСКАНА
Экскурсионный автобусный тур
Север Италии и Тоскана
Экскурсионный автобусный тур
Вена – Верона – озеро Гарда* - Флоренция – Сан-Джиминьяно* - Венеция – Грац
 7 дней, без ночных переездов

26.01.2025 - 01.02.2025  
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Программа тура:

1-й день:   
Отправление из Минска. Транзит по территории РБ, РП (~1000 км). Ночлег в транзитном отеле.

2-й день:
Завтрак. Отправление в Вену (~200 км). По прибытии – экскурсия по городу: ратуша, Рингштрассе, Дунайский канал, парламент, опера...  Свободное время. Ночлег в транзитном отеле. (~500 км).

3-й день:
Завтрак. Переезд в Верону (100 км). По прибытии - экскурсия по городу: площадь Бра, арена, дом Джульетты, кафедральный собор, Кастельвеккьо... Свободное время.
* Предлагаем экскурсионную поездку на озеро Гарда (доплата 25 евро). Это крупнейшее озеро Италии и одна из главных природных достопримечательностей этой чудесной страны. Возвышающиеся в альпийском пейзаже скалистые горы переплетаются тут с песчаными пляжами и оливковыми рощами, придавая этой местности особый средиземноморский колорит. Живописные улочки с уютными ресторанами, украшенные цветами опрятные дома так и манят все дальше и дальше.
Переезд на ночлег в транзитном отеле (~250 км).

4-й день:
Завтрак. Отправление во Флоренцию (~130 км).
Флоренция - это один из главных туристических центров Европы, который раскинулся среди живописных тосканских холмов. Город называют "колыбелью эпохи Возрождения". Флоренция подарила миру таких гигантов мысли и искусства как: Леонардо да Винчи, Микеланджело, Донателло, Данте, Галилей. По прибытии - экскурсия по городу: церковь Санта Кроче, Соборная площадь, площадь Синьории, Понте Веккьо…Свободное время. Для желающих экскурсионная поездка в Сан - Джиминьяно (доплата 25 евро). В самом сердце итальянского региона Тоскана находится очаровательный городок Сан-Джиминьяно – «камень, взметнувшийся ввысь». Город замечательно сохранил свой средневековый облик, включая городские стены и тринадцать каменных башен – «небоскребов средневековья». Этот небольшой средневековый тосканский город славится тем, что местные производители удостоились наград за самое лучшее мороженое в мире. 
Переезд на ночлег в транзитном отеле (~150 км).

5-й день:
Завтрак. Отправление в Венецию (~150 км). Проезд в Венецию.  По прибытии - экскурсия по городу: площадь св. Марка, дворец Дожей, мост Риальто, Большой канал, мост Вздохов, церковь св. Георгия….  Свободное время. Переезд на ночлег в транзитном отеле (150 км).

6-й день:
Завтрак. Переезд в Грац (~300 км). Старинный город Грац расположился на берегах реки Мур на юго-востоке Австрии. Грац – столица федеральной земли Штирии. Главной достопримечательностью Граца является крепость Шлоссберг, а также находящаяся здесь Часовая башня. Свободное время. Переезд на ночлег в транзитный отель (~375 км).

7-й день:
Завтрак. Отправление в Минск (~950 км). Прибытие поздно вечером.
 

Все факультативные экскурсии осуществляются при наличии не менее 25 желающих.

Стоимость тура:  555 евро*

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
· Проезд автобусом еврокласса
· проживание в транзитных отелях;
· завтраки в отелях;
· сопровождающий по маршруту;
· экскурсия согласно программы тура.

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:
· Туристическая услуга 250 бел. руб.
· Консульский сбор – 35 евро + сбор визового центра
Запись на визовую подачу предназначена только туристам, приобретающим турпродукт Италии
· Медстраховка
· Налоги на проживание в некоторых городах   - city tax (обязательная оплата от 1 евро / ночь);
· Наушники  на  эксккурсии (2 евро в день);
· Дополнительные экскурсии по программе;
· Входные билеты в музеи и платные объекты по программе;
· Билеты на городской и пригородный транспорт.

Туроператор оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, сохраняя при этом программу в целом.
*Стоимость туристических услуг в евро указана в информационных целях. Стоимость туристических услуг в РБ оплачивается в белорусских рублях в сумме, эквивалентной определенной сумме в евро, по курсу, определенному на момент оплаты стоимости туристических услуг.
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