
Переезд Лиепая-Тровемюнде на пароме компании «Stena Line», 4-местные каюты без иллюминатора, (душ, туалет) https://stenaline.com/
04.05-11.05., 29.06-06.07., 27.07-03.08., 17.08-24.08., 21.09-28.09.2025
	1 день
	Выезд из Минска в 15.00-17.00 (ориентировочно). Транзит по территории Беларуси и Латвии. Ночной переезд.

	2 день
	Прибытие в Лиепая в первой половине дня. При удачном прохождении границы, заезд в торговый центр.

В 14.00 регистрация и посадка на паром «Stena Line». Магазин duti free, продуктовых магазинов нет.
Ужин на пароме (доплата 19 евро/взр., 8,5 евро/дети до 15 лет). Заказ питания заранее, на месте купить нельзя!
Ночлег на пароме в 4-местных каютах (душ, туалет).

	3 день
	Завтрак на пароме (доплата 12 евро/взр., 6 евро/дети до 15 лет). Прибытие в Тровемюнде (Германия) в 12.00. 
Переезд в Любек, пешеходная экскурсия (входит в экскурсионно-транспортный пакет) - необычный город, который основывался три раза. Весь его центр является культурным наследием ЮНЕСКО, более 1000 домов - памятники архитектуры, а в средние века был одним из самых богатых городов в Европе. Любек — родина трёх лауреатов Нобелевской премии. Экскурсия по старому городу, расположенного на острове, начинается у символа города - Гольштийских ворот. Мимо бывших соляных складов пройдём к Ратушной площади и увидим одно из самых старых и красивых зданий Ратуши в Германии.
Переезд в Бремен (180 км). Свободное время. Для желающих вечерняя пешеходная экскурсия по городу (доплата 15 евро/чел). Мы увидим одну из самых красивых площадей в Бремене рыночную площадь – сердце города. Полюбуемся ратушей, внесенной в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, и каменной статуей Роланда. Изучим скульптуру Бременских музыкантов, прославившуюся в сказке братьев Гримм. Откроем для себя Бётхерштрассе, пешеходную улицу, полную традиций, где бётхеры (бондари) делали свои бочки. Ведущая от рыночной площади вниз к реке Везер, самая известная улица в Бремене сама по себе является достопримечательностью с историческими зданиями из красного кирпича, перемежающимися с современной экспрессионистской архитектурой. Побываем в живописном квартале Шнор, старейшей части Бремена. Прогуляемся по его извилистым переулкам, где когда-то жили рыбаки, ремесленники и моряки. Ночлег в Бремене.

	4 день
	Завтрак. В 7.00 переезд в деревушку Заансе Сханс (360 км) (входит в экскурсионно-транспортный пакет) – музей под открытым небом, жемчужина голландской деревни с архитектурой 18 и 19 века, известная своими историческими ветряными мельницами и голландским сыроделием. Во время прогулки посетите фабрику, где до сих пор изготавливают традиционные деревянные башмаки, и узнаем, как производится знаменитый голландский сыр, посетив местную ферму. Самостоятельный осмотр. Переезд в Амстердам (20 км) - это каналы, звон, раздающийся с церковных колоколен, и остроконечные крыши нидерландских «игрушечных» домиков. Город – синоним толерантности и оригинальности. Свободное время. Для желающих: 
=Пешеходная экскурсия по старому городу (доплата 20 евро/взр., 15 евро/дети до 14,99 лет)-знакомство с площадью Дам со знаменитым Королевским дворцом, мы узнаем о коллекции старейшего филиала Музея мадам Тюссо, пройдемся по улице Дамрак –амстердамскому Уолл-Стриту, а на площади Рембрандта вспомним легендарного художника. Осмотрим Район 9 улиц, Старую церковь Ауде Керк, памятник самой древней профессии в Квартале красных фонарей, плавучий цветочный рынок и старинную рыночную площадь Ниувмаркт с Весовой палатой, где когда-то казнили людей.

=Экскурсия на прогулочном катере с аудиогидом (доплата 20 евро/чел)-прогулка по воде охватит самые интересные места города: мы проплывём мимо барж и тюрьмы на воде, мимо жилищ самых богатых горожан и домика смотрителя старого шлюза. Увидим Монетную башню, музей Немо, плавучий китайский ресторан и дом, в котором останавливался Пётр Первый. Вы ощутите дух любви, проплывая по самому романтичному каналу Reguliersgracht и очаруетесь каналами Иордана, которые утопают в цветах. Конечно, мы включим в маршрут и променад по реке Амстел, чтобы посмотреть на знаменитый «Тощий мост».

В 20.00 переезд на транзитный ночлег на территории Бельгии (160 км).

	5 день
	Завтрак. В 8.00 выезд в Гент (60 км), является одним из самых красивых и живописных бельгийских городов, который удивительным образом сохранил свой средневековый облик и колорит. Следы величия до сих пор хранятся в его историческом центре, и город живет как богатый, респектабельный дедуля, которому возраст, определенно, к лицу. Мы погрузимся в эпоху Средневековья, увидим архитектуру, будто сошедшую со страниц книг о Гарри Поттере, увидим замок Графов Фландрии, датируемый 12 веком, церковь Святого Николая и Собор Святого Бавона, попробуем эксклюзивные сорта пива и насладимся настоящими бельгийскими вафлями и шоколадом. Пешеходная экскурсия (входит в экскурсионно-транспортный пакет). Свободное время. 

Для желающих выездная экскурсия в Брюгге (50 км) (доплата 20 евро/чел) - город-музей под открытым небом, с многочисленными памятниками архитектуры и произведениями искусства. Весь исторический центр находится под охраной ЮНЕСКО. Мы прогуляемся по средневековым улочкам и насладимся уникальной атмосферой старины. Переезд на ночлег на территории Германии/Франции (330 км).

	6 день
	Завтрак. В 8.00 Вас ждет потрясающий день, сочетающий старину и живописные ландшафты😊
Мы переезд в Трир (70 км), самый старый город Германии, имеет статус музея под открытым небом. Основал его еще Римский Император Август, за что город прозвали «Северный Рим» или «второй Рим». Трир, внесен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Главная особенность - разнообразие архитектурных стилей и сохранившиеся до наших дней сооружений древних римлян. Свободное время.

Для желающих пешеходная экскурсия (доплата 20 евро/чел): императорские термы IV века, старый, но отлично сохранившийся мост через реку Мозель, самый яркий объект Трира - Черные ворота или Ворота Порта Нигра, которые построены еще в 180 году до Рождества Христова и являются лучшей смотровой площадкой города, самый старый в стране Трирский Собор, где в хрустальном саркофаге хранится перевезенная Святой Еленой туника Христа, одна из древнейших готических церквей Германии - Церковь Богоматери. 
Далее мы проедем в самый красивый регион Германии - долину реки Мозель (50 км). Как говорят немцы «Кто не видел берегов этой реки, тот не видел Германии!» Уникальные природные ландшафты долины - одно из красивейших мест уголков Германии. Река, омывая живописную долину изгибается так круто, что несколько раз диаметрально меняет свое направление. Знаменитые мозельские вина, сказочные городки и рыцарские замки, пожалуй, самые старые в Европе. Подлинной жемчужиной долины является 700-летний город Бернкастель- средневековый городок, сошедший со страниц сказок братьев Гримм, с очаровательной атмосферой старины и фахверковой архитектурой. Виноградники не просто окружают город, а являются частью городского ландшафта. Пешеходная экскурсия (входит в экскурсионно-транспортный пакет).

И вишенкой в нашей экскурсионной программе посещение Кохема (60 км), с дегустацией мозельских вин (входит в экскурсионно-транспортный пакет+5 евро дегустация/чел). Город в долине Мозель, над которым возвышается романтический замок Райсбург - сказочный средневековый, с гигантской башней. Один из самых красивых замков в стране (просто посмотрите фото этой красоты 😊). Кохем-это фахверковые домики, средневековые ворота 1350 года, старинная Рыночная площадь с барочной Ратушей 18 века, здание «Старый трактир» 1625 года, церковь Сторожевая башня, в которой находятся потрясающие витражи, сделанные художниками школы Марка Шагала. Переезд на ночлег на территории Германии (360 км).

	7 день
	Завтрак. В 8.00 переезд в Дрезден (200 км). Экскурсия по городу, древней столицы Саксонии (входит в экскурсионно-транспортный пакет) - город удивительной красоты, жемчужина барокко, расположен на двух берегах реки Эльба. Практически до основания уничтоженный во время Второй мировой войны город бережно реконструирован вновь. Старый город с архитектурой 17-19 века в стиле барокко и Эпохи Возрождения расположился на левом берегу. Мы увидим с Вами дворцовый комплекс Цвингер, театральную площадь с Дрезденской оперой, резиденцию саксонской правящей династии Веттинов, церковь Фрауэнкерхе - символ примирения народов, оперный театр Земпера, прогуляемся по террасе Брюля и улицам города и поймем, почему этот город называют «Флоренцией на Эльбе». 

Свободное время для шопинга в центре Дрездена. На главной Пражской улице расположено множество торговых центров: Karstadt, Altmarkt Galerie и Centrum Galerie, где можно купить вещи отличного качества по выгодной цене.

Для желающих экскурсия в Саксонскую Швейцарию (доплата 15 евро) – уникальный парк Бастай, ежегодно сюда съезжаются сотни туристов со всего мира, чтобы насладится потрясающей красотой величественных песчаных скал самых причудливых форм, возвышающихся над Эльбой.
Каменный мост Бастай, с 200-летней историей и неописуемой красоты видами. 
В 19:00 переезд на ночлег на территории Польши (200 км).

	8 день
	Завтрак. В 8.00 выезд домой, транзит по территории Польши. Прибытие в Минск поздно ночью или под утро, в зависимости от прохождения границы.


	
	взрослый
	Дети с 2 взрослыми до 14 лет

	Заезды 04.05., 21.09.2025
	430 евро
	410 евро

	Заезды 29.06., 27.07., 17.08.2025
	455 евро
	435 евро


Доплата за 3-местное размещение на пароме-20 евро/чел, доплата за 2-местное размещение на пароме-50 евро/чел.
В стоимость тура входит: автобус по маршруту, переезд на пароме Лиепая-Тровемюнде (4-местные каюты), 1 ночлег на территории Бельгии, 3 ночлега на территории Германии/Франции, 1 ночлег в Польше в отелях 3* с завтраками, услуги сопровождающего, оформление документов.

В стоимость тура не входит: экскурсионно-транспортный пакет-150 евро-обязательная доплата, топливный сбор парома+городской налог-25 евро/чел/за весь тур-обязательная доплата, медицинская страховка (наличие в туре обязательно!), факультативные экскурсии, входные билеты.

Обязательные доплаты: 

=экскурсионно-транспортный пакет-150 евро/чел

=топливный сбор+городской налог-25 евро/чел.
Стоимость питания на пароме (бронирование заранее! На пароме купить нельзя!):
Завтрак: Взрослые: 12 EUR; Дети до 15,99 лет: 6 EUR; Ужин: Взрослые: 19 EUR; Дети до 15,99 лет: 8,5 EUR.
Туристическое предприятие оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Предприятие не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
