ТОСКАНА
Вена - Венеция – Вольтерра* - Сан-Джиминьяно* - долина Валь д` Орча - Сиена - регион Кьянти - Флоренция - Клагенфурт
8 дней, без ночных переездов 
27.04.2025 - 04.05.2025  

Программа тура:

1-й день:   
Выезд из Минска. Транзит по территории Беларуси, Польши. Прибытие в транзитный отель, заселение, ночлег.

2-й день:
Отправление в Вену (~300 км). По прибытии – экскурсия по городу: ратуша, Рингштрассе, Дунайский канал, парламент, опера...  Свободное время. Переезд на ночлег в транзитный отель (~ 450 км).

3-й день:
Завтрак. Отправление в Венецию (~150 км). Проезд в Венецию (доплата 20 евро кораблик + въездная пошлина). По прибытии - экскурсия по городу: площадь св. Марка, дворец Дожей, мост Риальто, Большой канал, мост Вздохов, церковь св. Георгия….  Свободное время. Переезд на ночлег. (~ 400 км).

4-й день:
Завтрак. Свободное время в Кьянчано-Терме - живописный городок, расположенный на холмах Тосканы, известен как один из древнейших термальных курортов Европы.
Либо выездная экскурсия (за доплату 60 евро) по городкам Тосканы.
Переезд в Сан-Джиминьяно. (~ 80 км). Сан-Джиминьяно - это настоящее олицетворение Тосканы и источник вдохновения для художников позднего Возрождения, место, где застыла история эпохи Данте. Город выделяется древними башнями, шедеврами романской и готической архитектурой, а также очаровательной атмосферой. Здесь же можно попробовать* самое вкусное в Италии мороженое в знаменитом на весь мир кафе Dondoli Gelateria di Piazza, расположенном на центральной площади. Переезд Вольтерру (~ 30 км). Вольтерре - городе, основанным еще этрусками и унаследовавшим с тех времен мощные крепостные стены, перестроенные в Средние века. Прогулка по городу с посещением центральной площади Пьяцца дей Приори, где развернулись мистические сцены из киносаги "Сумерки". Переезд на ночлег (~130 км).

5-й день:
Завтрак. Экскурсионная поездка по одному из самых прекрасных районов Тосканы – долине реки Орча, или Валь д’ Орча, историко-культурный ландшафт которой включен в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. 
Городок  Пьенца, построенной уроженцем здешних мест Папой Пием II как идеальный город эпохи Возрождения. Прогулка по историческому центру – знаменитая трапециевидная центральная площадь с Кафедральным Собором и дворцами идеальных пропорций, уютные улочки и площади, а также лавочки, торгующие знаменитым местным овечьим сыром.
Переезд в Сиену. (~ 80 км). Обзорная экскурсия по городу – площадь дел Кампо, Палаццо Публико, башня Торре делла Манджа, Кафедральный Собор и другое. Свободное время.
Во второй половине дня переезд в район Кьянти. Кьянти - область, находящаяся в самом сердце Тосканы, где на живописных холмах произрастает виноград сорта Санджовезе, из которого производятся знаменитые вина Кьянти. Для желающих  проба вина (за доп. плату).
Переезд и поселение в отеле в пригороде Флоренции. (~ 80 км).

6-й день:
Завтрак. Прибытие во Флоренцию. 
По прибытию – экскурсия по городу. Флоренция - это один из главных туристических центров Европы, который раскинулся среди живописных тосканских холмов. Город называют "колыбелью эпохи Возрождения". Флоренция подарила миру таких гигантов мысли и искусства как: Леонардо да Винчи, Микеланджело, Донателло, Данте, Галилей. По прибытии - экскурсия по городу: церковь Санта Кроче, Соборная площадь, площадь Синьории, Понте Веккьо…Свободное время. Для желающих возможны дополнительные экскурсии.
Переезд  на ночлег в отель на территории Италии.(~ 350  км).

7-й день:
Завтрак. Переезд в Клагенфурт (~ 150 км). Экскурсия по городу. Клагенфурт - тихий город с красивым историческим центром с живописными улочками, старинными историческими зданиями и многочисленными аркадными дворам в стиле эпохи Возрождения. Старый канал, прорытый в 16 веке, соединят Клагенфурт с Вёртер-Зе - крупнейшим озером Каринтии.  Переезд на ночлег в транзитный отель на территории Чехии. (~ 450 км)

8-й день:
Транзит в Минск, позднее прибытие.

Все факультативные экскурсии осуществляются при наличии не менее 20 желающих.

Стоимость тура:  625 евро*

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:
· Проезд автобусом еврокласса
· ночлеги в отелях 2-3*
· завтраки в отелях
· сопровождающий по маршруту

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:
· Туристическая услуга 250 бел. руб.
· Консульский сбор – 35 евро + сбор визового центра
Запись на визовую подачу предназначена только туристам, приобретающим турпродукт Италии
· Медстраховка
· Использование наушников 12 евро (на всю поездку)
· Городской налог – от 1 евро  за ночь с человека (обязательная доплата)
· Общественный транспорт во Флоренции (4 евро)
· Кораблик в Венецию 20 евро
· Въездная пошлина: Венеция 5 евро
· Выездная экскурсия в Вольтерру и Сан-Джиминьяно (60 евро)

