ТУР В ИТАЛИЮ «DOLCE TOSCANA»
ВЕНА – ФЛОРЕНЦИЯ – ПИЗА* – ЛУККА – РАПАЛЛО – ПОРТОФИНО* –  ГЕНУЯ – ПАРМА – ИНСБРУК
ПРОГРАММА ТУРА

1 день 
Выезд из Минска (04.00**) / Бреста (ориентировочно в 08.30**). Транзит по территории Польши (~560 км). Возможно позднее прибытие в отель. Ночлег в отеле. 
2 день 
Завтрак. Переезд в ВЕНУ (~220 км). Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу: «Золотой Штраус», Венская Опера, Хофбург – зимняя резиденция династии Габсбургов, площадь Марии Терезии, Парламент, ратуша, бульварное кольцо Рингштрассе, Грабен, Кернтнерштрассе, площадь и собор Св. Стефана. Свободное время. Выезд из Вены. Транзит по территории Австрии, Италии (~480 км). Ночлег в отеле.

3 день
Завтрак. Переезд во ФЛОРЕНЦИЮ (~380 км). Обзорная экскурсия по городу: дворец Веккьо, церковь Санта Мария Новелла, Санта Мария дель Фьоре, Кафедральный собор, площадь Синьории, церковь Санта-Кроче. Свободное время. Для желающих за доплату экскурсия в галерею Уффици*. Свободное время. Переезд в отель (~60 км). Для желающих поездка в ПИЗУ*. Уникальная Пизанская башня, площадь чудес, пизанский собор, баптистерий и другие достопримечательности, получившие мировую известность, откроются перед вами в этой приятной поездке. Ночь в отеле в Тоскане.
4 день 
Завтрак. Поездка в ЛУККУ – древний тосканский город c особой аутентичной атмосферой и колоритом эпохи Возрождения. Экскурсия по историческому центру. Переезд в РАПАЛЛО – фешенебельный итальянский курорт с неповторимыми морскими пейзажами, многочисленными кафе, ресторанами и бутиками. Кроме того, незабываемые впечатления оставят такие достопримечательности, как Castello di Rapallo – замок XVI века, расположенный в бухте, или древняя церковь (Сантуарио делла Мадонна ди Монталлегро) XVI в, возвышающаяся над Рапалло на высоте 600 метров, и многое другое. Свободное время на курорте. Желающие за доп.плату могут так же совершить морскую прогулку в живописный, словно сошедший с картинки, курорт ПОРТОФИНО* или посетить красивейшие города итальянского «Пятиземелья»*, Чи́нкве-Те́рре (Cinque Terre). Возвращение в отель.
5 день 
Завтрак. Переезд в ГЕНУЮ (~180 км). Крупнейший Старый город Генуи сохранил многовековую историю: виа Гарибальди с её барочными дворцами, площадь Феррари, театр Карло Феличе, старый порт и другие достопримечательности, которые мы увидим в рамках обзорной экскурсии. Переезд в город ПАРМА (~200 км), знаменитый благодаря пермской ветчине и сыру пармезан. Исторический центр Пармы сохранил романские здания, а украшенные фресками Пармский собор и Баптистерий из розового мрамора особенно долго остаются в памяти. Свободное время для прогулки и шопинга. Переезд в отель на ночлег (~230 км).
6 день
Завтрак. Переезд в ИНСБРУК  (~ 180 км) – столицу федеральной земли Тироль. Город, скрытый в Альпах достоин особого внимания благодаря своим видам и таким достопримечательностям, как Императорский дворец XVI века в стиле позднего ренессанса и барокко – Хофбург, дом с золотой крышей, улица Марии Терезии, колонна св. Анны и другое. Осмотр города, свободное время.  Переезд и ночлег в отеле на территории Чехии (~ 600 км).
7 день 
Завтрак. Транзит по Чехии и Польши (~700 км). Прибытие в Брест поздно вечером, переезд в Минск (~340 км).    
	ДАТЫ ЗАЕЗДОВ:
	26.03 – 01.04.2023

	
	
	


СТОИМОСТЬ ТУРА: 440 €
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: проезд комфортабельным автобусом; проживание в отелях 3-4* в 2-3-местных номерах с удобствами с завтраками; экскурсионное обслуживание по программе.
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: виза, медицинская страховка, налоги на проживание в некоторых городах city tax (обязательная оплата); билеты на городской и пригородный транспорт; наушники для проведения экскурсий, входные билеты и гиды в музеях; другие виды размещения или питания; посещение объектов, не входящих в стоимость программы тура и др. доплаты.
ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПЛАТАМ: 
	· за одноместное размещение – 120 €
	· поездка в Пизу  – 15 €
· круиз в Портофино ~ 25 €
· поездка в Cinque Terre
· билеты на городской транспорт ~ 6 €
· посещение музея Сваровски 

	· наушники – 15 € (пакет)
	· 

	· входной билет в церковь Санта Кроче ~ 6 €
	· 

	· экскурсия в галерею Уффици – 35 € (в цене: гид + входной билет + бронирование)

	


Внимание! Оплата обязательного туристического сбора (city tax) производится туристами самостоятельно на рецепции отеля, сопровождающий группы оповестит Вас о необходимости оплаты. Факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 25 человек, кроме объектов, обозначенных как «по желанию большей части группы». 

* дополнительные оплаты; ** уточняется дополнительно.
